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Ihre Kreativität ist unser Ansporn. Farben und Papier sind unsere Stärke. Unsere Geschichte begann vor 
100 Jahren in Italien. Mittlerweile sind wir mit unseren Produkten weltweit in 150 Ländern auf allen 
Kontinenten vertreten und somit in der ganzen Welt zu Hause. Gemeinsam mit Ihnen entwickeln wir uns stets 
weiter und lassen uns von verschiedenen Kulturen aus aller Welt inspirieren. Unsere mehr als 25 Kultmarken 
sind von den Mal- und Basteltischen der Kinder, aus Schulen, Büros und Ateliers nicht mehr wegzudenken.
Die Wurzel unseres Unternehmens gründet in unserer Leidenschaft für Kunst und Kreativität. Unseren 
Prinzipien von Klarheit und Transparenz bleiben wir stets treu. Herausragende Qualität ist unsere Aufgabe, 
eigene Produktion unsere Berufung. In mehr als 20 Fertigungsstätten weltweit folgen wir dieser Mission.
Seit Generationen stehen wir Ihnen mit mehr als 1.000 Produkten zum Schreiben, Zeichnen, Malen und 
Modellieren zur Seite. Wir fördern Kreativität von Jung bis Alt, von der Skizze über den Entwurf bis hin zum 
fertigen Kunstwerk. Unsere Geschichte ist über 100 Jahre alt und wurde von Millionen von Händen geformt. 
Unsere Zukunft muss noch geschrieben werden. Gemeinsam mit Ihnen.

Wir malen die Zukunft. Seit 1920.

La créativité est notre défi, les couleurs et le papier sont nos talents. Fièrement italiens, nous avons traversé 
les océans, atteint 150 pays sur les 5 continents, et nous pouvons nous considérer comme des citoyens du 
monde. Nous nous sommes développés à vos côtés, en nous inspirant de di�érentes cultures, en entrant dans 
des millions de maisons, d’écoles, de bureaux et d’ateliers avec plus de 25 marques emblématiques. Nous 
avons bâti notre histoire sur notre passion pour l’art et la créativité, en faisant des concepts de cohérence 
et de transparence des principes directeurs que nous n’avons jamais cessé de suivre. L’excellence est notre 
mission; la production est une vocation exprimée dans plus de 20 usines dans le monde. Nous sommes à 
vos côtés depuis des générations, avec plus d’un millier de produits pour l’écriture, le dessin, le coloriage, 
le modelage et la peinture. Des outils irremplaçables qui nourrissent une immense passion créative et qui 
transforment vos gestes en idées et visions; les traces indélébiles de la vie. Une histoire d’amour qui dure 
depuis un siècle, façonnée par des millions de mains. Une page qui reste à écrire ensemble.

Colorer le futur. Depuis 1920.

Creativiteit is onze uitdaging, papier en kleuren zijn onze talenten. Als trotse Italiaan zijn we de oceanen 
overgestoken en hebben we 150 landen op 5 continenten bereikt, zo kunnen we onszelf beschouwen als 
wereldburgers.We hebben samen met u inspiratie voor tekenen uit verschillende culturen ontwikkeld en zijn 
zo binnengekomen in miljoenen huizen, scholen, kantoren en ateliers met meer dan 25 iconische merken.
We hebben onze geschiedenis gebouwd op onze passie voor kunst en creativiteit, coherentie en 
transparantie zijn onze leidende principes die we altijd zijn blijven volgen. Uitmuntendheid is onze missie; 
productie is een roeping uitgedrukt in meer dan 20 fabrieken wereldwijd.
Wij staan al generaties lang aan uw zijde, met meer dan duizend producten voor schrijven, tekenen, kleuren, 
modelleren en schilderen. Onvervangbare hulpmiddelen die een immense creatieve passie voeden en die je 
gebaren transformeren in ideeën en visies; de onuitwisbare sporen van het leven. Een liefdesverhaal dat reeds 
een eeuw duurt, gevormd door miljoenen handen. Een pagina dat nog samen moet worden geschreven.

Kleur de toekomst. Sinds 1920.

100 Jahre FILA
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Zeichen, welches die Übereinstimmung mit der Europäischen 
Spielzeugrichtline EN 71 bestätigt. Nur für Produkte 
anzuwenden, welche als Spielzeug klassifiziert sind.
Symbol of conformity with EN 71 regulations
provided for items included in toys category
according to Directives 2009/48/CE. 

Bestätigt die Übereinstimmung mit den Vorgaben des 
amerikanischen ACMI (Art and Creative Material Institute); 
beinhaltet eine toxikologische Beurteilung.
Conforms to the safety requirements in 
accordance with the American  
standards for “Art & Craft Materials”.

Bestätigt die Übereinstimmung mit der amerikanischen 
Sicherheitsnorm ASTM D-4236. „Art materials and 
related products“ (American society for testing and materials).
Contains no toxic materials that may 
cause health risk to consumers.

Britischer Standard für verschluckbare Kappen; 
gewährleisteteinen Mindestdurchfluss von Atemluft. 
English regulation: Ventilated caps for writing and
drawing instruments suitable for children under 14.

Dieses Symbol, kennzeichnet die Verwendung von 
recyceltem und recyceltem Papier/Karton. 
Symbol that identifies the use 
of recycled and recyclable paper / cardboard.

Symbol, das die Verwendung von recyceltem PET 
kennzeichnet.
Graphic symbol that identifies the use of recycled PET.

Das FSC Logo garantiert, dass das Holz für unsere Farbstifte 
aus nachhaltiger Waldbewirtschaftung stammt. 
The FSC  ® logo guarantees that the wood used 
for our pastels comes from well-managed forests.

Conforms to
ASTM D-4236

BS 7272:2008

Das PEFC Logo garantiert, dass das Holz für unsere Farbstifte 
aus nachhaltiger Waldbewirtschaftung stammt. 
The PEFC™ logo guarantees that the wood used 
for our pastels comes from forests managed in 
well and sustainable manner.

Auszeichnung des spiel gut Arbeitsausschuß Kinderspiel 
+ Spielzeug e.V.
“Recommendation of spiel gut Arbeitsausschuß  
Kinderspiel + Spielzeug e.V.”

Altersbezogener Warnhinweis: Produkt nicht für Kinder 
unter 3 Jahren geeignet. 
Symbol of unsuitability for children under 36 months.

Wo dies bereits mit Produkten der FILA-Gruppe verträglich ist, 
werden Biokunststoffe aus pflanzlichen Quellen verwendet, die 
zur Reduzierung der CO2-Emissionen beitragen. CO2 ist eines 
der wichtigsten Treibhausgase. Die erneuerte Komponente oder 
der biobasierte Gehalt von Produkten aus Biokunststoffen ist 
wissenschaftlich belegt und kann durch Messung des Prozentsatzes 
des im Öl und seinen Derivaten fehlenden 14C-Isotops bestimmt 
werden. Der Referenzstandard für diese Bestimmung sind die ASTm 
6866-Standardtextmethoden zur Bestimmung des biobasierten 
Gehalts fester, flüssiger und gasförmiger Proben unter Verwendung 
der Radiokohlenstoffanalyse. Eine Wahl, die mit dem grünen Ansatz 
des Unternehmens übereinstimmt. 

Where already compatible with FILA Group products, bio-plastics 
from vegetable sources are used contributing to the reduction of 
CO² emissions. CO² is one of the main greenhouse gases.
The renewed component or bio-based content of products made
with bio-plastics is scientifically proven and can be determined  
by measuring the percentage of the 14C isotope which is absent from 
oil and its derivatives. The reference standard for this determination is 
the ASTM 6866 “Standard test methods for determining the bio-based 
content of solid, liquid and gaseous samples using radiocarbon 
analysis”. A choice consistent with the green approach adopted  by 
the company.

a The Fila reserves the right to modify the technical characteristics listed in this catalogue without prior notice.

b Johann Froescheis Lyra-Bleistift-Fabrik GmbH & Co.KG behält sich vor, jederzeit und ohne Ankündigung technische Verbesserungen an den im Katalog 
aufgeführten Produkten vorzunehmen.

c FILA se réserve le droit modifier sans préavis ses modèles exposés dans ce catalogue, ainsi que leurs caractéristiques techniques.

 FILA behout het recht om ten aller tijden, zonder aankondiging, technische verbeteringen van de in de catalogues vermelde prodcten door te voeren.
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WRITING

Die Ursprünge der Marke LYRA reichen
zurück auf das Jahr 1806 als Johann 

Froescheis mit der Produktion der Stifte in 
der Fabrik in Nürnberg begann. Seither 
ist LYRA auf der Erfolgsspur und hat sich 

international als Marke für Innovation und 
höchste Qualität etabliert. Das umfangreiche 

Sortiment von Stiften und Zubehör wird 
durch ergonomisch geformte Bleistifte 

bereichert, die den natürlichen und gesunden 
Dreipunktgri� fördern. Dabei erfüllen die 

LYRA-Produkte alle Bedürfnisse von Schülern 
bis zu erfahrenen Künstlern. LYRA Produkte 

lassen keine Wünsche o�en und werden zu 
kostbaren und zuverlässigen Begleitern für zu 

Hause, in der Schule und für die Arbeit.

LYRA, la marque Allemande qui depuis 1806
est dans les mains des étudiants et des 

professionnels en proposant des crayons 
graphite de

qualité pour l’écriture ainsi que le dessin. Des
outils de base de notre vie quotidienne,

essentiels pour dessiner, tels que les notes pour
composer de la musique.





Ø 6,8 mm

Cod. L11701**
In box 12 pcs

b
Die LYRA Graduate Graphitstifte mit 12 verschiedenen Härtegraden von 6B bis 4H eignen sich für die künstlerische und technische Zeichnung.  
Die Stifte sind aus FSCTM-zertifizertem Holz gefertigt und überzeugen durch ihre einzigartige Qualität. Die Graphitstifte von LYRA lassen sich leicht führen,  
leicht korrigieren und eignen sich aufgrund bester Eigenschaften für präzise Striche.

c Crayon graphite pour les dessins artistiques et techniques disponible en 12 graduations de 6B à 4H. Mines de qualité, faciles à gommer. Tracés nets et précis. 
Facile à tailler. Bois certifié FSCTM.

 
De LYRA Graduate grafietpotloden met 12 verschillende hardheden van 6B tot 4H zijn geschikt voor artistieke en technische tekeningen. De potloden  
zijn gemaakt van FSCTM-gecertificeerd hout en maken indruk door hun unieke kwaliteit. De grafietpotloden van LYRA geven snel kleur af, zijn makkelijk te  
corrigeren en zijn door de uitstekende eigenschappen ook geschikt voor nauwkeurige lijnen.

 LYRA Graduate Graphite
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L1170100 104637 In box 12 pcs HB 105023 105085 12 144 576 210x202x216 2,97 105092

L1170101 105313 In box 12 pcs B 105306 105320 12 144 576 210x202x216 3,03 105337

L1170102 105276 In box 12 pcs 2B 105269 105283 12 144 576 210x202x216 3,05 105290

L1170103 105238 In box 12 pcs 3B 105221 105245 12 144 576 210x202x216 3,45 105252

L1170104 105191 In box 12 pcs 4B 105184 105207 12 144 576 210x202x216 3,38 105214

L1170105 105153 In box 12 pcs 5B 105146 105160 12 144 576 210x202x216 3,32 105177

L1170106 105108 In box 12 pcs 6B 105115 105122 12 144 576 210x202x216 3,31 105139

L1170110 105351 In box 12 pcs F 105344 105368 12 144 576 210x202x216 3,02 105375

L1170111 105399 In box 12 pcs H 105382 105405 12 144 576 210x202x216 3,03 105412

L1170112 105436 In box 12 pcs 2H 105429 105443 12 144 576 210x202x216 3,05 105450

L1170113 105474 In box 12 pcs 3H 105467 105481 12 144 576 210x202x216 3,04 105498

L1170114 105511 In box 12 pcs 4H 105504 105528 12 144 576 210x202x216 3,03 105535



Cod. L9620601
Metal counter  

display 288 pcs for FREE 
with the purchase of 288 pencils 

Lyra Graduate Graphite

b
Die LYRA Graduate Graphitstifte mit 12 verschiedenen Härtegraden von 6B bis 4H eignen sich für die künstlerische und technische Zeichnung.  
Die Stifte sind aus FSCTM-zertifizertem Holz gefertigt und überzeugen durch ihre einzigartige Qualität. Die Graphitstifte von LYRA lassen sich leicht führen,  
leicht korrigieren und eignen sich aufgrund bester Eigenschaften für präzise Striche.

c Crayon graphite pour les dessins artistiques et techniques disponible en 12 graduations de 6B à 4H. Des mines de qualité, faciles à gommer, tracés propres et précis. 
Facile à tailler. Bois certifié FSCTM. 6 graduations pour les dessins artistiques et 6 graduations pour les dessins techniques

 
De LYRA Graduate grafietpotloden met 12 verschillende hardheden van 6B tot 4H zijn geschikt voor artistieke en technische tekeningen. De potloden  
zijn gemaakt van FSCTM-gecertificeerd hout en maken indruk door hun unieke kwaliteit. De grafietpotloden van LYRA geven snel kleur af, zijn makkelijk te  
corrigeren en zijn door de uitstekende eigenschappen ook geschikt voor nauwkeurige lijnen.

 LYRA Graduate Graphite

27 cm

30 cm

31
,5

 c
m

Cod. L1177001
Plexiglass display 
for single shades 
+ content

72 pcs HB
48 pcs 2B - 3B - 4B - H
24 pcs B - 5B - 6B - F -  
 2H - 3H - 4H

39
 c

m

17 cm

19 cm

27 cm

30 cm

19 cm
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L9620601 901649 Display  1 1 315x170x270 2,60 901649

L1177001 105658 Display 12 different shades  1 1 390x190x300 5,00 105658



Ø 6,8 mm

 LYRA Graduate Graphite

Cod. L1171062
Cardboard box 6 pcs 
Graphite pencil 
for technical drawing
content:
1 x 4H - 3H - 2H - H - F - HB

Cod. L1171120
Cardboard box 12 pcs 
assorted gradations
content:
1 x  4H - 3H - 2H - H - F - HB
 B - 2B - 3B - 4B - 5B - 6B

Cod. L1171061
Cardboard box 6 pcs 
Graphite pencil 
for artistic drawing
content:
1 x B - 2B - 3B - 4B - 5B - 6B

B - 2B - 3B - 4B - 5B - 6B

b
Die LYRA Graduate Graphitstifte mit 12 verschiedenen Härtegraden von 6B bis 4H eignen sich für die künstlerische und technische Zeichnung.  
Die Stifte sind aus FSCTM-zertifizertem Holz gefertigt und überzeugen durch ihre einzigartige Qualität. Die Graphitstifte von LYRA lassen sich leicht führen,  
leicht korrigieren und eignen sich aufgrund bester Eigenschaften für präzise Striche.

c
Crayon graphite pour les dessins artistiques et techniques disponible en 12 graduations de 6B à 4H. Des mines de qualité, faciles à gommer, tracés propres et précis. 
Facile à tailler. Bois certifié FSCTM. Disponible dans les boîtes de 12 pièces, 6 graduations pour les dessins artistiques et 6 graduations pour les 
dessins techniques.

 
De LYRA Graduate grafietpotloden met 12 verschillende hardheden van 6B tot 4H zijn geschikt voor artistieke en technische tekeningen. De potloden  
zijn gemaakt van FSCTM-gecertificeerd hout en maken indruk door hun unieke kwaliteit. De grafietpotloden van LYRA geven snel kleur af, zijn makkelijk te  
corrigeren en zijn door de uitstekende eigenschappen ook geschikt voor nauwkeurige lijnen.
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L1171061 105573 Box 6 pcs Artistic Drawing 10558 5 60 200x113x90 3,00 105597

L1171062 105603 Box 6 pcs Technical Drawing 10561 5 60 200x113x90 3,00 105627

L1171120 105542 Box 12 pcs 10555  5 30 200x113x90 3,00 105566



 LYRA Graduate Duo Sign

b
Alles, was man fürs Schreiben und Markieren braucht - in einem Stift. Eine hochwertige HB Bleistiftmine auf der einen Seite und einen farbigen Textmarker (fluogelb, 
fluoorange, fluogrün und fluopink) auf der anderen. Dieser Stift ist leicht zu spitzen und hat einen Minendurchmesser von 3,8 mm. Das Holz ist PEFC zertifiziert. Lyra 
Graduate duo ist der ideale Partner für die Hausaufgaben.

c
Tout ce dont vous avez besoin pour écrire et surligner au crayon. Crayon à double pointe en bois certifié PEFC. Ce crayon est facile à tailler et a une mine de 3,8 mm 
de diamètre. Une mine en graphite HB de haute qualité d'un côté et un surligneur 4 couleurs (jaune fluo, orange fluo, vert fluo et rose fluo) de l'autre. Lyra Graduate 
duo est votre partenaire idéal pour vos devoirs.

 
Alles wat u nodig hebt om te schrijven en te markeren in één potlood. Een potlood met dubbele punt gemaakt van PEFC-gecertificeerd hout. Dit potlood is 
gemakkelijk te slijpen en heeft een kern met een diameter van 3,8 mm. Een hoogwaardige HB-grafietlood aan de ene kant en een 4-kleuren markeerstift (fluo geel, 
fluo oranje, fluo groen en fluo roze) aan de andere kant. Lyra Graduate duo is je ideale partner voor je huiswerk.
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L2897000 222768 Display 72 pcs  Assorted Colours   1 228x80x110 0,9 222775

L2891040 222737 Box 4 pcs   1 20 235x225x255 2,74 222751

Cod. L2891040
Hangable box  4 pcs

3,5 cm

0,8 cm

21 cm

21,5 cm

20 cm

18 cm

Cod. L2897000
In display 72 pcs
18 x      = 72 pcs

�uo colours and graphite



Cod. L7417201

Cod. L1150100Cod. L1150100 Cod. L1140***Cod. L1150100Cod. L1150100 Cod. L1140***

Pr
em

iu
m

 Quality

Ø 7 mm

3B

2B

B

HB

H

2H

HB

  LYRA Temagraph Eraser 

Cod. L1147003 
6x L1140103 - 3B 
12x L1140102 - 2B 
24x L1140101 - B 
48x L1140100 - HB 
24x L1140111 - H 
12x L1140112 - 2H 
18x L1150100 - HB with Eraser

Cod. L7307100

  LYRA  Temagraph Eraser + Sharpener  

Ø 8 mm

Cod. L7307100

LYRA  Temagraph Eraser + Sharpener 
b Spitzer und Radierer 2-in-1.

c Taille-crayons avec un trou, réservoir et gomme

 Slijper enkel met opvangbak en gum

Cod. L7417201

LYRA Temagraph Eraser

b
Bleistift – höchste Qualität in 6 Härten und mit Radierer in Härte HB. Ideal für feines und 
genaues Schreiben und Zeichnen. Hexagonal. Besonders bruchfeste Mine. Ideal für Schule und 
Büro.

c
Crayon graphite de haute qualité, disponible dans 6 graduations et avec embout gomme 
en graduation HB. Idéal pour les tracés nets et précis et le dessin. Hexagonal. Mine 
particulièrement résistante au bris. Idéal pour l’école et le bureau. 

 
Potlood – hoogwaardige kwaliteit in 6 hardheden en met gum in hardheid HB. Ideaal voor fijn 
en precies schrijven en tekenen. Hexagonaal. Bijzonder breukvaste stift. Ideaal voor school en 
kantoor.

b Radierer für Schule und Büro.

c Gomme pour l’école et le bureau.

 Gum voor School en kantoor.

Slijper enkel met opvangbak en gum

 LYRA Temagraph

LYRA  Temagraph Eraser + Sharpener 
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L1140103 102985 In box 12 pcs Shade 3B = 00 SOFT++ 103579 10385 12 144 720 250x195x205 4,65 103586

L1140102 103012 In box 12 pcs Shade 2B = 0 SOFT+ 103029 10384 12 144 720 250x195x205 4,65 103036

L1140101 103043 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 103050 10383 12 144 720 250x195x205 4,65 103067

L1140100 103074 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 103081 10382 12 144 720 250x195x205 4,65 103098

L1140111 103104 In box 12 pcs Shade H = 3 HARD 103111 10386 12 144 720 250x195x205 4,65 103128

L1140112 103135 In box 12 pcs Shade 2H = 4 HARD+ 103142 10387 12 11 720 250x195x205 4,65 103159

L1150100 103197 In box 12 pcs with eraser Shade HB = 2 MEDIUM 103203 12 720 220x150x220 1,06 105726

L1147003 105726 Display 144 pcs 1 1 365x190x144 2,31 105726

L7307100 702116 In display 16 pcs 702123 16 64 365x190x144 2,31 702130

L7417201 702031 In display box 20 pcs 702031 20 80 260x170x180 2,60 103210



Ø 7 mm

Cod. L1210***Cod. L1210***

Cod. L1220100Cod. L1210***

b Spitzer und Radierer 2-in-1.

c Taille-crayons avec un trou, réservoir et gomme

 Slijper enkel met opvangbak en gum

 LYRA Robinson
b Bleistift, hexagonal, in 11 Härten und mit Radierer in Härte HB. 

Ideal zum Schreiben und Zeichnen. Leicht zu spitzen.

c Crayon hexagonal, disponible en 11 graduations et avec gomme en graduation HB.  
Idéal pour l’écriture et le dessin. Facile à tailler.

 
Potlood, hexagonaal, in 11 hardheden en met gum in hardheid HB. 
Ideaal om te schrijven en te tekenen. Eenvoudig te slijpen.

b Radierer für Schule und Büro.

c Gomme pour l’école et le bureau.

 Gum voor School en kantoor.
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L1210106 031278 In box 12 pcs Shade 6B 031285 10029 12 144 720 245x195x210 4,00 100301

L1210105 031254 In box 12 pcs Shade 5B 031261 10027 12 144 720 245x195x210 4,00 100288

L1210104 030493 In box 12 pcs Shade 4B 030509 10025 12 144 720 245x195x210 4,00 100264

L1210103 030486 In box 12 pcs Shade 3B = 00 SOFT++ 030158 10023 12 144 720 245x195x210 4,00 100240

L1210102 030271 In box 12 pcs Shade 2B = 0 SOFT+ 030196 10021 12 144 720 245x195x210 4,00 100226

L1210101 030295 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 030219 10019 12 144 720 245x195x210 4,00 100202

L1210100 030325 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 030240 10017 12 144 720 245x195x210 4,00 100189

L1210111 030332 In box 12 pcs Shade H = 3 HARD 030257 10031 12 144 720 245x195x210 4,00 100325

L1210112 030349 In box 12 pcs Shade 2H = 4 HARD+ 030264 10033 12 144 720 245x195x210 4,00 100349

L1210113 031216 In box 12 pcs Shade 3H 031223 10035 12 144 720 245x195x210 4,00 100370

L1210114 031230 In box 12 pcs Shade 4H 031247 10038 12 144 720 245x195x210 4,00 100394

L1220100 030189 In box 12 pcs with eraser Shade HB = 2 MEDIUM 030172 10040 12 72 720 245x195x210 4,75 100417



Cod. L1340***Cod. L1340***

Cod. L1350100 Cod. L1340100Ø 7 mm

OnlyOnly

OnlyOnly

b Bleistift, hexagonal, naturbelassen, in 6 Härten und mit Radierer in Härte HB. 
Ideal zum Schreiben und Zeichnen. Leicht zu spitzen.

c Crayon, hexagonal, vernis, disponible en 6 graduations. 

 Potlood, hexagonaal, ongelakt, in 6 hardheden en met gum in hardheid HB. 
Ideaal om te schrijven en te tekenen. Eenvoudig te slijpen.

 LYRA Pro Natura Of�ce
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L1340102 411339 In box 12 pcs Shade 2B = 0 SOFT+ 410554 10058 12 144 720 250x195x210 4,20 100592

L1340101 411346 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 410561 10056 12 144 720 250x195x210 4,20 100578

L1340100 411353 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 410578 10054 12 144 720 250x195x210 4,20 100554

L1340110 411360 In box 12 pcs Shade F = 2 1/2 410547 10060 12 144 720 250x195x210 4,20 100615

L1340111 411377 In box 12 pcs Shade H = 3 HARD 410585 10062 12 144 720 250x195x210 4,20 100639

L1340112 411384 In box 12 pcs Shade 2H = 4 HARD+ 410592 10064 12 144 720 250x195x210 4,20 100653

L1350100 411537 In box 12 pcs with eraser Shade HB = 2 MEDIUM 411544 10066 12 72 720 250x205x210 4,60 100677



Cod. L1270*** Cod. L1273360

Cod. L1280100

Cod. L1270*** Cod. L1273360

WOOD FREE

Ø 7 mm

 LYRA Studium
b Bleistift, hexagonal, in 3 Härten und mit Radierer in Härte HB.  

Ideal zum Schreiben und Zeichnen. Leicht zu spitzen.

c Crayon hexagonal, disponible en 3 graduations et avec gomme en graduation HB.  
Idéal pour l’écriture et le dessin. Facile à tailler. 

 
Potlood, hexagonaal, in 3 hardheden en met gum in hardheid HB.  
Ideaal om te schrijven en te tekenen. Eenvoudig te slijpen.

Only
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L1270101 103258 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 103265 10389 12 144 720 250x195x210 4,30 103272

L1270100 103289 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 103296 10388 12 144 720 250x195x210 4,30 103302

L1270111 103319 In box 12 pcs Shade H = 3 HARD 103326 10391 12 144 720 250x195x210 4,30 103333

L1280100 103401 In box 12 pcs with eraser Shade HB = 2 MEDIUM 103418 10396 12 144 720 250x195x210 4,80 103425

L1273360 103432 Pot 36 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 1 15 327x200x197 3,55 103524



Ø 7 mm

Cod. L1733480

Cod. L1293960

Ø 9 mm

Ø 3,7 mm

Cod. L1290100

Cod. L1730101

Cod. L1293960Cod. L1293960

Cod. L1733480

2x

OnlyOnly OnlyOnly

b Bleistift, rund, mit Radierer, Härte HB, Schaft in 6 verschiedenen Neonfarben, 
farbiger Qualitätsradierer passend zur Stiftfarbe. Leicht zu spitzen.

c
Crayon rond, avec gomme, graduation HB, corps disponible en 6 couleurs fluos  
différentes, Gomme colorée de haute qualité, assortie à la couleur du crayon.  
Facile à tailler.

 Potlood, rond, met gum, hardheid HB, gelakt in 6 verschillende neon kleuren, 
gekleurd gum passend bij de kleur van het potlood. Eenvoudig te slijpen.

b Bleistift im dickeren Format, ergonomisch dreiflächig,  
Härte B, Mine Ø 3,7 mm, ideal für Schreibanfänger.

c Crayon gros module ergonomique, de forme triangulaire,  
graduation B, mine Ø 3,7 mm, idéal pour les débutants. 

 Potlood in een dikker formaat, ergonomisch driekantig,  
hardheid B, stift Ø 3,7 mm, ideaal voor beginnende schrijvers.

 LYRA Neon

 LYRA Easy Learner
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L1290100 103449 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 103456 10397 5 144 720 275x205x215 5,12 103463

L1293960 103470 Pot 96 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 5 6 275x200x210 4,10 103487

L1730101 230671 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 230688 1 288 280x195x170 2,12 103937

L1733480 230695 Pot 48 pcs Shade B = 1 SOFT 12 400x300x220 5,62 103982



Cod. L1813360

Ø 10 mm

Ø 6,3 mm

Ø 10 mm

Cod. L1813360

Cod. L1810101

Cod. L1830101

Cod. L1833360Cod. L1833360Cod. L1833360

Ø 6,3 mm

OnlyOnly

OnlyOnly

b
Vor allem für kleinere „Künstler“ und Linkshänder. Dickkernbleistift mit 12 cm Länge, dreiflächiger Form und einem Durchmesser von 10 mm. 
Der richtige Griff („Dreipunktgriff“) wird damit zum Kinderspiel und ermöglicht längeres ermüdungsfreies Arbeiten. Geschlossenes Stiftende. 
Superdicke, bruchfeste Mine, Ø 6,3. mm.

c
Particulièrement adapté pour les jeunes «artistes» et les gauchers. Crayon gros module, longueur 12 cm, diamètre 10 mm, format triangulaire. Trouver la bonne 
prise en main devient très facile (trois points de contact), permet un travail plus long et sans fatigue. Embout bois fermé. Mine Ø 6,3 mm extra-grosse, résistante au 
bris. 

 
In het bijzonder voor de kleine „kunstenaar“ en linkshandige. Dik potlood met 12 cm lengte, driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm.  
De juiste grip („driekantige grip“) zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel wordt en de hand minder vermoeid raakt als men hiermee werkt. 
Afgesloten uiteinde van het potlood. Super dikke, breukvaste stift, Ø 6,3 mm.

b Die Weiterentwicklung des primären Stiftes FERBY® Graphit.
Dickkernbleistift mit 17,5 cm Länge.

c La nouvelle génération du crayon original FERBY® Graphite.  
Crayon géant, longueur 17,5 cm

 
Het vervolg op de ontwikkeling van het primaire potlood FERBY® Graphit. 
Dik potlood met 17,5 cm lengte.

 LYRA Ferby Graphite

 LYRA Super Ferby Graphite
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L1810101 470688 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 470671 12 144 126x122x137 1,10 102473

L1813360 470695 Pot 36 pcs Shade B = 1 SOFT 1 12 400x300x220 5,20 102480

L1830101 450000 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 450307 12 144 190x140x145 2,20 305997

L1833360 450017 Pot 36 pcs Shade B = 1 SOFT 1 12 400x300x220 6,50 306000



 LYRA Groove Graphite

Cod. L1763480

Cod. L1870101

Cod. L1873360

Ø 10 mm

Cod. 1873362

Cod. 1873363

Cod. L1873361

Cod. L1873360

Cod. L1760100

Ø 4,3 mm

Cod. L1760100

Cod. L1763480

Cod. L1760100

Ø 7 mm

Cod. 1873363

Cod. L1873364

OnlyOnly

OnlyOnly

OnlyOnlyOnlyOnly

OnlyOnlyOnly

 LYRA Groove slim Graphite

b
Ergonomisch dreiflächiger Bleistift, natürliche Griffzone ohne Verwendung zusätzlicher 
künstlicher Materialien. Rutschfeste Griffmulden für Daumen-, Zeige- und Mittelfinger 
im Versatz, zur Unterstützung der optimalen Schreibhaltung – auch nach dem Spitzen.  
Für Links- und Rechtshänder. Mit Namensfeld.

c
Ergonomique, de forme triangulaire, zone d’adhérence naturelle, sans ajout de matières 
artificielles. Très bonne prise en main grâce aux aspérités pour le pouce, l’index et le majeur, 
même après taillage du crayon. Pour gauchers et droitiers. Emplacement pour le prénom. 

 
Ergonomisch driekantig potlood, natuurlijke grip zonder toevoeging van kunstmatige 
materialen. Anti-slip uitsparingen voor duim, wijs – en middelvinger in de lak, ter
ondersteuning van de optimale schrijfhouding – ook na het slijpen. Voor links- en 
rechtshandige. Met veldje voor de naam.
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a b1 c d1 e1 m n o h j1
L1873362 104736 Pot 36 pcs turquois Shade B = 1 SOFT 1 12 400x300x220 5,20 104781

L1873361 104729 Pot 36 pcs pink Shade B = 1 SOFT 1 12 400x300x220 5,20 104781

L1873360 103715 Pot 36 pcs Shade B = 1 SOFT 1 12 400x300x220 5,20 103722

L1873364 108055 Pot 36 pcs black Shade B = 1 SOFT NEW 1 12 400x300x220 5,20 108062

L1873363 108031 Pot 36 pcs metallic Shade B = 1 SOFT NEW 1 12 400x300x220 5,20 108048

L1870101 101964 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 101971 10198 12 72 144 190x140x145 1,50 102749

L1760100 103616 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 103623 10363 12 72 576 205x200x215 3,90 103647

L1763480 103593 Pot 48 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 1 15 327x200x197 4,88 103609



Cod. L2940001 Cod. L2940007 Cod. L2940017 Cod. L2940051 Cod. L2940067 Cod. L2940099

b CELLUCOLOR-Universalschreiber, für leicht entfernbare Markierungen auf glatten Oberflächen. (Glas, Folie etc.)

c CELLUCOLOR Crayon universel facile à enlever des surfaces lisses. (Verre, film plastique, etc.)

 CELLUCOLOR universeel schrijver, voor eenvoudig te verwijderen markeringen op gladde materialen. (glas, folie enz.)

 LYRA All surface pencil
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a b1 c d1 e1 m n o h j1
L2940001 280621 In box 12 pcs  White 280560 12 1440 400x300x220 9,3 209837

L2940007 280591 In box 12 pcs  Yellow 280539 12 1440 400x300x220 9,3 209851

L2940017 280584 In box 12 pcs  Red 280522 12 1440 400x300x220 9,3 209899

L2940051 280577 In box 12 pcs  Blue 280515 12 1440 400x300x220 9,3 209912

L2940067 280607 In box 12 pcs  Green 280546 12 1440 400x300x220 9,3 209936

L2940099 280614 In box 12 pcs  Black 280553 12 1440 400x300x220 9,3 209950



Cod. L2640101

b Farbstift mit 2-farbiger Mine Rot/Blau, dreiflächig, Durchmesser 10 mm, Mine Ø 6,3 mm.

c Crayon de couleur à mine bicolore (rouge / bleu), forme triangulaire, diamètre 10 mm, mine Ø 6,3 mm.

 Kleurpotlood met 2-kleurige stift rood/blauw, driekantige, doorsnede 10 mm, stift Ø 6,3 mm.

Cod. L3790504

Cod. L3793360

Cod. L3790504

Ø 10 mm

Ø 6,3 mm

 LYRA Duo Super Ferby

Cod. L2930101

Cod. L2920101Cod. L2920101Cod. L2920101

Ø 7 mm

Ø 2,8 mm

Ø 10 mm

Ø 6,3 mm

Cod. L3793360Cod. L3793360

b Farbstift mit 2-farbiger Mine Rot/Blau, hexagonal, Durchmesser 7,6 mm, Mine Ø 3,8 mm.

c Crayon de couleur avec 2 mines de couleur (rouge / bleu), hexagonal, diamètre du crayon 7,6 mm, mine Ø 3,8 mm. 

 Kleurpotlood met 2-kleurige stift rood/blauw, hexagonaal, doorsnede 7,6 mm, stift Ø 3,8 mm. 

 LYRA Duo Medium

b Farbstift mit 2-farbiger Mine Rot/Blau, hexagonal, Durchmesser 10 mm, Mine Ø 6,3 mm.

c Duo Giant - Crayon de couleur avec 2 mines (rouge / bleu), hexagonal, diamètre du crayon 10 mm, mine Ø 6,3 mm 

 Kleurpotlood met 2-kleurige stift rood/blauw, hexagonaal, doorsnede 10 mm, stift Ø 6,3 mm.

 LYRA Duo Giant

b Farbstift mit 2-farbiger Mine Rot/Blau, hexagonal, Durchmesser 7 mm, Mine Ø 2,8 mm.

c Crayon de couleur avec 2 mines de couleur (rouge / bleu), hexagonal, diamètre du crayon 6,8 mm, mine Ø 2,8 mm. 

 Kleurpotlood met 2-kleurige stift rood/blauw, hexagonaal, doorsnede 7 mm, stift Ø 2,8 mm.

 LYRA Duo Slim

Cod. L2640101Cod. L2640101

Ø 7,6 mm

Ø 3,8 mm
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a b1 c d1 e1 m n o h j1
L2920101 120019 In box 12 pcs 2-coloured SLIM 120002 20172 12 144 720 251x191x194 4,10 207390

L2640101 207406 In box 12 pcs 2-coloured MEDIUM 207413 12 336 215x195x149 2,85 207420

L2930101 271322 In box 12 pcs 2-coloured GIANT 271339 20915 12 72 144 190x140x145 2,20 206652

L3790504 452226 In box 12 pcs 2-coloured SUPER FERBY 452233 12 144 19x140x145 2,00 302286

L3793360 302200 In pot 36 pcs 2-coloured SUPER FERBY - NEW 1 12 400x300x220 6,00 309506

 



Ø 10 mm
Cod. L3968001

1 x         = 4  pcs

Cod. L3960***

Cod. L7801620

  = 4  pcs

Ø 10 mm

Ø 6,3 mm

b Trockentextmarker mit extrem dicker Mine von 6,3 mm Ø, naturbelassen, hexagonal, Durchmesser 10 mm.

c Surligneur sec avec mine géante de 6,3 mm Ø, corps nature, hexagonal, diamètre 10 mm.

 Markeerpotlood met de extra dikke stift van 6,3 mm Ø, ongelakt, hexagonaal, doorsnede 10 mm.

b Aus rohem Buchenholz für hexagonale und dreiflächige Dickkernfarbstifte mit einem Durchmesser von 10 mm.

c Fabriqué à base de bois de hêtre, pour crayons de couleur géants hexagonaux et triangulaires d'un diamètre de 10 mm.

 Van beukenhout voor hexagonale en driekantige potloden met een doorsnede van 10 mm.

 LYRA Megaliner

 LYRA Natura Pencil Lengthener

DE – AT – FR – NL – BE – LU   2020    |  19

W
R
IT
IN

G
G
R
AD

U
AT

E
CO

LO
U
R
IN

G
M

ak
e 

up
 &

 P
ar

ty
CO

LO
UR

ED
 PE

NC
ILS

W
R
IT
IN

G
G

LU
ES

D
EC

O
R

M
O

D
EL

LI
N

G

OnlyOnly

OnlyOnly

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3960304 280386 In box 12 pcs  Lum. yellow 280348 12 144 190x140x145 2,20 306598

L3960313 280669 In box 12 pcs  Lum. orange 280676 12 144 190x140x145 2,20 306604

L3960328 280409 In box 12 pcs  Lum. pink 280362 12 144 190x140x145 2,20 306611

L3960347 280683 In box 12 pcs  Lum. blue 280690 12 144 190x140x145 2,20 306628

L3960371 280393 In box 12 pcs  Lum. green 280355 12 144 190x140x145 2,20 306635

L3968001 281482 Hangable bag 4 pcs 30691 10 5 50 280x195x170 2,55 306901

L7801620 420263 In box 10 pcs 700730 10 200 280x195x170 20,10 701584



Cod. L4410001

Cod. L4420001 Cod. L4411040

2-4 mm

4-12 mm

b Kreidemarker abwischbar von allen Oberflächen wie Glas, Metall, Fliesen, Leder, Reifen und Gummi. Die aufgetragene Kreide lässt sich mit einem trockenen Tuch 
abwischen. Bei raueren Oberflächen bedarf es eines feuchten Tuches zur Entfernung der Flüssigkreide.

c Marqueur craie s’efface sur toutes les surfaces comme le verre, le métal, les carreaux, le cuir, les pneus et le caoutchouc. La craie peut être essuyée avec un chiffon 
sec. Pour les surfaces plus rugueuses, un chiffon humide est nécessaire pour essuyer la craie liquide.

 Krijtmarker, afwisbaar van alle materialen zoals glas, metal, leer, banden en rubber. Het opgebrachte krijt is met een droge doek te verwijderen. Bij ruwe materialen 
is een vochtige doek nodig om het vloeibare krijt te verwijderen.

 LYRA Chalk marker

2-4 mm
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a b1 c d1 e1 m n o h j1
L4410001 407059 In box 10 pcs  White                407042 10 180 300x210x160 4,73 407066

L4420001 407097 In box 6 pcs  White                407080 6 264 590x360x250 17,80 407103

L4411040 407110 Box 4 pcs 1x      1 100 380x280x250 11,40 407127



Ø 7 to 12 mm

Ø up to 12 mm

Ø up to 12 mmØ up to 12 mm

Ø up to 12 mm

Cod. L7321660

Cod. L7321790

Cod. L7322770

Cod. L7322777

 LYRA Sharpening Machines
b Mit Kunststoff- oder Metallgehäuse, verstellbare Spitzenform. Mit entsprechendem Ersatzfräser.

c Avec un corps métal ou plastique, de taille réglable. Avec lames de remplacement correspondantes.  
Taillage facile des crayons géants, couleurs assorties. 

 Met kunststof of metalen houder, verstelbare slijpvorm. Met bijbehorende reserve frees.
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a b1 c d1 e1 m n o h j1
L7321660 830079 Box 1 pc up to 12 mm 1 90 680x410x350 25,00 830161

L7321790 830130 Box 1 pc 7 to 12 mm 1 24 570x315x313 12,50 830147

L7322770 830024 Box 1 pc up to 12 mm 1 24 490x290x330 17,00 700716

L7322777 700587 Box 1 pc Spare cutter 1 40 280x195x170 2,66 700594



Cod. L7301150Cod. L7301150

Cod. L7301171

Ø 8 mm

Ø 11 mm

Cod. L7301171

Cod. L7302210 

Cod. L7303220 Cod. L7303110 

Cod. L7302210 

  LYRA  Sharpener – Light Metal 

  LYRA  Pro Natura Sharpener 

  LYRA  Twin Hole Sharpener – Plastic 
b Für Kosmetikstifte/Schminkstifte.

c Pour les crayons cosmétiques / maquillage.

 Voor cosmetica/schminkpotloden.
Cod. F471400

b Einfach- oder Doppelspitzer aus Holz.

c Taille crayon à un ou deux trous en bois.

 Houten potloodslijper enkel of dubbel. Cod. L7303220 Cod. L7303110 

LYRA  Pro Natura Sharpener

  LYRA  Sharpener – Plastic 

Ø 8 mm

Ø 11 mmØ 8 mm

Ø 11 mm
Ø 17 mm

Ø 8 mm

Ø 11 mm

b Leichtmetallspitzer als Doppelspitzer.

c Taille-crayon en métal léger deux trous.

 LMetalen slijper dubbel model.

Cod. L7304100

Cod. F471400

Ø 8 mm

Ø 11 mm

Ø 8,5 mm

OnlyOnly

OnlyOnlyOnlyOnly

b Einfache Spitzer für Dickkernstifte.

c Taille-crayon simples pour crayons géants.

 Enkele slijper voor dikke potloden.

b Spitzr für extra lange Minenspitze.

c Taille-crayons pour pointes longues

 Slijper voor extra lange punten

  LYRA  Extra-Long Point Sharpener 

Cod. L7304100

LYRA  Extra-Long Point Sharpener
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L7302210 820117 In box 12 pcs 820049 12 1500 340x300x225 16,50 700266

L7304100 Pot 80 pcs

L7303110 410677 In box 24 pcs 700457 24 5568 470x390x325 25,53 700471

L7303220 410653 In display 16 pcs 702086 16 928 335x300x150 7,41 702093

L7301150 701362 In display box 24 pcs  Assorted Colours 701379 24 864 460x375x280 12,53 701386

L7301171 702062 In display box 20 pcs 702055 20 120 260x160x225 2,50 702109

F471400 In box 20 pcs 5471414 20 200 280x155x160 1,85 471490



Cod. L7307100 

Cod. L7311140

Cod. L7313110

          

Cod. L7311210

  

  LYRA  Themagraph Eraser + Sharpener 

  LYRA Barrel Sharpeners 

Cod. L7311250

Cod. L7311220

      

      

Ø 16 mm

Ø 9 mm

Ø 7 mm

Ø 11 mm

Ø 7 mm

Ø 11 mm

Ø 8 mm

b Spitzer und Radierer 2-in-1.

c Taille-crayons avec un trou, réservoir et gomme

 Slijper enkel met opvangbak en gum

      

    

b Verschiedene Spitzerdosen aus Kunststoff, mit runder oder dreiflächiger Gehäuseform, 
mit Staubverschluss, farbig sortiert.

c Divers taille-crayon en plastique pour corps rond ou triangulaire, avec un réservoir,  
couleurs assorties.

 
Verschillende slijpers tonmodel, kunststof, in ronde en driekantige 
vorngeving, met stof afsluiter, kleuren gesorteerd.

b Geeignet für LYRAX Wachs-Riesen.

c Adapté pour les crayons cire géants LYRAX.  

 Geschikt voor LYRAX waskrijtjes.

  LYRA  Pro Natura Barrel Sharpener 

Cod. L7307100 
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OnlyOnly

OnlyOnly

OnlyOnly

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L7311220 820438 In box 6 pcs  Assorted Colours 820445 6 252 465x385x330 10,88 700402

L7311210 820131 In box 10 pcs  Assorted Colours 820025 10 800 600x415x410 25,00 700327

L7311250 701324 In display box 12 pcs  Assorted Colours 701331 12 432 455x365x250 12,76 701348

L7311140 701355 In display box 10 pcs  Assorted Colours 701393 10 1120 595x400x400 20,45 701409

L7313110 440407 In box 10 pcs 440414 10 290 462x385x320 10,53 700419

L7307100 702116 in display 16 pcs 702123 16 64 702130



55 x 19 x 9 mm

  LYRA India Rubber Eraser 

38 x 2
5 x 8

 mm

38 x 2
5 x 8

 mm

Cod. L7401400

Cod. L7427001
Display box 

Cod. L7407300
Display 30 pcs

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L7402400 840122 In box 40 pcs red/blue 840030 40 1200 365x285x300 27,50 700358

L7401400 840139 In box 40 pcs 840108 40 1200 330x275x275 29,00 700365

L7412300 840115 In box 30 pcs white/blue 840023 30 1500 325x300x280 23,50 701171

L7411300 840054 In box 30 pcs 840061 30 1320 315x298x275 17,52 7011647

L7417201 702000 In box 20 pcs 702031 20 80 260x170x180 25,20 702048 

L7427001 701935 In box 30 pcs 701942 30 300 410x205x150 11,97 701959

L7407300 702352 In display 30 pcs NEW 702369 30 360 155x132x80 12,20 702376

Cod. L7412300

50 x 19 x 12 mm

45 x 25 x 11 mmCod. L7411300

45 x 25 x 11 mmCod. L7411300

Cod. L7412300

50 x 19 x 12 mm

OnlyOnly

OnlyOnly

OnlyOnly

Cod. L7402400
OnlyOnly 55 x 19 x 9 mm
Cod. L7402400

 
 LYRA Combination Eraser 

  
 LYRA Lyrato Eraser 

b Radierer für Blei und Tinte Rot/Blau (2/3 weich, 1/3 hart) oder  
klassischer naturfarbener Radierer für Schule und Büro.

c Gomme pour mine ou encre, rouge / bleu (2/3 douce, 1/3 dure)  
ou gomme traditionnelle non colorée pour l'école et le bureau

 
Gum voor potlood en inkt rood/blauw (2/3 zacht, 1/3 hard)  
of klassiek natuurkleurig gum voor school en kantoor.

Cod. L7417201

 
 LYRA Temagraph Eraser 

b Radierer für Schule und Büro.

c Gomme pour l’école et le bureau.

 Gum voor school en kantoor.

b Für Blei und Tinte.

c Pour mine et encre.

 Voor potlood en inkt.

b Besonders fürs Büro.

a Pour le bureau.

 Speciaal voor kantoor.

 
 LYRA Groove Eraser 

b Radierer für Schule und Büro.

c Gomme Lyra Groove ne PVC, couleurs 
assorties

 Gum voor school en kantoor.
Cod. L7407300
Display 30 pcs
Cod. L7407300

24  |   DE – AT – FR – NL – BE – LU   2020

W
R
IT
IN

G
W
R
IT
IN

G

NEW



Cod. L7407300
Display 30 pcs

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L7410200 840009 In box 20 pcs 84001 6 20 1000 325x300x280 25,00 701140

L7413300 840450 In box 30 pcs 840467 30 1500 300x250x300 25,20 701157

L7417202 702277 In counter display unit 20 pcs 702192 20 80 702208

L7414900 702178 Pot 90 pcs 1 6 702185

OnlyOnly

Cod. L7410200Cod. L7410200Cod. L7410200

62 x 22 x 12 mm

 
 LYRA Orlow-Techno Eraser 

b Radiert schmierfrei auf Papier und Folie,
da selbstreinigend.

c Efface sur papier et film sans aucune trace, auto-nettoyante.

 Gumt vlekvrij op papier en folie, is zelfreinigend.

  LYRA Plastic Erasers 

42 x 18 x 11 mm
Cod. L7413300Cod. L7413300

42 x 18 x 11 mm
Cod. L7413300

b Radierer für Schule und Büro.

c Gomme pour l’école et le bureau.

 Gum voor school en kantoor.

 
 LYRA Orlow Techno Eraser Display 

 
 LYRA Orlow Techno Mini Eraser 

Cod. L7417202

Cod. L7414900

b Radiert schmierfrei auf Papier und Folie,
da selbstreinigend.

c Efface sur papier et film sans aucune trace, auto-nettoyante.

 Gumt vlekvrij op papier en folie, is zelfreinigend.

b Radierer für Paper and Folie, Radiergummi in verschließbarer Box.

c Gommes pour papier et feuille plastique Gomme dans le cas pratique réutilisable.

 Gum voor papier en folie.  Gum in afsluitbare box.
Cod. L7414900
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GRADUATE

Die Produktlinie „Graduate“ wurde aus LYRAs
Ehrgeiz geboren, eine Produktlinie zu produzie-

ren, die sich zum Malen und Zeichnen eignet und 
neue Generationen inspiriert. Hohe Qualität, 
höchste Deckkraft und lebendige Farbvielfalt 

zeichnen die Produktlinie „Graduate“ aus. Die 
Produkte präsentieren sich in einem exklusiven 

Design und laden junge Kreative in die Welt der 
Farbvielfalt und Emotionen ein.

LYRA Graduate – a world of living colours.

LYRA Graduate : “Un monde de couleurs
vivantes.” La nouvelle ligne dédiée

aux millennials, un univers en plein essor
d’étudiants natifs de l’ère numérique qui 

s’expriment dans l’instant et attendent la  
meilleure performance des produits pour 
communiquer leurs rêves. Conditionnée avec 

les codes du langage instantané frais et mo-
derne, la ligne a été conçue avec la plus grande  

attention aux détails pour attirer et fasciner 
toute une nouvelle génération.





b
Hochwertige Farbstifte mit intensiven, brillanten und deckenden Farben.  
Langlebige und bruchsichere Mine mit einem Durchmesser von 3,8 mm.  
Hergestellt aus PEFC zertifiziertem Zedernholz. Leicht zu Spitzen.  
Erhältlich in 36 Farben.

c
Crayons de couleur de haute qualité. Couleurs couvrantes et intenses.
Grande résistance à la lumière et mine ultra résistante avec un diamètre de
3,8 mm. Fabriqués à partir de bois de cèdre certifié PEFC.Faciles à tailler.
Disponibles en 36 couleurs.
Hoogwaardig kleurpotlood met intensieve, glanzende en dekkende  
kleuren. Duurzame en breukvaste stift met een doorsnede van 3,8 mm.  
Vervaardigd van PEFC gecertificeerd cederhout. Eenvoudig te slijpen.  
Beschikbaar in 36 kleuren.

 LYRA Graduate Permanent

Cod. L2877002
Counter display 36 x 12 
colours

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L2870001 214220 Box 12 pcs  White      214602 144 576 215x197x220 4,241 214619

L2870002 214237 Box 12 pcs  Cream 214626 144 576 215x197x220 4,257 214633

L2870005 214244 Box 12 pcs  Lemon cadmium    214640 144 576 215x197x220 4,270 214657

L2870008 214251 Box 12 pcs  Canary yellow    214664 144 576 215x197x220 4,145 214671

L2870013 214268 Box 12 pcs  Light orange 214688 144 576 215x197x220 4,239 214695

L2870015 214275 Box 12 pcs  Dark orange          214701 144 576 215x197x220 4,558 214718

L2870018 214282 Box 12 pcs  Scarlet lake     214725 144 576 215x197x220 3,801 214732

L2870021 214299 Box 12 pcs  Pale geranium lake    214749 144 576 215x197x220 4,185 214756

L2870028 214305 Box 12 pcs  Rose madder lake 214763 144 576 215x197x220 4,258 214770

L2870029 214312 Box 12 pcs  Pink madder lake         214787 144 576 215x197x220 4,349 214794

L2870031 214329 Box 12 pcs  Medium flesh 214800 144 576 215x197x220 4,336 214817

L2870032 214336 Box 12 pcs  Light flesh 214824 144 576 215x197x220 4,270 214831

L2870033 214343 Box 12 pcs  Wine red 214848 144 576 215x197x220 4,097 214855

L2870034 214350 Box 12 pcs  Magenta 214862 144 576 215x197x220 4,303 214879

L2870035 214367 Box 12 pcs  Red violet 214886 144 576 215x197x220 4,247 214893

L2870036 214374 Box 12 pcs  Dark violet              214909 144 576 215x197x220 4,280 214916

L2870044 214381 Box 12 pcs  Light cobalt 214923 144 576 215x197x220 4,247 214930

L2870047 214398 Box 12 pcs  Light blue 214947 144 576 215x197x220 4,226 214954

L2870049 214404 Box 12 pcs  Oriental blue 214961 144 576 215x197x220 4,139 214978

L2870050 214411 Box 12 pcs  Paris blue  214985 144 576 215x197x220 4,232 214992

L2870053 214428 Box 12 pcs  Peacock blue 215005 144 576 215x197x220 4,141 215012

L2870061 214435 Box 12 pcs  Viridian 215029 144 576 215x197x220 4,249 215036

L2870065 214442 Box 12 pcs  Juniper green        215043 144 576 215x197x220 4,229 215050

L2870067 214459 Box 12 pcs  Sap green    215067 144 576 215x197x220 4,159 215074

L2870068 214466 Box 12 pcs  Moss green   215081 144 576 215x197x220 4,205 215098

L2870071 214473 Box 12 pcs  Light green 215104 144 576 215x197x220 4,341 215111

L2870072 214480 Box 12 pcs  Grey green       215128 144 576 215x197x220 4,314 215135

L2870075 214497 Box 12 pcs  Dark sepia 215142 144 576 215x197x220 4,247 215159

L2870076 214503 Box 12 pcs  Van Dyck Brown   215166 144 576 215x197x220 4,254 215173

L2870082 214510 Box 12 pcs  Brown ochre       215180 144 576 215x197x220 4,216 215197

L2870084 214527 Box 12 pcs  Ochre      215203 144 576 215x197x220 4,316 215210

L2870085 214534 Box 12 pcs  Light ochre   215227 144 576 215x197x220 4,231 215234

L2870092 214541 Box 12 pcs  Indian red           215241 144 576 215x197x220 4,254 215258

L2870096 214558 Box 12 pcs  Silver grey 215265 144 576 215x197x220 4,428 215272

L2870097 214565 Box 12 pcs  Medium grey 215289 144 576 215x197x220 4,262 215296

L2870099 214572 Box 12 pcs  Black 215302 144 576 215x197x220 3,913 215319

L2877002 215326 Display 432 pcs 1 1
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 LYRA Graduate Permanent

Cod. L2871360
Box 36 pcs

Cod. L2871240
Box 24 pcs

Cod. L2871120
Box 12 pcs

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L2871120 213513 Metal case 12 pcs 213520 5 60 400x250x230 12,30 213537

L2871240 213483 Metal case 24 pcs 213490 3 42 445x390x230 15,75 213506

L2871360 213469 Metal case 36 pcs 1 22 405x323x182 12,79 213476

Cod. L2871240
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Ø 3,8 mm

Ø 7,6 mm

b Hochwertige Farbstifte mit intensiven, brillanten und deckenden Farben. Langlebige und bruchsichere Mine mit einem Durchmesser von 3,8 mm.  
Hergestellt aus PEFC zertifiziertem Zedernholz. Leicht zu Spitzen. Erhältlich in 36 Farben.

c Crayons de couleur de haute qualité. Couleurs couvrantes et intenses. Grande résistance à la lumière et mine ultra résistante avec un diamètre de 3,8 mm.
Fabriqués à partir de bois de cèdre certifié PEFC. Faciles à tailler. Disponibles en 36 couleurs.
Hoogwaardig kleurpotlood met intensieve, glanzende en dekkende kleuren. Duurzame en breukvaste stift met een doorsnede van 3,8 mm.  
Vervaardigd van PEFC gecertificeerd cederhout. Eenvoudig te slijpen. Beschikbaar in 36 kleuren.

 LYRA Graduate Permanent

Cod. L2871241
Box 24 pcs

Cod. L2871121
Box 12 pcs

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L2871121 213575 Box 12 pcs 213582 5 60 405x220x185 6,32 213599

L2871241 213544 Box 24 pcs 213551 5 60 435x390x185 12,60 213568
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 LYRA Graduate Permanent

  Cod. L2877010
  Display
  5 x L2871120
  3 x L2871240
  2 x L2871360

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L2877010 216507 Display 1 1 310x350x200 3,50 216507

  Cod. L2877010
  Display
  5 x L2871120
  3 x L2871240
  2 x L2871360
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Ø 3,3 mm

Ø 6,8 mm

 LYRA Graduate Aquarell

b
Hochwertige Aquarellstifte in intensiven und brillanten Farben, die leicht mit Wasser mischbar sind, um eine Vielzahl an Farbnuancen zu kreieren.  
Langlebige und bruchsichere Mine mit einem Durchmesser von 3,3 mm. Hergestellt aus PEFC zertifiziertem Zedernholz. Leicht zu Spitzen.  
Erhältlich in 36 Farben.

c Crayons de couleur aquarellables de haute qualité. Peuvent être facilement mélangés avec de l’eau afin de créer un nombre infini de nuances.
Mine de diamètre 3,3 mm. Fabriqués à partir de bois de cèdre certifié PEFC. Faciles à tailler. Disponibles en 36 couleurs.
Hoogwaardig aquarelpotlood in intensieve en glanzende kleuren, eenvoudig te mengen met water om een veelvoud aan kleurnuances te maken.  
Duurzame en breukvaste stift met een doorsnede van 3,3 mm. Vervaardigd van PEFC gecertificeerd cederhout. Eenvoudig te slijpen.  
Beschikbaar in 36 kleuren.

Cod. L2881120
Metal case 12 pcs

Cod. L2881240
Metal case 24 pcs

Cod. L2881360
Metal case 36 pcs

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L2881120 213438 Metal case 12 pcs 213445 213445 5 60 400x250x230 11,16 213452

L2881240 213407 Metal case 24 pcs 213414 213414 3 40 400x228x315 15,75 213421

L2881360 205891 Metal case 36 pcs 1 22 405x323x182 12,19 205952

Cod. L2881120
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 LYRA Graduate Aquarell

  Cod. L2887010
  Display
  5 x L2881120
  3 x L2881240
  2 x L2881360

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L2887010 216514 Display 1 1 310x350x200  3,50 216514

  Cod. L2887010
  Display
  5 x L2881120
  3 x L2881240
  2 x L2881360
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 LYRA Graduate Fineliner
b Fineliner auf Wasserbasis. Ideal zum Schreiben und Zeichnen. Stift mit formstabiler Kunststoff- 

spitze und einer Strichstärke von 0,5 mm für präzise und klare Linien.

c Feutres fins encre à base d’eau. Idéals pour l’écriture, le dessin et pour souligner.
Pointe synthétique indéformable pour des traits propres et précis. Largeur du trait: 0,5 mm.
Fineliner op waterbasis. Uitermate geschikt voor schrijven en tekenen. Vormstabiele kunststof 
punt en een schrijfbreedte van 0,5 mm voor preciese en duidelijke lijnen.

Cod. L6777002
Counter Display
27 x 12 colours
36 x 

Cod. L6770***
Single colours

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L6770006 601938 Box 12 pcs  Light chrome     601921 12 360 295x230x125 3,06  601945

L6770009 601969 Box 12 pcs  Orange yellow 601952 12 360 295x230x125 3,06  601976

L6770013 601990 Box 12 pcs  Light orange   601983 12 360 295x230x125 3,06  602041

L6770018 602065 Box 12 pcs  Scarlet lake    602058 12 360 295x230x125 3,06  602072

L6770026 602652 Box 12 pcs  Dark carmine 602645 12 360 295x230x125 3,06  602669

L6770028 602683 Box 12 pcs  Rose madder lake         602676 12 360 295x230x125 3,06  602690

L6770030 602713 Box 12 pcs  Dark flesh     602706 12 360 295x230x125 3,06  602720

L6770033 603345 Box 12 pcs  Wine red    603338 12 360 295x230x125 3,06  603352

L6770034 602744 Box 12 pcs  Magenta 602737 12 360 295x230x125 3,06  602751

L6770037 602775 Box 12 pcs  Blue violet         602768 12 360 295x230x125 3,06  602782

L6770039 603314 Box 12 pcs  Light violet 603307 12 360 295x230x125 3,06  603321

L6770046 602805 Box 12 pcs  Sky blue    602799 12 360 295x230x125 3,06  602812

L6770048 602836 Box 12 pcs  True blue       602829 12 360 295x230x125 3,06  602843

L6770050 602867 Box 12 pcs  Paris blue       602850 12 360 295x230x125 3,06  602874

L6770051 603284 Box 12 pcs  Prussian blue    603277 12 360 295x230x125 3,06  603291

L6770054 603475 Box 12 pcs  Aquamarine              603468 12 360 295x230x125 3,06  603482

L6770059 603253 Box 12 pcs  Hooker’s green 603246 12 360 295x230x125 3,06  603260

L6770061 602928 Box 12 pcs  Viridian 602911 12 360 295x230x125 3,06  602935

L6770062 602959 Box 12 pcs  True green      602942 12 360 295x230x125 3,06  602966

L6770063 602898 Box 12 pcs  Emerald green 602881 12 360 295x230x125 3,06  602904

L6770070 602980 Box 12 pcs  Apple green  602973 12 360 295x230x125 3,06  602997

L6770076 603444 Box 12 pcs  Van Dyck Brown     603437 12 360 295x230x125 3,06  603451

L6770090 603048 Box 12 pcs  Venetian red 603031 12 360 295x230x125 3,06  603055

L6770092 603017 Box 12 pcs  Indian red        603000 12 360 295x230x125 3,06  603024

L6770096 603079 Box 12 pcs  Silver grey    603062 12 360 295x230x125 3,06  603086

L6770097 603109 Box 12 pcs  Medium grey   603093 12 360 295x230x125 3,06  603116

L6770099 603130 Box 12 pcs  Black 603123 12 360 295x230x125 3,06  603147

L6770304 603161 Box 12 pcs  Luminous Yellow      603154 12 360 295x230x125 3,06  603178

L6770313 603192 Box 12 pcs  Luminous Orange 603185 12 360 295x230x125 3,06  603208

L6770371 603222 Box 12 pcs  Luminous Green   603215 12 360 295x230x125 3,06  603239

L6777002 603420 Counter Display 1 1 390x190x300 5,00  603420

Single coloursSingle colours
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 LYRA Graduate Fineliner

Cod. L6771060
Box 6 pcs

      

Cod. L6771240
Box 24 pcs

 +    = 24 

Cod. L6771120
Box 12 pcs
 

  = 12

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L6771060 601655 Wallet 6 pcs 601662 1 5 20 205x160x165 1,56 601679

L6771120 601426 Wallet 12 pcs   Assorted Colours 1 20 230x160x245 2,30 601433

L6771240 601402 Wallet 24 pcs  +    1 20 230x320x245 4,76 601419
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Cod. L6771100
Metal case 10 pcs

Cod. L6771200
Metal case 20 pcs

 LYRA Graduate Fineliner
b Fineliner auf Wasserbasis. Ideal zum Schreiben und Zeichnen. Stift mit formstabiler Kunststoffspitze und einer Strichstärke von 0,5 mm für präzise und klare Linien.

c Feutres fins encre à base d’eau. Idéals pour l’écriture, le dessin et pour souligner. Pointe synthétique indéformable pour des traits propres et précis.
Largeur du trait: 0,5 mm.
Fineliner op waterbasis. Uitermate geschikt voor schrijven en tekenen. Vormstabiele kunststof punt en een schrijfbreedte van 0,5 mm  
voor preciese en duidelijke lijnen.

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L6771100 601518 Metal case 10 pcs   Assorted Colours 601600 601600 5 5 20 180x415x265 7,50 601617

L6771200 601488 Metal case 20 pcs   Assorted Colours 601495 601495 4 4 24 215x405x280 10,50 601501
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 LYRA Graduate Fineliner

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L6771150 603369 Metal case 15 pcs Fresh Colours 603376 5 5 20 405x255x165 7,50 603383

L6771151 603390 Metal case 15 pcs Warm Colours 603406 603413 5 5 20 405x255x165 10,50 603413

Cod. L6771150
Metal case 15 pcs

Cod. L6771151
Metal case 15 pcs
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 LYRA Graduate Fineliner

Cod. L6773500
Pot 50 pcs
5x    5x 
4x    4x 
4x    4x 
4x    4x 
4x    4x 
4x    4x  

= 50 pcs 

Cod. L6773099
Pot 50 pcs

Cod. L6773051
Pot 50 pcs

Cod. L6773018
Pot 50 pcs

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L6773500 50 pcs   Assorted Colours 601686 50 1000 580x190x240 8,60 601693

L6773099 50 pcs   Black 601785 50 1000 580x190x240 8,60 601792

L6773051 50 pcs   Blue 601761 50 1000 580x190x240 8,60 601778

L6773018 50 pcs   Red 601709 50 1000 580x190x240 8,60 601716
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L2881120  x 5
Metal case 12 
Lyra Graduate Aquarell

L2881240  x 4
Metal case 24 
Lyra Graduate Aquarell

L2881360  x 2
Metal case 36 
Lyra Graduate Aquarell

L2871120  x 5
Metal case 12 
Lyra Graduate

L2871240  x 4
Metal case 24 
Lyra Graduate

L2871360  x 2
Metal case 36 
Lyra Graduate

L6771100  x 5
Metal case 10 
Lyra Graduate Fineliner

L6771200  x 4
Metal case 20 
Lyra Graduate Fineliner

36
 cm

45 cm

18
0 

cm

 LYRA Graduate 

Cod. L2872001

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L2872001 214589 Graduate floor display filled 1 1 40x12x120 14,18 214589

36
 cm

45 cm

18
0 

cm
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a b4084900 c d4084900 e4084900 m n o h i j4084900
L6807001 608296 Display 192 pcs - NEW  Assorted Colours 1 1 380x236x332 4,73 608296

L6801120 604304 Box 12 pcs - NEW  Assorted Colours 606124 1 4 56 485x270x340 12 606117

 LYRA Graduate Mark All - 0,7 mm

Cod. L6801120
In box 12 pcs assorted colours

1 x      
       = 12 pcsNEW

Cod. L6800*** 
In box 6 pcs

NEW

Cod. L6800*** 
In box 6 pcs

a b4084900 d4084900 e4084900 j4084900
L6800001 604007  White 604014 607114 605936

L6800099 604021  Black 604038 607121 605943

L6800018 604045  Red 604052 607138 605950

L6800007 604069  Yellow 604076 607145 605967

L6800063 607893  Emerald green 607909 607916 607923

L6800050 604106  Dark Blue 604113 607169 605981

L6800046 604120  Light Blue 604137 607176 605998

a b4084900 d4084900 e4084900 j4084900
L6800037 604144  Violet 604151 607183 606001

L6800029 604168  Pink 604175 607190 606018

L6800013 604182  Orange 604199 607206 606025

L6800067 608289  Sap green 607930 607947 607954

L6800076 604229  Brown 604236 607220 606049

c m n o h i
In box of 6 pcs - NEW 6 36 720 405x320x330 13

b
LYRA Graduate Mark All sind auf wasserbasierter Tinte hergestellt und ideal zum Dekorieren von 
Gegenständen mit unterschiedlichsten Oberflächen geeignet. Die feinste Mine der Reihe, ideal für 
extrem präzises Zeichnen und Schreiben. Geeignet für kleine Zeichnungen, die schwungvolle und klare 
Linien verlangen. Ein drucksensibler Stift mit einer extra feinen Spitze für 0,7 mm Linien.

c
La pointe la plus fine de la gamme. Idéal pour dessiner et écrire avec une grande précision.
Adapté aux petites créations, pour un trait franc et couvrant. Marqueur par pression
avec une pointe extra-fine pour un trait de 0,7 mm.

 
De fijnste punt in het gamma, ideaal voor extreem nauwkeurig tekenen en schrijven.
Geschikt voor kleine creaties. Een drukgevoelig markeerstift met een extra fijne punt, 
voor lijnen van 0,7 mm.

Cod. L6807001
Display 192 pcs

24 x     
12 x    
     = 192 pcs

NEW

Cod. L6807001

24 x

26,5 cm

12 cm

32 cm
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a b4084900 c d4084900 e4084900 m n o h i j4084900
L6817001 608302 Display 192 pcs - NEW  Assorted Colours 1 1 380x230x330 4,60 608302

L6811120 604755 Box 12 pcs - NEW  Assorted Colours 606407 1 4 56 475x230x330 12 606391

 LYRA Graduate Mark All - 1 mm

Cod. L6810*** 
In box 6 pcs

NEW

NEW

Cod. L6811120
In box 12 pcs assorted colours

1 x      

       = 12 pcs

a b4084900 d4084900 e4084900 j4084900
L6810001 604311  White 604328 607237 606131

L6810099 604335  Black 604342 607244 606148

L6810018 604359  Red 604366 607251 606155

L6810007 604373  Yellow 604380 607268 606162

L6810063 607961  Emerald green 607978 607985 607992

L6810050 604410  Dark Blue 604427 607282 606186

L6810046 604434  Light Blue 604441 607299 606193

L6810037 604458  Violet 604465 607305 606209

L6810029 604472  Pink 604489 607312 606216

L6810013 604496  Orange 604502 607329 606223

L6810067 608005  Sap green 608012 608029 608036

a b4084900 d4084900 e4084900 j4084900
L6810076 604533  Brown 604540 607343 606247

L6810250 604557  Gold 604564 607350 606254

L6810251 604571  Silver 604588 607367 606261

L6810304 604595  Neon yellow 604601 607374 606278

L6810313 604618  Neon orange 604625 607381 606285

L6810371 604632  Neon green 604649 607398 606292

L6810328 604656  Neon pink 604663 607404 606308

c m n o h i
In box of 6 pcs - NEW 6 36 720 315x400x340 13

b
LYRA Graduate Mark All sind auf wasserbasierter Tinte hergestellt und ideal zum Dekorieren von 
Gegenständen mit unterschiedlichsten Oberflächen geeignet. 
Ein feiner, drucksensibler Marker perfekt zum Zeichnen und dem Bemalen kleiner Flächen. Ideal 
zum Personalisieren unterschiedlicher Objekte. Feine Spitze für Linien von 1 mm.

c
Le marqueur peinture par pression fin à utiliser sur les petites surfaces, pour dessiner et
colorier en toute liberté. Idéal pour personnaliser les objets les plus variés. Pointe fine
pour un trait de 1 mm.
Een fijngevoelige markeerstift, perfect voor tekenen en kleuren op kleine 
oppervlakken. Ideaal voor het personaliseren van voorwerpen. Fijne punt 
voor lijnen van 1 mm.

Cod. L6817001
Display 192 pcs

24 x  

12 x   

   

    

  silver

  gold

NEW

26,5 cm

12 cm

32 cm
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a b4084900 c d4084900 e4084900 m n o h i j4084900
L6827001 608319 Display 192 pcs - NEW  Assorted Colours 1 380x230x330 6,4 608319

L6821120 605202 Box 12 pcs - NEW  Assorted Colours 606674 4 56 330x545x340 20,56 606681

 LYRA Graduate Mark All - 2 mm

Cod. L6820*** 
In box 6 pcs

NEW

a b4084900 d4084900 e4084900 j4084900
L6820001 604762  White 604779 607411 606414

L6820099 604786  Black 604793 607428 606421

L6820018 604809  Red 604816 607435 606438

L6820007 604823  Yellow 604830 607442 606445

L6820063 608043  Emerald green 608050 608067 608074

L6820050 604861  Dark Blue 604878 607466 606469

L6820046 604885  Light Blue 604892 607473 606476

L6820037 604908  Violet 604915 607480 606483

L6820029 604922  Pink 604939 607497 606490

L6820013 604946  Orange 604953 607503 606506

L6820067 608081  Sap green 608098 608104 608111

a b4084900 d4084900 e4084900 j4084900
L6820076 604984  Brown 604991 607527 606520

L6820250 605004  Gold 605011 607534 606537

L6820251 605028  Silver 605035 607541 606544

L6820304 605042  Neon yellow 605059 607558 606551

L6820313 605066  Neon orange 605073 607565 606568

L6820371 605080  Neon green 605097 607572 606575

L6820328 605103  Neon pink 605110 607589 606582

c m n o h i
In box of 6 pcs - NEW 6 36 720 375x465x340 20

b
LYRA Graduate Mark All sind auf wasserbasierter Tinte hergestellt und ideal zum Dekorieren von Gegenständen mit unterschiedlichsten Oberflächen geeignet. 
Ein Marker mit mittlerer Spitze zum Schreiben und Dekorieren in klaren Linien und Buchstaben. Vielseitig, mit einem sauberen, präzisen Strich eignet er sich  
sowohl für Profis wie auch für Laien und für alle, die sich für Design im urbanen Stil interessieren.  Ein vielseitiger Mehrzweckmarker mit einer 2 mm Spitze.

c
Le marqueur à la pointe moyenne pour écrire et décorer avec des lignes et des caractères plus francs. Polyvalent et au trait net et précis, il est adapté aux 
professionnels et aux amateurs mais aussi à ceux qui se rapprochent du style urbain. Marqueur par pression avec pinceau pour un trait de 2 mm, polyvalent  
et multiusages.
Een stift met een  medium-sized pen. voor schrijven en decoreren in dikkere lijnen en karakters. Veelzijdig en met een schone, precieze slag, 
geschikt voor beide professionals en amateurs. Een veelzijdige en multifunctionele stift met een punt van 2 mm.

Cod. L6827001
Display 192 pcs
24 x  
12x     
     
  silver  gold

NEW

26,5 cm

12 cm

32 cm

Cod. L6821120
In box 12 pcs 
assorted colours
1 x      
     
   = 12 pcs

NEW

Cod. L6820*** 
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a b4084900 c d4084900 e4084900 m n o h i j4084900
L6837001 608333 Display 96 pcs - NEW  Assorted Colours 1 375x230x370 6,80 608333

 LYRA Graduate Mark All - 8 mm

L

Cod. L6830***
In box 4 pcsNEW

a b4084900 d4084900 e4084900 j4084900
L6830001 605219  White 605226 606698

L6830099 605233  Black 605240 606704

L6830018 605257  Red 605264 606711

L6830007 605271  Yellow 605288 606728

L6830063 608128  Emerald green 608135 608159

L6830050 605318  Dark Blue 605325 606742

L6830046 605332  Light Blue 605349 606759

L6830037 605356  Violet 605363 606766

L6830029 605370  Pink 605387 606773

L6830013 605394  Orange 605400 606780

L6830067 608166  Sap green 608173 608197

a b4084900 d4084900 e4084900 j4084900
L6830076 605431  Brown 605448 606803

L6830250 605455  Gold 605462 606810

L6830251 605479  Silver 605486 606827

L6830304 605493  Neon yellow 605509 606834

L6830313 605516  Neon orange 605523 606841

L6830371 605530  Neon green 605547 606858

L6830328 605554  Neon pink 605561 606865

c m n o h i
In box of 4 pcs - NEW 4 144 305x205x285 6,80

NEW

Cod. L6837001
Display 96 pcs
8x      
4x      

  silver  gold

4x     Fluo

26,5 cm

12 cm

32 cm

b
LYRA Graduate Mark All sind auf wasserbasierter Tinte hergestellt und ideal zum Dekorieren von Gegenständen mit unterschiedlichsten Oberflächen geeignet. 
Der Marker mit Keilspitze ist ideal, um makellos auf große Flächen zu zeichnen oder zu schreiben, da die Form der Spitze klar definierte Linien und Kurven in der 
gewählten Stärke entstehen lässt. Dieser Marker mit Keilspitze und einem druckempfindlichen Tintensystem eignet sich für 8 oder 4 mm breite Linien, je nach 
Bedarf.

c Le marqueur à pointe biseau est idéal pour dessiner et écrire sur des surfaces larges sans se tromper car la forme de la pointe définit bien les lignes et les courbes  
et donne l’épaisseur souhaitée. Marqueur à pointe biseau avec débit de l’encre par pression pour réaliser des tracés de 4 ou 8 mm d’épaisseur selon le besoin.

Een stift  ideaal om probleemloos in het algemeen te tekenen en te schrijven op grote oppervlakken. Deze stift creëert indien nodig lijnen van 8 of 4 mm.
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a b4084900 c d4084900 e4084900 m n o h i j4084900
L6847001 608357 Display 48 pcs - NEW  Assorted Colours 4 1 37x22,5x31 5,20 608357

 LYRA Graduate Mark All - 15 mm

Cod. L6840***
In box 12 pcs 
assorted colours

NEW

XL

a b4084900 d4084900 e4084900 j4084900
L6840001 605653  White 605660 606957

L6840099 605677  Black 605684 606964

L6840018 605691  Red 605707 606971

L6840007 605714  Yellow 605721 606988

L6840063 608203  Emerald green 608210 608234

L6840050 605752  Dark Blue 605769 607008

L6840046 605776  Light Blue 605783 607015

a b4084900 d4084900 e4084900 j4084900
L6840037 605790  Violet 605806 607022

L6840013 605813  Pink 605820 607039

L6840067 608241  Orange 608258 608272

L6840250 605851  Gold 605868 607053

L6840251 605875  Silver 605882 607060

c m n o h i
In box of 4 pcs - NEW 4 144 39x20x35 10,00

Cod. L6847001
Display 48 pcs
4 x      
    

  silver

  gold

NEW

26,5 cm

12 cm

32 cm

b
LYRA Graduate Mark All sind auf wasserbasierter Tinte hergestellt und ideal zum Dekorieren von Gegenständen mit unterschiedlichsten Oberflächen geeignet. 
Dieser Stift ist für große Flächen geeignet, er ermöglicht es,  Fenster oder große Objekte kreativ zu personalisieren. Schnell, präzise und mit einem sicheren Strich, 
ist es das Modell, das Künstler und Autoren bevorzugen, es bietet Inspiration und ein wertvolles Hilfsmittel, wenn man groß denkt. Ein Jumbomarker mit einer extra 
breiten Spitze, für 15 und 6 mm breite Linien  je nach Bedarf.

c
Indiqué pour les surfaces plus larges, il permet de créer et de personnaliser des vitrines et larges objets. Rapide, précis et au trait infaillible, c’est le marqueur de 
prédilection des artistes et des graffeurs, un instrument précieux et inspirant pour ceux qui voient la vie en grand. Marqueur jumbo avec pinceau pour des tracés 
extra-larges de 15 et 6 mm selon l’inclinaison.
Deze pen is ontworpen voor grote oppervlakken en om grote objecten te maken. Snel en nauwkeurig het is de favoriete stift van de kunstenaars en de schrijvers, 
geeft inspiratie en is een precieus hulpmidden voor degenen die groot denken. Een jumbo marker met een extra grote punt die lijnen maakt van 15 of 6 mm zoals  
u wenst.
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a b4084900 c d4084900 e4084900 m n o h i j4084900
L6807000 608326 Rotating display 588 pcs - NEW  Assorted Colours 1 22,38 608326

 LYRA Graduate Rotating Display

Cod. L6807000
Rotating display 588 pcs

NEW

rotating
base

0.7 mm

1 mm

2 mm

18 x  
12 x     

6 x      

12 x       
6 x      

36 x   
24 x    
    
12 x  

6 x     Fluo
18 x  silver  gold

300 cm

300 cm

520 cm

b Der Drehständer aus Metall und Plexiglas enthält die bestverkauften Produkte der Reihe, d. h. die 0,7 mm, 1 mm und 2 mm Spitzen. Es hat ein auffallendes,  
urbanes Grafikdesign, das die Produkte gut präsentiert und die Aufmerksamkeit der Kunden weckt.

c
Un présentoir de comptoir assorti en matériau durable et un système de rotation vous permettant de toujours avoir votre stylo Lyra Graduate Mark All à portée de 
main. L'assortiment permet d'optimiser la rotation des couleurs et des produits dans le magasin. Ce présentoir contient les produits les plus vendus de la gamme, 
à savoir les pointes de 0,7 mm, 1 mm et 2 mm. Son style urbain et son graphisme accrocheur donneront de la visibilité aux produits et attireront les clients.
Geassorteerd toonbankdisplay van duurzaam materiaal en een rotatiesysteem waarmee u uw Lyra Graduate Mark All stiften altijd bij de hand hebt. Het assortiment 
helpt de kleur- en productrotatie in de winkel te optimaliseren. Dit display bevat de best verkochte producten in het assortiment, d.w.z. de penpunten van 0,7 mm,  
1 mm en 2 mm. Zijn urban style zal de producten zichtbaar maken en de aandacht van klanten trekken.
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COLOURING

LYRA Stifte für Kinder sind  
einzigartig: hoch pigmentierte, dicke, 

bruchsichere und weiche Minen, ergonomi-
sches Design und hochwertiges Holz. Dank 

ihrer einzigartigen Eigenschaften sind sie 
bei Lehrern und Schülern gleichermaßen 

beliebt. Die Stifte unterstützen die Schüler 
von klein auf opt mal auf ihrem Weg und 

fördern ihre Kreativität.

LYRA représente la magie de la  
couleur, de l’innovation, de  

l’ergonomie ainsi que de la qualité; 
avec ses crayons pour les enfants, les  
enseignants ainsi que les parents ont  

également été séduits. Couleurs riches  
provenant de pigments intenses, idéales 

pour un rendu parfait et d’incroyables  
réalisations.





 LYRA Triple One

Cod. L3643360
3 x
 

= 36pcs

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3641121 531532 Hangable box 12 pcs 5 80 380x375x170 10,14 256592

L3643360 531495 Pot 36 pcs 1 12 380x360x150 9,60 256691

L3642960 306741 Display 96 pcs 1 18 380x270x170 8,20 256790

b Drei Stifte in Einem: Aquarellstift, Farbstift und Wachsmalkreide. Hohe Farbbrillanz und weicher Abstrich. Außergewöhnliche Deckkraft. Wasservermalbar. 
Geschlossenes Stiftende. 12 cm lang, mit dicker Mine Ø 6,3 mm und ergonomisch dreiflächig. Für Links- und Rechtshänder. 

c
Crayon trois en un : crayon aquarellable, crayon de couleur et crayon cire. 12 cm de longueur, 10 mm de diamètre et de forme triangulaire. Couleurs brillantes et 
écriture douce. Pouvoir couvrant exceptionnel. Couleurs très facilement miscibles entre elles et diluables à l’eau. Embout bois fermé. Mine hautement pigmentée, 
extra-grosse et résistante au bris, Ø 6,3 mm. 

NL
Drie in één : aquarelpotlood, kleurpotlood en waskrijt. 12 cm lang, met driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm. Hoge kleurkracht en eenvoudige 
kleurafgifte. Buitengewoon dekkend. Met water te aquareleren en zeer goed te mengen. Afgesloten uiteinde van het potlood. Super dikke, breukvaste en hoog 
gepigmenteerde stift, Ø 6,3mm. 

Ø 10 mm 

6,3 mm 

Cod. L3641121
Box 12 pcs

Cod. L3642960
8 x
 

= 96 pcs

Cod. L3642960
8 x
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 LYRA Ferby – nature

 LYRA Ferby Graphite

Cod. L3612960

Cod. L1810101

Cod. L1813360

8 x         
         
     = 96 pcs

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3611060 470008 Hangable box 6 pcs 301210 10 10 160 400x300x220 8,20 305744

L3611120 470039 Hangable box 12 pcs 301159 5 5 80 400x300x220 8,30 305751

L3613360 471531 Pot 36 pcs 1 12 400x300x220 5,00 305768

L3612960 470657 Display 96 pcs 1 18 400x400x300 16,00 305775

L1810101 470688 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 470671 12 144 126x122x137 1,10 102473

L1813360 470695 Pot 36 pcs Shade B = 1 SOFT 1 12 400x300x220 5,20 102480

Ø 10 mm

Ø 6,3 mm

b Härte: B

c Graduation: B

Hardheid: B

b
Vor allem für kleinere „Künstler“ und Linkshänder. Dickkernfarbstift mit 12 cm Länge, dreiflächiger Form und einem Durchmesser von 10 mm. Der richtige 
Griff („Dreipunktgriff“) wird damit zum Kinderspiel und ermöglicht längeres ermüdungsfreies Arbeiten. Geschlossenes Stiftende. Superdicke, bruchfeste und 
hochpigmentierte Mine, Ø 6,3 mm.

c
Particulièrement adapté pour les petits “artistes” ainsi que les gauchers. Crayon gros module, longueur 12 cm, diamètre 10 mm, 
de forme triangulaire. Trouver la bonne prise en main devient très facile (format ergonomique aux formes arrondies), permettant ainsi de dessiner sans fatigue. 
Embout bois fermé. Mine hautement pigmentée, extra-grosse et résistante au bris, Ø 6,3 mm. 

 
Bijzonder geschikt voor de kleinere „kunstenaar“ en linkshandige. Potlood met dikke stift en een lengte van 12 cm, driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm. 
De juiste grip („driekantige grip“) zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel wordt en de hand minder vermoeid raakt als men hiermee werkt.  
Afgesloten uiteinde van het potlood. Super dikke, breukvaste en hoog gepigmenteerde stift, Ø 6,3 mm.

Cod. L3611120

Cod. L3611060

Ø 10 mm

Ø 6,3 mm

Cod. L3613360
3 x              
             = 36 pcs

    

OnlyOnly

OnlyOnly

OnlyOnly
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b
Vor allem für kleinere „Künstler“ und Linkshänder. Dickkernfarbstift mit 12 cm Länge, dreiflächiger Form und einem Durchmesser von 10 mm. Der richtige Griff
(„Dreipunktgriff“) wird damit zum Kinderspiel und ermöglicht längeres ermüdungsfreies Arbeiten. Geschlossenes Stiftende. Superdicke, bruchfeste und  
hochpigmentierte Mine, Ø 6,3 mm.

c
Particulièrement adapté pour les petits “artistes” ainsi que les gauchers. Crayon gros module, longueur 12 cm, diamètre 10 mm, 
de forme triangulaire. Trouver la bonne prise en main devient très facile (format ergonomique aux formes arrondies), permettant ainsi de dessiner sans fatigue. 
Embout bois fermé. Mine hautement pigmentée, extra-grosse et résistante au bris, Ø 6,3 mm. 

 de forme triangulaire. Trouver la bonne prise en main devient très facile (format ergonomique aux formes arrondies), permettant ainsi de dessiner sans fatigue. 
Embout bois fermé. Mine hautement pigmentée, extra-grosse et résistante au bris, Ø 6,3 mm. 

 LYRA Ferby

Cod. L3621120Cod. L3621060

Cod. L3623180

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3621060 470725 Hangable box 6 pcs 301340 10 10 160 400x300x220 8,20 305683

L3621120 470756 Hangable box 12 pcs 301166 5 5 80 400x300x220 8,30 305690

L3623180 290170 Tube 18 pcs 1 45 400x300x220 7,30 305706

1x      

     

       

     

       

       

 = 18 pcs

Ø 10 mm

Ø 6,3 mm
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 LYRA Ferby

 LYRA – Sharpener

Cod. L3622960

b Doppelspitzerdose. Dreiflächig mit Metalldoppelspitzer und Staubverschluss.

c Taille-crayon à deux trous. Forme triangulaire avec deux lames métalliques et réservoir.

 Slijper dubbel tonmodel. Driekantig met metalen slijper en stof afsluiter.

Cod. L3623360
3 x              
             = 36 pcs

    

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3622960 470763 Display 96 pcs 1 18 400x400x300 16,00 305720

L3623360 290187 Pot 36 pcs 1 12 400x300x220 5,00 305713

L7311220 820438 In box 6 pcs Assorted Colours 820445 1 264 465x385x330 10,88 700402

Cod. L7311220

8x        

    

        

        

 = 96 pcs

Ø 7 mm

Ø 11 mm

Ø 10 mm

Ø 6,3 mm

OnlyOnly
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b
Die Weiterentwicklung des primären Farbstiftes FERBY® Dickkernfarbstift mit 17,5 cm Länge, dreiflächiger Form und einem Durchmesser von 10 mm.  
Der richtige Griff („Dreipunktgriff“) wird damit zum Kinderspiel und ermöglicht längeres ermüdungsfreies Arbeiten. Geschlossenes Stiftende.  
Superdicke, bruchfeste und hochpigmentierte Mine, Ø 6,3 mm, verfügbar in 25 Einzelfarben.

c
La nouvelle génération du crayon de couleur FERBY® original. Crayon de couleur gros module, longueur 17,5 cm, diamètre 10 mm, de forme triangulaire. Trouver la 
bonne prise en main devient très facile (format ergonomique aux formes arrondies), permettant ainsi de dessiner sans fatigue. Embout bois fermé. Mine hautement 
pigmentée, extra-grosse et résistante au bris, Ø 6,3 mm. 

 
Het vervolg op de ontwikkeling van het kleurpotlood FERBY® met een dikke stift, lengte 17,5 cm, driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm.  
De juiste grip („driekantige grip“) zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel wordt en de hand minder snel vermoeid raakt als men hiermee werkt.  
Afgesloten uiteinde van het potlood, breukvast en een hoog gepigmenteerde stift, Ø 6,3 mm, leverbaar in 25 afzonderlijke kleuren. 

 LYRA Super Ferby – nature

Cod. L3712960

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3710001 450048 In box 12 pcs  White 450161 12 144 190x140x145 2,00 304570

L3710004 450055 In box 12 pcs  Zinc yellow 450178 12 144 190x140x145 2,00 304587

L3710007 450321 In box 12 pcs  Lemon 450444 12 144 190x140x145 2,00 304594

L3710013 450062 In box 12 pcs  Light orange 450185 12 144 190x140x145 2,00 304600

L3710018 450079 In box 12 pcs  Scarlet lake 450192 12 144 190x140x145 2,00 304617

L3710027 450338 In box 12 pcs  Light carmine 450451 12 144 190x140x145 2,00 304624

L3710029 450086 In box 12 pcs  Pink madder lake 450208 12 144 190x140x145 2,00 304631

L3710032 450093 In box 12 pcs  Light flesh 450215 12 144 190x140x145 2,00 304648

L3710034 451106 In box 12 pcs  Magenta 451113 12 144 190x140x145 2,00 304655

L3710038 450109 In box 12 pcs  Violet 450222 12 144 190x140x145 2,00 304662

L3710039 450345 In box 12 pcs  Light violet 450468 12 144 190x140x145 2,00 304679

L3710046 450352 In box 12 pcs  Sky blue 450475 12 144 190x140x145 2,00 304686

L3710047 450116 In box 12 pcs  Light blue 450239 12 144 190x140x145 2,00 304693

L3710051 450123 In box 12 pcs  Prussian blue 450246 12 144 190x140x145 2,00 304709

L3710053 450369 In box 12 pcs  Peacock blue 450482 12 144 190x140x145 2,00 304716

L3710054 450376 In box 12 pcs  Aquamarine 450499 12 144 190x140x145 2,00 304723

L3710061 450383 In box 12 pcs  Viridian 450505 12 144 190x140x145 2,00 304730

L3710067 450390 In box 12 pcs  Sap green 450512 12 144 190x140x145 2,00 304747

L3710070 450130 In box 12 pcs  Apple green 450253 12 144 190x140x145 2,00 304754

L3710076 450406 In box 12 pcs  Van Dyck Brown 450529 12 144 190x140x145 2,00 304761

L3710090 450147 In box 12 pcs  Venetian red 450260 12 144 190x140x145 2,00 304778

L3710097 450413 In box 12 pcs  Medium grey 450536 12 144 190x140x145 2,00 304785

L3710099 450154 In box 12 pcs  Black 450277 12 144 190x140x145 2,00 304792

L3710250 450420 In box 12 pcs  Gold 450543 12 144 190x140x145 2,00 304808

L3710251 450437 In box 12 pcs  Silver 450550 12 144 190x140x145 2,00 304815

L3712960 450581 Display 96 pcs 1 6 400x300x220 9,00 305966

Ø 10 mm

4 x             

             

              

       = 96 pcs

Ø 6,3 mm OnlyOnly

Cod. L3710***

52  |   DE – AT – FR – NL – BE – LU   2020

W
R
IT
IN

G
G
R
AD

U
AT

E
CO

LO
U
R
IN

G
CO

LO
U
R
IN

G



 LYRA Super Ferby – nature

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3711060 450024 Hangable box 6 pcs 301234 5 5 120 400x300x220 9,80 305928

L3711120 450031 Hangable box 12 pcs 300954 5 5 60 400x300x220 9,80 305935

L3711180 451250 Metal case 18 pcs 1 30 400x300x220 14,50 305959

L3713360 450284 Pot 36 pcs 1 12 400x300x220 6,00 305942

Ø 10 mm

1 x           

           
2 x         

         

     = 36 pcs

Ø 6,3 mm

Cod. L3711060 Cod. L3711120

Cod. L3711180

Cod. L3713360 

OnlyOnly OnlyOnly
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b Als weltweit anerkannter Waldorf-Lieferant bietet LYRA mit der Waldorf Selection eine spezielle Sortierung 
von 6 oder 12 naturbelassenen Super FERBY® an, deren Farbauswahl von Waldorf-Pädagogen getroffen wurde.

c En tant que fournisseur d’écoles Waldorf de renommée internationale, LYRA propose la sélection Waldorf - une offre spéciale  
Assortiment de 6 ou 12 crayons Super FERBY® nature dans des couleurs sélectionnées par les professeurs Waldorf.

 Als wereldwijd erkende Waldorf-leverancier biedt LYRA met de Waldorf Selection een speciaal assortiment 
van 6 of 12 ongelakte Super FERBY® aan, waarvan de kleuren door Waldorf-pedagogen zijn uitgezocht.

 LYRA Super Ferby Waldorf Selection 

 LYRA Super Ferby Astoria Selection 

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3711061 451137 Hangable box 6 pcs WALDORF SELECTION 301654 5 120 400x300x220 9,80 307090

L3711121 451144 Hangable box 12 pcs WALDORF SELECTION 300978 5 60 400x300x220 9,60 306949

L3721123 308004 Hangable box 12 pcs WALDORF SELECTION 308011 5 60 400x300x220 9,80 308028

L3711181 309193 Hangable box 18 pcs ASTORIA SELECTION 1 30 400x300x220 14,50 309209

L3721181 309230 Hangable box 18 pcs ASTORIA SELECTION 1 30 400x300x220 14,50 309247

Cod. L3711061 Cod. L3711121 Cod. L3721123Cod. L3711061 Cod. L3711121

Ø 10 mm

Cod. L3721123

Ø 6,3 mm

Cod. L3711181 Cod. L3721181
OnlyOnlyOnlyOnly

OnlyOnly OnlyOnly OnlyOnly
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 LYRA Super Ferby 4-Color

 LYRA Super Ferby Graphite
b Härte: B

c Graduation: B

 Hardheid: B

Cod. L3710500

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3710500 451762 In box 12 pcs 4-coloured 451779 12 144 190x140x145 2,00 304822

L3713361 451786 Pot 36 pcs 4-coloured 1 12 400x300x220 6,50 305980

L1830101 450000 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 450307 12 144 190x140x145 2,00 305997

L1833360 450017 Pot 36 pcs Shade B = 1 SOFT 1 12 400x300x220 6,50 306000

Cod. L3713361

Cod. L1833360

Ø 10 mm

Ø 10 mm

Ø 6,3 mm

Ø 6,3 mm

Cod. L1830101
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b
Die Weiterentwicklung des primären Farbstiftes FERBY® Dickkernfarbstift mit 17,5 cm Länge, dreiflächiger Form und einem Durchmesser  
von 10 mm. Der richtige Griff („Dreipunktgriff“) wird damit zum Kinderspiel und ermöglicht längeres ermüdungsfreies Arbeiten.  
Geschlossenes Stiftende. Superdicke, bruchfeste und hochpigmentierte Mine, Ø 6,3 mm, verfügbar in 41 Einzelfarben.

c
La nouvelle génération du crayon de couleur FERBY® original. Crayon de couleur gros module, longueur 17,5 cm,
diamètre 10 mm, de forme triangulaire. Trouver la bonne prise en main devient très facile (format ergonomique
aux formes arrondies), permettant ainsi de dessiner sans fatigue. Embout bois fermé. Mine hautement pigmentée,
extra-grosse et résistante au bris, Ø 6,3 mm. 

 
Het vervolg op de ontwikkeling van het kleurpotlood FERBY® met een dikke stift, lengte 17,5 cm, driekantige vorm
en een doorsnede van 10 mm. De juiste grip („driekantige grip“) zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel
wordt en de hand minder snel vermoeid raakt als men hiermee werkt. Afgesloten uiteinde van het potlood,
breukvast en een hoog gepigmenteerde stift, Ø 6,3 mm, leverbaar in 41 afzonderlijke kleuren.

 LYRA Super Ferby

a b2 c d2 e2 m n o h j2
L3720001 450604 In box 12 pcs  White 450840 12 144 190x140x145 2,00 304167

L3720004 450611 In box 12 pcs  Zinc yellow 450857 12 144 190x140x145 2,00 304174

L3720007 450628 In box 12 pcs  Lemon 450864 12 144 190x140x145 2,00 304181

L3720013 450635 In box 12 pcs  Light Orange 450871 12 144 190x140x145 2,00 304198

L3720018 450642 In box 12 pcs  Scarlet lake 450888 12 144 190x140x145 2,00 304204

L3720027 450659 In box 12 pcs  Light carmine 450895 12 144 190x140x145 2,00 304211

L3720029 450666 In box 12 pcs  Pink madder lake 450901 12 144 190x140x145 2,00 304228

L3720032 450673 In box 12 pcs  Light flesh 450918 12 144 190x140x145 2,00 304235

L3720034 451274 In box 12 pcs  Magenta 451281 12 144 190x140x145 2,00 304242

L3720038 450680 In box 12 pcs  Violet 450925 12 144 190x140x145 2,00 304259

L3720039 450697 In box 12 pcs  Light violet 450932 12 144 190x140x145 2,00 304266

L3720046 450703 In box 12 pcs  Sky blue 450949 12 144 190x140x145 2,00 304273

L3720047 450710 In box 12 pcs  Light blue 450956 12 144 190x140x145 2,00 304280

L3720051 450727 In box 12 pcs  Prussian blue 450963 12 144 190x140x145 2,00 304297

L3720053 450734 In box 12 pcs  Peacock blue 450970 12 144 190x140x145 2,00 304303

L3720054 450741 In box 12 pcs  Aquamarine 450987 12 144 190x140x145 2,00 304310

L3720061 450758 In box 12 pcs  Viridian 450994 12 144 190x140x145 2,00 304327

L3720067 450765 In box 12 pcs  Sap green 451007 12 144 190x140x145 2,00 304334

L3720070 450772 In box 12 pcs  Apple green 451014 12 144 190x140x145 2,00 304341

L3720076 450789 In box 12 pcs  Van Dyck Brown 451021 12 144 190x140x145 2,00 304358

L3720090 450796 In box 12 pcs  Venetian Red 451038 12 144 190x140x145 2,00 304365

L3720097 450802 In box 12 pcs  Medium grey 451045 12 144 190x140x145 2,00 304372

L3720099 450819 In box 12 pcs  Black 451052 12 144 190x140x145 2,00 304389

L3720231 451519 In box 12 pcs  Metallic brown 451632 12 144 190x140x145 2,00 304396

L3720232 451526 In box 12 pcs  Metallic yellow 451649 12 144 190x140x145 2,00 304402

L3720233 451533 In box 12 pcs  Metallic green 451656 12 144 190x140x145 2,00 304419

L3720234 451540 In box 12 pcs  Metallic lilac 451663 12 144 190x140x145 2,00 304426

L3720235 451564 In box 12 pcs  Metallic blue 451687 12 144 190x140x145 2,00 304433

L3720236 451557 In box 12 pcs  Metallic pink 451670 12 144 190x140x145 2,00 304440

L3720237 451571 In box 12 pcs  Metallic turquoise 451694 12 144 190x140x145 2,00 304457

L3720238 451588 In box 12 pcs  Champagne 451700 12 144 190x140x145 2,00 304464

L3720239 451595 In box 12 pcs  Bronze 451717 12 144 190x140x145 2,00 304471

L3720240 451601 In box 12 pcs  Copper 451724 12 144 190x140x145 2,00 304488

L3720250 450826 In box 12 pcs  Gold 451069 12 144 190x140x145 2,00 304495

L3720251 450833 In box 12 pcs  Silver 451076 12 144 190x140x145 2,00 304501

L3720304 451335 In box 12 pcs  Lum. Yellow 451397 12 144 190x140x145 2,00 304518

L3720313 451342 In box 12 pcs  Lum. Orange 451403 12 144 190x140x145 2,00 304525

L3720328 451359 In box 12 pcs  Lum. Pink 451410 12 144 190x140x145 2,00 304532

L3720335 451366 In box 12 pcs  Lum. Violet 451427 12 144 190x140x145 2,00 304549

L3720347 451373 In box 12 pcs  Lum. Blue 451434 12 144 190x140x145 2,00 304556

L3720371 451380 In box 12 pcs  Lum. Green 451441 12 144 190x140x145 2,00 304563

Ø 10 mm

Ø 6,3 mm

Cod. L3720***
OnlyOnly
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 LYRA Super Ferby

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3726039 307113 Contents 109 pcs 25 boxes, 7 colours 1 1 395x395x495 8,30 307113

L9620501 951040 Metal Display empty With labels for colour codes 1 1 305x185x310 2,40 951040

L3722960 451120 Display 96 pcs 1 6 400x300x220 9,00 305843

L3724144 451236 Schoolpack 144 pcs 1 6 400x400x300 17,00 305850

Cod. L3722960

Cod. L3724144

Cod. L3726039

Ø 10 mm

Metal Display
Empty display stand, holds 288 lacquered/
unlacquered Super FERBY® or COLOR-
GIANTS® pencils (24 slots hold 12 pencils 
each), with a sheet of self-adhesive labels 
for organising pencils.

Cod. L3726039

44 cm

26 cm
15 cm

Contents:
25 asst. boxes 
(20 x 3721060, 5 x 3721120) / 6 colours 
3720*** x 12 pcs + 12 x Graphit   
= 84 pcs

Cod. L3722960

4x           

          

          

            = 96 pcs

12x    

   

      

   

   

    

 = 144 pcs

Ø 6,3 mm

Cod. L9620501

OnlyOnly
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Cod. L3723360 
Pot 36 pcs 

1x       
      
       
      
2x       
       
        
         
  = 36 pcs

Cod. L3723182 
Pot 18 pcs

1x 

     

      

     

    

     

      

= 18 pcs

Cod. L3721060 Cod. L3721120

Cod. L3721180

 LYRA Super Ferby

 LYRA Super Ferby Duo

b
Die Weiterentwicklung des primären Farbstiftes FERBY® Dickkernfarbstift mit 17,5 cm Länge, dreiflächiger Form und einem Durchmesser von 10 mm.  
Der richtige Griff („Dreipunktgriff“) wird damit zum Kinderspiel und ermöglicht längeres ermüdungsfreies Arbeiten. Geschlossenes Stiftende. Superdicke,  
bruchfeste und hochpigmentierte Mine, Ø 6,3 mm, verfügbar in 41 Einzelfarben..

c
La nouvelle génération du crayon de couleur FERBY® original. Crayon de couleur gros module, longueur 17,5 cm, diamètre 10 mm, de forme triangulaire. Trouver la 
bonne prise en main devient très facile (format ergonomique aux formes arrondies), permettant ainsi de dessiner sans fatigue. Embout bois fermé. Mine hautement 
pigmentée, extra-grosse et résistante au bris, Ø 6,3 mm. 

 
Het vervolg op de ontwikkeling van het kleurpotlood FERBY® met een dikke stift, lengte 17,5 cm, driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm.  
De juiste grip („driekantige grip“) zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel wordt en de hand minder snel vermoeid raakt als men hiermee  
werkt. Afgesloten uiteinde van het potlood, breukvast en een hoog gepigmenteerde stift, Ø 6,3 mm, leverbaar in 41 afzonderlijke kleuren.

b Ausführung wie Super FERBY®, jedoch mit 2 unterschiedlichen  
Minenfarben je Stift.

c Semblable au Super FERBY®, mais un crayon à double extrémité  
avec 2 mines de couleurs différentes

 Uitvoering zoals Super FERBY®, echter met 2 verschillende  
kleuren van de stift.

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3721060 451090 Hangable box 6 pcs 301227 5 5 120 400x300x220 10,00 305799

L3721120 451083 Hangable box 12 pcs 300923 5 5 60 400x300x220 9,80 305805

L3721180 451267 Metal Case 18 pcs 1 30 400x300x220 14,50 305829

L3723182 451489 Tube 18 pcs 1 24 400x300x220 6,00 305812

L3723360 451243 Pot 36 pcs 1 12 400x300x220 6,00 305836

L3791069 451854 Hangable box 6 pcs Two-coloured 302026 5 5 120 400x300x220 10,00 305911

1x             

Cod. L3721060Cod. L3721060

Ø 10 mm

Ø 6,3 mm

Cod. L3791069

OnlyOnly

OnlyOnly

OnlyOnly

58  |   DE – AT – FR – NL – BE – LU   2020

W
R
IT
IN

G
G
R
AD

U
AT

E
CO

LO
U
R
IN

G
CO

LO
U
R
IN

G



 LYRA Super Ferby Metallic – Neon – Pastel

b Ausführung wie Super FERBY®, jedoch mit 2 unterschiedlichen  
Minenfarben je Stift.

c Semblable au Super FERBY®, mais un crayon à double extrémité  
avec 2 mines de couleurs différentes

 Uitvoering zoals Super FERBY®, echter met 2 verschillende  
kleuren van de stift.

Cod. L3721062 Cod. L3721122 Cod. L3723362

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3721062 451748 Hangable box 6 pcs Metallic Colours 301180 301180 5 5 120 400x300x220 10,00 305867

L3721122 451731 Hangable box 12 pcs Metallic Colours 301302 5 5 60 400x300x220 9,80 305874

L3721063 451328 Hangable box 6 pcs Neon Colours 451977 5 5 120 400x300x220 10,00 305904

L3723362 451793 Pot 36 pcs Metallic Colours 1 12 400x300x220 6,00 305881

L3721065 309254 Hangable box 6 pcs Pastel Colours 309261 5 5 120 400x300x220 10,00 309278

L3723361 301647 Pot 36 pcs    1 12 400x300x220 6,00 302316

Cod. L3723361

Cod. L3721065

Cod. L3723362

3 x        

        = 36 pcs

1 x      

          

1 x     

        

1 x     

       

1 x     

       

Cod. L3721063

OnlyOnly

OnlyOnly OnlyOnly
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 LYRA Groove Triple 1

b
Drei Stifte in Einem: Aquarellstift, Farbstift und Wachsmalkreide. Hohe Farbbrillanz und weicher Abstrich. Außergewöhnliche Deckkraft. Wasservermalbar. 
Geschlossenes Stiftende. 12 cm lang, mit extra dicker Mine Ø 10 mm und ergonomisch dreiflächig. Natürliche Griffzone ohne Verwendung zusätzlicher Materialien. 
Rutschfeste Griffmulden für Daumen, Zeige- und Mittelfinger im Versatz, zur Unterstützung der optimalen Schreibhaltung – auch nach dem Spitzen. Für Links- und 
Rechtshänder, verfügbar in 22 Einzelfarben.

c
la fois crayon aquarellable, crayon de couleur et craie grasse. Haute brillance des couleurs et écriture douce. Pouvoir couvrant exceptionnel. Couleurs miscibles entre 
elles. Aquarellables. Mine extra grosse de diamètre 10 mm. Corps triangulaire ergonomique. Zone de préhension naturelle sans ajout de matériaux. Cavités décalées 
anti-dérapantes pour le pouce, l’index et le majeur, pour une prise en main optimale même après le taillage. Le logo PEFC garantit que le bois du crayon
provient de forêts gérées de manière appropriée et durable.

 
Drie in één: aquarelpotlood, kleurpotlood en waskrijt. Hoge kleurkracht en eenvoudige afgifte van kleur. Buitengewoon goed dekkend. Met water te mengen. 
Afgesloten uiteinde van het potlood. 12 cm lang, met extra dikke stift Ø 10 mm en ergonomisch driekantig. Natuurlijke grip zonder toevoegingen van kunstmatige 
materialen. Anti-slip uitsparingen voor duim, wijs- en middelvinger in de lak, ter ondersteuning van de optimale schrijfhouding – ook na het slijpen. Voor rechts en 
Linkshandigen, leverbaar in 22 afzonderlijke kleuren.

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3830001 308035 In box 6 pcs  White 308042 6 72 185x137x109 1,30 308059

L3830004 308066 In box 6 pcs  Zinc Yellow 308073 6 72 185x137x109 1,30 308080

L3830007 308097 In box 6 pcs  Lemon Yellow 308103 6 72 185x137x109 1,30 308110

L3830009 309377 In box 6 pcs Yellow Dark 309421 6 72 185x137x109 1,30 309438

L3830013 308127 In box 6 pcs  Light Orange 308134 6 72 185x137x109 1,30 308141

L3830021 308158 In box 6 pcs  Pale Geranium Lake 308165 6 72 185x137x109 1,30 308172

L3830534 309384 In box 6 pcs Bordeaux 309445 6 72 185x137x109 1,30 309452

L3830027 308189 In box 6 pcs  Light Carmine 308196 6 72 185x137x109 1,30 308202

L3830028 308219 In box 6 pcs  Rose Madder Lake 308226 6 72 185x137x109 1,30 308233

L3830032 308240 In box 6 pcs  Light Flesh 308257 6 72 185x137x109 1,30 308264

L3830034 308271 In box 6 pcs  Magenta 308288 6 72 185x137x109 1,30 308295

L3830044 309391 In box 6 pcs Light Cobald 309469 6 72 185x137x109 1,30 309476

L3830047 308301 In box 6 pcs  Light Blue 308318 6 72 185x137x109 1,30 308325

L3830054 309407 In box 6 pcs Turquoise 309483 6 72 185x137x109 1,30 309490

L3830051 308332 In box 6 pcs  Prussian Blue 308349 6 72 185x137x109 1,30 308356

L3830067 308363 In box 6 pcs  Sap Green 308370 6 72 185x137x109 1,30 308387

L3830070 308394 In box 6 pcs  Apple Green 308400 6 72 185x137x109 1,30 308417

L3830076 308424 In box 6 pcs  Van Dyck Brown 308431 6 72 185x137x109 1,30 308448

L3830090 308455 In box 6 pcs  Venetian Red 308462 6 72 185x137x109 1,30 308479

L3830099 308486 In box 6 pcs  Black 308493 6 72 185x137x109 1,30 308509

L3830250 308516 In box 6 pcs  Gold 308523 6 72 185x137x109 1,30 308530

L3830251 308547 In box 6 pcs  Silver 308554 6 72 185x137x109 1,30 308561

Ø 15 mm

Ø 10 mm

Cod. L3830***

Pencil Crayon Water-soluble3
in
1
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 LYRA Groove Triple 1

Cod.  L3833080
Tube 8 pcs 

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3831060 308578 Hangable box 6 pcs 308622 5 5 30 280x190x170 3,12 308585

L3831120 308592 Hangable box 12 pcs 308639 5 5 30 410x300x200 6,73 308608

L3833080 309285 Tube 8 pcs + 1 Sharpener 1 40 400x300x220 6,10 309292

Cod. L3831060 Cod. L3831120

1x       

     

   

1x             

+

Ø 15 mm

Ø 10 mm

+

OnlyOnly

OnlyOnly

DE – AT – FR – NL – BE – LU   2020    |  61

CO
LO

U
R
IN

G
M

ak
e 

up
 &

 P
ar

ty
M

O
D

EL
LI

N
G

G
LU

ES
D

EC
O

R
CO

LO
UR

ED
 PE

NC
ILS

CO
LO

U
R
IN

G



 LYRA Groove Triple 1 – Sharpener
b Spezieller Spitzer aus Kunststoff für die Lyra Groove Triple 1 Farbstifte.

Durchmesser: 17 mm.  

c Taille-crayon plastique spécial pour Lyra Groove Triple 1 Crayons de couleur.  
Diamètre: 17 mm 

 
Kunststof potloodslijper voor de Groove Triple 1 kleurpotloden. 
Diameter: 17 mm

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3832480 302163 Display 48 pcs + 2 Sharpener 1 12 175x145x140 11,04 302163

L3832720 308615 Display 72 pcs 1 8 390x400x315 1,39 308615

L7301171 702062 In display box 20 pcs 702055 20 120 260x160x225 2,5 702109

Cod. L3832720
Display 72 pcs

2 x           

4 x           

6 x             = 72 pcs

4 x       

       

         = 48 pcs

Cod. L3832480
Display 48 pcs

+ ++

Cod. L3832480
Display 48 pcs

 LYRA Groove Triple 1

OnlyOnly

Ø 17 mm

Cod. L7301171
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 LYRA Groove

b
Der richtige Griff von Anfang an! Ergonomisch dreiflächig mit einem Durchmesser von 10 mm. Natürliche Griffzone ohne Verwendung zusätzlicher  
künstlicher Materialien. Rutschfeste Griffmulden für Daumen-, Zeige- und Mittelfinger im Versatz, zur Unterstützung der optimalen Schreibhaltung – auch  
nach dem Spitzen. Besonders bruchfeste und farbintensive Mine, Ø 4,3 mm. Für Links- und Rechtshänder. Mit Namensfeld, verfügbar in 24 Einzelfarben.

c
Tenez-le correctement dès l’apprentissage ! Ergonomique, de forme triangulaire, avec un diamètre 10 mm. Zone naturelle d’adhérence, 
sans ajout de matières artificielles. Très bonne prise en main grâce aux aspérités pour le pouce, l’index et le majeur - même après la taille du crayon. Mine extra-
résistante au bris et aux couleurs intenses. Pour gauchers et droitiers. Emplacement pour le prénom. 

 
De juiste grip van begin af aan! Ergonomisch driekantig met een doorsnede van 10 mm. Natuurlijke grip zonder toevoeging van kunstmatige materialen. 
Anti-slip uitsparingen voor duim, wijs- en middelvinger in de lak, ter ondersteuning van de optimale schrijfhouding – ook na het slijpen. Enorm breukvast en 
kleurintensieve stift, Ø 4,3 mm. Voor links- en rechtshandige. Met veldje voor de naam, leverbaar in 24 afzonderlijke kleuren.

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3810001 301708 In box 12 pcs  White 302033 12 144 190x140x145 1,50 306291

L3810004 301715 In box 12 pcs  Zinc yellow 302057 12 144 190x140x145 1,50 306307

L3810007 301722 In box 12 pcs  Lemon 302071 12 144 190x140x145 1,50 306314

L3810013 301739 In box 12 pcs  Light orange 302095 12 144 190x140x145 1,50 306321

L3810018 301685 In box 12 pcs  Scarlet lake 302118 12 144 190x140x145 1,50 306338

L3810027 301746 In box 12 pcs  Light carmine 302132 12 144 190x140x145 1,50 306345

L3810029 301753 In box 12 pcs  Pink madder lake 302156 12 144 190x140x145 1,50 306352

L3810032 301760 In box 12 pcs  Light flesh 302170 12 144 190x140x145 1,50 306369

L3810038 301777 In box 12 pcs  Violet 302194 12 144 190x140x145 1,50 306376

L3810039 301784 In box 12 pcs  Light violet 302217 12 144 190x140x145 1,50 306383

L3810046 301791 In box 12 pcs  Sky blue 302231 12 144 190x140x145 1,50 306390

L3810047 301807 In box 12 pcs  Light blue 302255 12 144 190x140x145 1,50 306406

L3810051 301814 In box 12 pcs  Prussian blue 302279 12 144 190x140x145 1,50 306413

L3810054 301821 In box 12 pcs  Aquamarine 302293 12 144 190x140x145 1,50 306420

L3810067 301838 In box 12 pcs  Sap green 302316 12 144 190x140x145 1,50 306437

L3810070 301845 In box 12 pcs  Apple green 302330 12 144 190x140x145 1,50 306444

L3810076 301852 In box 12 pcs  Van Dyck Brown 302354 12 144 190x140x145 1,50 306451

L3810090 301869 In box 12 pcs  Venetian red 302378 12 144 190x140x145 1,50 306468

L3810097 301876 In box 12 pcs  Medium grey 302392 12 144 190x140x145 1,50 306475

L3810099 301883 In box 12 pcs  Black 302415 12 144 190x140x145 1,50 306482

L3810250 301890 In box 12 pcs  Gold 302439 12 144 190x140x145 1,50 306499

L3810251 301906 In box 12 pcs  Silver 302453 12 144 190x140x145 1,50 306505

L3810304 301913 In box 12 pcs  Lum. Yellow 302477 12 144 190x140x145 1,50 306512

L3810328 301920 In box 12 pcs  Lum. Pink 302491 12 144 190x140x145 1,50 306529

L3816110 309308 Content 576 pcs Groove/Groove slim each 
24 colours 1 1 309308

OnlyOnly

OnlyOnly

Cod. L3816110

12 x           

           

           

             

Content: Cod. L3810***

Ø 4,3 mm

Ø 10 mm

12 x           

           

           
   
            

          = 576 pcs

Content: Cod. L2820*** 

Cod. L3810***
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 LYRA Groove

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3812960 303092 Display 96 pcs 1 6 400x300x220 7,50 306550

L3811050 303078 Hangable box 5 pcs 5 150 400x300x220 8,20 306536

L3811100 303085 Hangable box 10 pcs 5 85 400x300x220 9,20 306543

L3814144 303399 Schoolpack 144 pcs 1 6 400x400x300 15,00 306567

L9620701 901106 Metal Display empty With labels for colour codes 1 1 297x170x295 2,40 901106

OnlyOnly

OnlyOnly

OnlyOnly

Cod. L3811050

Cod. L3814144

Cod. L3811100

Cod. L3812960

Cod. L9620701

4 x           

           

           

             = 96 pcs

Metal Display
Empty display stand, holds 288 GROOVE® 
pencils (24 slots hold 12 pencils each), 
with a sheet of self-adhesive labels for 
organising pencils.

GROOVE
pencils (24 slots hold 12 pencils each), 
with a sheet of self-adhesive labels for 

GROOVE®

pencils (24 slots hold 12 pencils each), 
with a sheet of self-adhesive labels for 

12 x       

       

         = 144 pcs
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 LYRA Groove

 LYRA Groove Graphite
b Härte: B

c Graduation: B

 Hardheid: B

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3817002 303238 Display 1 1 395x270x225 3,30 307076

L1873360 103715 Pot 36 pcs blue Shade B = 1 SOFT 1 12 400x300x220 5,20 103722

L1873361 104729 Pot 36 pcs pink Shade B = 1 SOFT 1 12 400x300x220 5,20 104781

L1873362 104736 Pot 36 pcs turquoise Shade B = 1 SOFT 1 12 400x300x220 5,20 104781

L1873363 108031 Pot 36 pcs metallic - NEW Shade B = 1 SOFT 1 12 400x300x220 5,20 108048

L1873364 108055 Pot 36 pcs black - NEW Shade B = 1 SOFT 1 12 400x300x220 5,20 108062

L1870101 101964 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 101971 12 144 190x140x145 1,50   102749

OnlyOnlyOnlyOnly

Only

Cod. L1870101

OnlyOnly

Cod. L3817002

 

Ø 4,3 mm

Ø 10 mm

38 cm

Contents:
5 x Box 5 pcs (L3811050)
10 x Box 10 pcs (L3811100)
24 x Graphite pencils (L1870101)
12 x Twin-hole sharpeners (L7311250)
20 x Leaflets

33 cm

25 cm

Cod. L1873360 Cod. L1873361 Cod. L1873362
NEW
Cod. L1873363

NEW
Cod. L1873364

OnlyOnly
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 LYRA Groove Sharpener

b Radierer für Schule und Büro.

c Gomme Lyra Groove ne PVC, couleurs assorties

 Gum voor school en kantoor.

 LYRA Groove – Eraser Display

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L7301150 701362 In display box 24 pcs  Assorted Colours 701379 24 864 460x375x280 12,53 701386

L7311250 701324 In display box 12 pcs  Assorted Colours 701331 101988 12 72 432 455x365x250 12,76 701348

L7407300 702352 In display 30 pcs  Assorted Colours - NEW 702369 30 360 155x135x80 12,20 702376

Cod. L7311250

Cod. L7301150

Cod. L7311250

Cod. L7311250

Ø  11 mm

Ø  7 mm

Ø 11 mm

Cod. L7301150

Cod. L7311250

Cod. L7301150

Cod. L7407300

NEW

LYRA Groove – Eraser Display
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b
Der richtige Griff von Anfang an im schlanken Format! Ergonomisch dreiflächig. Natürliche Griffzone ohne Verwendung zusätzlicher künstlicher Materialien. 
Rutschfeste Griffmulden für Daumen-, Zeige- und Mittelfinger im Versatz, zur Unterstützung der optimalen Schreibhaltung – auch nach dem Spitzen.  
Besonders bruchfeste und farbintensive Mine, Ø 3,3 mm. Für Links- und Rechtshänder. Mit Namensfeld. Verfügbar in 24 Einzelfarben.

c
Tenez-le correctement dès l’apprentissage ! Ergonomique, de forme triangulaire. Zone naturelle d’adhérence, sans ajout de matières artificielles. Très bonne prise 
en main grâce aux aspérités pour le pouce, l’index et le majeur – même après taillage du crayon. Mine Ø 3,3 mm extra-résistante au bris et aux couleurs intenses. 
Pour gauchers et droitiers. Emplacement pour le prénom.

 
De juiste grip van begin af aan in een slank formaat! Ergonomisch driekantige vorm. Natuurlijke grip zonder toevoeging van kunstmatige materialen.  
Anti-slip uitsparingen voor duim, wijs- en middelvinger in de lak, ter ondersteuning van de optimale schrijfhouding – ook na het slijpen. Enorm breukvast 
en kleurintensieve stift, Ø 3,3 mm. Voor links- en rechtshandige. Met veldje voor de naam. Leverbaar in 24 afzonderlijke kleuren.

 LYRA Groove slim

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L2820001 207543 In box 12 pcs  White 207550 211236 12 576 246x226x197 4,61 209448

L2820006 207567 In box 12 pcs  Light chrome 207574 211243 12 576 246x226x197 4,61 209455

L2820007 207581 In box 12 pcs  Lemon 207598 211250 12 576 246x226x197 4,61 209462

L2820013 207604 In box 12 pcs  Light orange 207611 211267 12 576 246x226x197 4,61 209479

L2820015 207628 In box 12 pcs  Dark orange 207635 211274 12 576 246x226x197 4,61 209486

L2820021 207642 In box 12 pcs  Pale geranium lake 207659 211281 12 576 246x226x197 4,61 209493

L2820024 207666 In box 12 pcs  Rose carmine 207673 211298 12 576 246x226x197 4,61 209509

L2820027 207680 In box 12 pcs  Light carmine 207697 211304 12 576 246x226x197 4,61 209516

L2820029 207703 In box 12 pcs  Pink madder lake 207710 211311 12 576 246x226x197 4,61 209523

L2820032 207727 In box 12 pcs  Light flesh 207734 211328 12 576 246x226x197 4,61 209530

L2820034  207741 In box 12 pcs  Magenta 207758 211335 12 576 246x226x197 4,61 209547

L2820037 207765 In box 12 pcs  Blue violet 207772 211342 12 576 246x226x197 4,61 209554

L2820044 207789 In box 12 pcs  Light cobalt 207796 211359 12 576 246x226x197 4,61 209561

L2820047 207802 In box 12 pcs  Light blue 207819 211366 12 576 246x226x197 4,61 209578

L2820050 207826 In box 12 pcs  Paris blue 207833 211373 12 576 246x226x197 4,61 209585

L2820054 207840 In box 12 pcs  Aquamarine 207857 211380 12 576 246x226x197 4,61 209592

L2820059 207864 In box 12 pcs  Hooker’s green 207871 211397 12 576 246x226x197 4,61 209608

L2820068 207888 In box 12 pcs  Moss green 207895 211403 12 576 246x226x197 4,61 209615

L2820071 207901 In box 12 pcs  Light green 207918 211410 12 576 246x226x197 4,61 209622

L2820080 207925 In box 12 pcs  Raw umber 207932 211427 12 576 246x226x197 4,61 209639

L2820083 207949 In box 12 pcs  Gold ochre 207956 211434 12 576 246x226x197 4,61 209646

L2820087 207963 In box 12 pcs  Burnt ochre 207970 211441 12 576 246x226x197 4,61 209653

L2820097 207987 In box 12 pcs  Medium grey 207994 211458 12 576 246x226x197 4,61 209660

L2820099 208007 In box 12 pcs  Black 208014 211465 12 576 246x226x197 4,61 209677

L3816110 309308 Content 576 pcs Groove slim each 24 colours 1 1 309308

OnlyOnly

OnlyOnly

Cod. L3816110
Cod. L2820***

Ø 3,3 mm

Ø 7 mm

12 x           

           

           

             

Content: Cod. L3810***

12 x           

           

           
   
            

          = 576 pcs

Content: L2820*** 
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 LYRA Groove slim

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L2821120 202401 Hangable box 12 pcs With Sharpener 202418 12 12 120 375x245x350 12,10 202425

L2821240 202432 Hangable box 24 pcs With Sharpener 202449 6 6 60 373x241x352 11,47 202456

L2821360 202463 Hangable box 36 pcs With Sharpener 202470 6 6 36 425x245x270 10,00 202487

L2823480 202494 Pot 48 pcs 1 15 327x200x197 5,00 202500

L2824144 202517 Schoolpack 144 pcs 1 5 400x260x250 8,00 202524

OnlyOnly

Cod. L2824144

Cod. L2821120 Cod. L2821240 Cod. L2821360

Ø 3,3 mm

Ø 7 mm

2 x               

               

                 = 48 pcs

12 x           

             = 144 pcs

With Sharpener With Sharpener With Sharpener

Cod. L2823480
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 LYRA Groove slim

 LYRA Groove slim Graphite
b Härte: HB

c Graduation: HB

 Hardheid: HB

a b1 c d1 e1 p m n o h j1
L2827001 206836 Display 1 1 400x365x255 7,00 206836

L1760100 103616 In box 12 pcs Shade HB = 2 103623 103630 12 72 576 205x200x215 3,90 103647

L1763480 103593 Pot 48 pcs Shade HB = 2 1 15 327x200x197 4,88 103609

OnlyOnly

Graduation: HBGraduation: HB

38 cm

Ø 7 mm

Contents:

20 x Box 12 pcs (L2821120)

10 x Box 24 pcs (L2821240)

5 x Box 36 pcs (L2821360)

24 x Graphite pencils (L1760100)

20 x Leaflets

38 cm
34 cm

Cod. L2827001

Cod. L1760100 Cod. L1763480Cod. L1763480Cod. L1760100
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b
Dickkernfarbstift mit hexagonaler Form und einem Durchmesser von 10 mm.  
Riesen-Farbkraft durch die superdicke, bruchfeste und hochpigmentierte Mine,  
Ø 6,3 mm, verfügbar in 35 Einzelfarben.

c
Crayons de couleur géants de forme hexagonale et de diamètre 10 mm.  
Couleurs intenses grâce à une pigmentation élevée de la mine,  
mine extra-grosse Ø 6,3 mm, et résistante au bris.

 
Kleurpotlood met een dikke stift en 6-kantige vorm met een doorsnede van 
10 mm. Reuze kleurkracht, door de super dikke, breukvaste en hoog  
gepigmenteerde stift, Ø 6,3 mm, leverbaar in 35 afzonderlijke kleuren.

Cod. L3936049

 LYRA – Color-Giants nature

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3930001 420430 In box 12 pcs  White 410134 12 144 190x140x145 2,20 305188

L3930004 420379 In box 12 pcs  Zinc yellow 410073 12 144 190x140x145 2,20 305195

L3930007 420331 In box 12 pcs  Lemon 410035 12 144 190x140x145 2,20 305201

L3930013 420386 In box 12 pcs  Light orange 410080 12 144 190x140x145 2,20 305218

L3930018 420317 In box 12 pcs  Scarlet lake 410011 12 144 190x140x145 2,20 305225

L3930027 420393 In box 12 pcs  Light carmine 410097 12 144 190x140x145 2,20 305232

L3930029 420454 In box 12 pcs  Pink madder lake 410158 12 144 190x140x145 2,20 305249

L3930032 420447 In box 12 pcs  Light flesh 410141 12 144 190x140x145 2,20 305256

L3930034 422359 In box 12 pcs  Magenta 422366 12 144 190x140x145 2,20 305263

L3930038 420355 In box 12 pcs  Violet 410059 12 144 190x140x145 2,20 305270

L3930039 420492 In box 12 pcs  Light violet 410196 12 144 190x140x145 2,20 305287

L3930046 420508 In box 12 pcs  Sky blue 410202 12 144 190x140x145 2,20 305294

L3930047 420409 In box 12 pcs  Light blue 410103 12 144 190x140x145 2,20 305300

L3930051 420300 In box 12 pcs  Prussian blue 410004 12 144 190x140x145 2,20 305317

L3930053 420522 In box 12 pcs  Peacock blue 410714 12 144 190x140x145 2,20 305324

L3930054 420485 In box 12 pcs  Aquamarine 410189 12 144 190x140x145 2,20 305331

L3930061 420515 In box 12 pcs  Viridian 410707 12 144 190x140x145 2,20 305348

L3930067 420324 In box 12 pcs  Sap green 410028 12 144 190x140x145 2,20 305355

L3930070 420416 In box 12 pcs  Apple green 410110 12 144 190x140x145 2,20 305362

L3930076 420362 In box 12 pcs  Van Dyck Brown 410066 12 144 190x140x145 2,20 305379

L3930090 420423 In box 12 pcs  Venetian red 410127 12 144 190x140x145 2,20 305386

L3930097 420539 In box 12 pcs  Medium grey 410721 12 144 190x140x145 2,20 305393

L3930099 420348 In box 12 pcs  Black 410042 12 144 190x140x145 2,20 305409

L3930231 420782 In box 12 pcs  Metallic brown 420744 12 144 190x140x145 2,20 305416

L3930232 420799 In box 12 pcs  Metallic yellow 420751 12 144 190x140x145 2,20 305423

L3930233 420805 In box 12 pcs  Metallic green 420768 12 144 190x140x145 2,20 305430

L3930234 420812 In box 12 pcs  Metallic lilac 420775 12 144 190x140x145 2,20 305447

L3930250 420478 In box 12 pcs  Gold 410172 12 144 190x140x145 2,20 305454

L3930251 420461 In box 12 pcs  Silver 410165 12 144 190x140x145 2,20 305461

L3930304 420553 In box 12 pcs  Lum. Yellow 410745 12 144 190x140x145 2,20 305478

L3930313 420584 In box 12 pcs  Lum. Orange 410776 12 144 190x140x145 2,20 305485

L3930317 422403 In box 12 pcs  Lum. Red 422410 12 144 190x140x145 2,20 305492

L3930328 420591 In box 12 pcs  Lum. Pink 410783 12 144 190x140x145 2,20 305508

L3930347 420577 In box 12 pcs  Lum. Blue 410769 12 144 190x140x145 2,20 305515

L3930371 420560 In box 12 pcs  Lum. Green 410752 12 144 190x140x145 2,20 305522

L3936049 307120 Contents 672 pcs 28 colours 1 1 395x395x495 15,20 307120

OnlyOnly

Ø 10 mm

Ø 6,3 mm

15 cm

26 cm

44 cm

Contents:
28 colours 
3930*** x 24 pcs 
=  672 pcs

Cod. L3930***
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 LYRA – Color-Giants nature

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3931060 410219 Hangable box 6 pcs 300497 5 5 120 400x310x205 10,75 303535

L3931120 410233 Hangable box 12 pcs 300985 5 5 60 410x265x195 10,60 303542

L3931180 422069 Metal Case 18 pcs 1 30 410x310x220 13,10 306123

L3932960 410264 Display 96 pcs 1 8 498x313x222 11,50 306116

OnlyOnly

OnlyOnly

OnlyOnly

OnlyOnly

Cod. L3931060 Cod. L3931120

Cod. L3931180

Ø 10 mm

3 x           

           

           

           

4 x             = 96 pcs

Ø 6,3 mm

Cod. L3932960
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b Dickkernfarbstift mit hexagonaler Form und einem Durchmesser von 10 mm mit 4 Farben.

c Crayon de couleur géant de forme hexagonale, mine 4 couleurs de diamètre 6,3 mm..

 Potlood met dikke stift in hexagonale vorm en een doorsnede van 10 mm met 4 kleuren.

b
Wir glauben, dass trotz unterschiedlicher Hautfarbe alle Menschen gleich sind. Um dies auch in Farbe  
darstellen zu können, haben wir ein FARB-RIESEN®-Sortiment entwickelt, das die 12 häufigsten Hautfarben  
der Menschen unserer Welt umfasst. So kann jeder gleichwertig nach seiner Hautfarbe dargestellt werden,  
ohne Diskriminierung.

c Nous pensons que quelle que soit la couleur de peau, tous les humains sont égaux. Pour représenter cela,  
nous avons développé un assortiment COLOR-GIANTS® reprenant les 12 principaux tons de peau.

 
Wij denken, dat ondanks de verschillende huidskleuren, alle mensen gelijk zijn. Om dit ook in kleuren te  
kunnen uitbeelden, hebben wij een FARB-RIESEN®-assortiment ontwikkeld, die de 12 meest voorkomende  
huidskleuren van de mensen van deze wereld omvat. Zo kan iedereen gelijk aan zijn eigen huidskleur  
uitgebeeld worden, zonder discriminatie.

 LYRA – Colors-Giants 4-Color

 LYRA – Color-Giants Skin Tones

Cod. L3931124

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3931124 421994 Hangable box 12 pcs SKIN TONES 306178 5 5 60 410x265x195 10,60 306185

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3930500 420645 In box 12 pcs 4-coloured 420638 12 144 190x140x145 2,20 305676

L3933365 420621 Pot 36 pcs 4-coloured 1 12 400x310x205 6,20 306161

OnlyOnly

Ø 10 mm
1 x           

           

 36 pcs

Ø 6,3 mm

Ø 6,3 mm

Cod. L3930500 Cod. L3933365
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 LYRA – Color-Giants

b
Dickkernfarbstift mit hexagonaler Form und einem Durchmesser von 10 mm.  
Riesen-Farbkraft durch die superdicke, bruchfeste und hochpigmentierte Mine,  
Ø 6,3 mm, verfügbar in 35 Einzelfarben.

c
Crayons de couleur géants de forme hexagonale et de diamètre 10 mm.  
Couleurs intenses grâce à une pigmentation élevée de la mine extra-grosse 
 Ø 6,3 mm, et résistante au bris. 

 
Kleurpotlood met een dikke stift en 6-kantige vorm met een doorsnede van  
10 mm. Reuze kleurkracht door de super dikke, breukvaste en hoog  
gepigmenteerde stift, Ø 6,3 mm, leverbaar in 35 afzonderlijke kleuren.

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3940001 270646 In box 12 pcs  White 270349 12 144 190x140x145 2,20 304839

L3940004 270585 In box 12 pcs  Zinc yellow 270288 12 144 190x140x145 2,20 304846

L3940007 270547 In box 12 pcs  Lemon 270240 12 144 190x140x145 2,20 304853

L3940013 270592 In box 12 pcs  Light orange 270295 12 144 190x140x145 2,20 304860

L3940018 270516 In box 12 pcs  Scarlet lake 270219 12 144 190x140x145 2,20 304877

L3940027 270608 In box 12 pcs  Light carmine 270301 12 144 190x140x145 2,20 304884

L3940029 270660 In box 12 pcs  Pink madder lake 270363 12 144 190x140x145 2,20 304891

L3940032 270653 In box 12 pcs  Light flesh 270356 12 144 190x140x145 2,20 304907

L3940034 270950 In box 12 pcs  Magenta 270967 12 144 190x140x145 2,20 304914

L3940038 270561 In box 12 pcs  Violet 270264 12 144 190x140x145 2,20 305171

L3940039 270707 In box 12 pcs  Light violet 270400 12 144 190x140x145 2,20 304921

L3940046 270714 In box 12 pcs  Sky blue 270417 12 144 190x140x145 2,20 304938

L3940047 270615 In box 12 pcs  Light blue 270318 12 144 190x140x145 2,20 304945

L3940051 270509 In box 12 pcs  Prussian blue 270202 12 144 190x140x145 2,20 304952

L3940053 270738 In box 12 pcs  Peacock blue 270431 12 144 190x140x145 2,20 304969

L3940054 270691 In box 12 pcs  Aquamarine 270394 12 144 190x140x145 2,20 304976

L3940061 270721 In box 12 pcs  Viridian 270424 12 144 190x140x145 2,20 304983

L3940067 270530 In box 12 pcs  Sap green 270233 12 144 190x140x145 2,20 304990

L3940070 270622 In box 12 pcs  Apple green 270325 12 144 190x140x145 2,20 305003

L3940076 270578 In box 12 pcs  Van Dyck Brown 270271 12 144 190x140x145 2,20 305010

L3940090 270639 In box 12 pcs  Venetian red 270332 12 144 190x140x145 2,20 305027

L3940097 270745 In box 12 pcs  Medium grey 270448 12 144 190x140x145 2,20 305034

L3940099 270554 In box 12 pcs  Black 270257 12 144 190x140x145 2,20 305041

L3940231 270851 In box 12 pcs  Metallic brown 270813 12 144 190x140x145 2,20 305058

L3940232 270868 In box 12 pcs  Metallic yellow 270820 12 144 190x140x145 2,20 305065

L3940233 270875 In box 12 pcs  Metallic green 270837 12 144 190x140x145 2,20 305072

L3940234 270882 In box 12 pcs  Metallic lilac 270844 12 144 190x140x145 2,20 305089

L3940250 270684 In box 12 pcs  Gold 270387 12 144 190x140x145 2,20 305096

L3940251 270677 In box 12 pcs  Silver 270370 12 144 190x140x145 2,20 305102

L3940304 270769 In box 12 pcs  Lum. Yellow 270462 12 144 190x140x145 2,20 305119

L3940313 270790 In box 12 pcs  Lum. Orange 270493 12 144 190x140x145 2,20 305126

L3940317 271513 In box 12 pcs  Lum. Red 271520 12 144 190x140x145 2,20 305133

L3940328 270806 In box 12 pcs  Lum. Pink 270226 12 144 190x140x145 2,20 305140

L3940347 270783 In box 12 pcs  Lum. Blue 270486 12 144 190x140x145 2,20 305157

L3940371 270776 In box 12 pcs  Lum. Green 270479 12 144 190x140x145 2,20 305164

L3946049 307137 Contents 672 pcs 28 colours 1 1 395x395x495 15,60 307137

OnlyOnly

Cod. L3946049
Contents:
28 colours 
L3940*** x 24 pcs
=  672 pcsØ 10 mm

15 cm

44 cm

26 cm

Ø 6,3 mm

Cod. L3940***
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 LYRA – Color-Giants

Cod. L3942960

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3941060 270004 Hangable box 6 pcs 300848 5 5 120 400x310x205 10,75 303504

L3941120 271452 Hangable box 12 pcs 301258 5 5 60 410x265x195 10,60 303528

L3941181 271629 Metal Case 18 pcs 1 30 410x310x220 13,10 306031

L3943360 308653 Pot 36 pcs Assorted Colours 1 12 6,20 307144

L3943600 270080 Pot 60 pcs   Assorted Colours 1 10 400x300x220 9,00 306048

L3942960 270097 Display 96 pcs   Assorted Colours 1 8 498x313x222 11,50 306055

Cod. L3943360
3 x
 

= 36 pcs

OnlyOnly

Cod. L3941060 Cod. L3941120 Cod. L3941181

Ø 10 mm

3 x        

         

       

         

         

       

4 x        

     = 96 pcs

2 x         

         

         

         

         

           = 60 pcs

Ø 6,3 mm

Cod. L3943600

Ø 10 mmØ 10 mm

Cod. L3943360
3 x

= 36 pcs
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 LYRA – Color-Giants

 LYRA – Color-Giants Metallic-Neon

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L3944144 270905 Schoolpack 144 pcs 1 6 402x340x345 18,00 306062

L9620501 951040 Metal Display empty With labels for colour codes 1 1 305x185x310 2,40 951040

L3942962 270165 Display 96 pcs Metallic + Neon Colours 1 8 498x313x222 11,50 306086

L3941062 270899 Hangable box 6 pcs Metallic Colours 300879 5 5 120 400x310x205 10,75 306093

L3941063 270103 Hangable box 6 pcs Neon Colours 300855 5 5 120 400x310x205 10,75 306109

OnlyOnly

OnlyOnly
OnlyOnly

Cod. L3944144 

Cod. L3942962

Cod. L3941062 Cod. L3941063

Cod. L9620501 

1 x      1 x      

Ø 10 mm

Cod. L9620501 Cod. L9620501 

12 x            

             = 144 pcs

Metal Display  
Empty display stand, holds 288 lacquered or unlacquered 
Super FERBY® or COLOR-GIANTS® pencils (24 slots hold 
12 pencils each), with a sheet of self-adhesive labels for 
organising pencils.

8 x           

             

= 96 pcs 

Ø 6,3 mm
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b Wasserfeste Wachsmalkreide. Ergonomisch dreiflächig, mit einem Durchmesser von 15 mm. Das handfreundliche Profil ermöglicht längeres ermüdungsfreies 
Arbeiten. Mit Bienenwachs und besonders bruchfest. Außergewöhnliche Farbbrillanz und Deckkraft. Kreiden mit Papierbanderole, verfügbar in 12 Einzelfarben.

c Craie à la cire résistante à l’eau. Ergonomique, de forme triangulaire et de diamètre 14,5 mm. Le profil favorable à la main permet un travail plus long et sans fatigue. 
À la cire d’abeille et extra-résistante au bris. Brillance exceptionnelle des couleurs et pouvoir couvrant extrême. Craies enveloppées dans du papier. 

 
Watervast waskrijt. Ergonomisch driekantig en een doorsnede van 15 mm. Het vriendelijke profiel zorgt ervoor dat je er langer mee kunt werken zonder dat de hand 
vermoeid raakt. Met bijenwas en bijzonder breukvast. Buitengewoon stralende kleuren en goed dekkend. Krijtjes zijn voorzien van een papierwikkel, leverbaar in  
12 afzonderlijke kleuren.

 LYRA Lyrax – Wax-Giants

a b2 c d2 e2 m n o h j2
L5700001 570470 In box 6 pcs  White 570234 6 72 126x122x137 1,40 501498

L5700007 570364 In box 6 pcs  Lemon 570128 6 72 126x122x137 1,40 501511

L5700013 570371 In box 6 pcs  Light orange 570135 6 72 126x122x137 1,40 501528

L5700017 570388 In box 6 pcs  Vermilion 570142 6 72 126x122x137 1,40 501535

L5700032 570562 In box 6 pcs  Light flesh 570326 6 72 126x122x137 1,40 501559

L5700034 570401 In box 6 pcs  Magenta 570166 6 72 126x122x137 1,40 501566

L5700038 570418 In box 6 pcs  Violet 570173 6 72 126x122x137 1,40 501573

L5700043 570425 In box 6 pcs   Deep cobalt 570180 6 72 126x122x137 1,40 501580

L5700047 570517 In box 6 pcs  Light blue 570272 6 72 126x122x137 1,40 501597

L5700059 570456 In box 6 pcs  Hooker’s green 570210 6 72 126x122x137 1,40 501603

L5700080 570555 In box 6 pcs  Raw umber 570319 6 72 126x122x137 1,40 501627

L5700099 570494 In box 6 pcs  Black 570258 6 72 126x122x137 1,40 501634

L5706029 502181 Contents 183 pcs 15 boxes, 11 colours 1 1 395x395x495 11,50 502181

L5703480 502679 Display 48 pcs + 1 sharpener 1 4 400x300x220 8,58 502686

OnlyOnly

OnlyOnly

Cod. L5700***

Contents:
15 asst. boxes 
(10 x L5701060, 5 x L5701120) /
8 colours L5700*** x 12 pcs, 
3 colours L5700*** x 24 pcs = 168 pcs

44 cm

26 cm
15 cm
15 cm

Ø 15 mm 

95 mm

EXTRA 
PIGMENT

WITH GENUINE 
BEESWAX

15 mm
TRIANGULAR

+

Cod. L5706029

Cod. L5703480

+
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 LYRA Lyrax – Wax-Giants

 LYRA Pro Natura – Drum Sharpener

b Geeignet für LYRAX Wachs-Riesen.

c Convient pour les crayons cire géants LYRAX

 Geschikt voor LYRAX waskrijt.

Cod. L7313110

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L5701060 570005 Hangable box 6 pcs 500941 5 5 70 400x300x220 8,58 501313

L5701120 570012 Hangable box 12 pcs 500248 5 5 35 460x315x225 12,00 501474

L7313110 440407 In box 10 pcs 440414 10 320 462x385x320 10,53 700419

OnlyOnly

Cod. L5701120

Cod. L7313110Cod. L7313110

Ø 16 mm

EXTRA 
PIGMENT

WITH GENUINE 
BEESWAX

15 mm
TRIANGULAR

Cod. L5701060
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b Deckfarbenkasten aus Kunststoff. Mit 12 und 24 hochpigmentierten Deckfarben, Ø 30 mm im rechteckigen Näpfchen. Mit Pinsel und 1 Tube Deckweiß 7,5 ml.

c Set aquarelle en plastique. Avec 12 et 24 peintures aquarelles hautement pigmentées, Ø 30 mm dans des godets carrés. Avec pinceau et 1 tube de blanc (7,5 ml).

 Plakkaatverfdoos, kunststof. Met 12 en 24 og gepigmenteerde verfnapjes, Ø 30 mm in een vierkant bakje. Met penseel en 1 tube dekwit 7,5 ml.

 Lyra – Watercolour Sets

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L8117121 861011 Box 12 pcs Colour blocks 1 20 476x265x300 6,00 861028

L8117241 861004 Box 24 pcs Colour blocks 1 20 477x262x145 8,71 861035

Cod. L8117241

Cod. L8117121 

OnlyOnly

OnlyOnly
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 LYRA Pro Natura Multisystem

b
Das Pro Natura Multisystem aus naturlasiertem Massivholz (Buche) bietet eine hervor- 
ragende Warenpräsentation. Variable Sortimentsgestaltung durch austauschbare Module.  
In jedes bestehende Ladenbausystem integrierbar.

c
Le Pro Natura Multisystem est fabriqué à partir de bois de hêtre massif vernis et crée une  
excellente présentation des produits. Les étagères interchangeables permettent diverses  
présentations des gammes de produits Peut être intégré à tout système de stockage existant.

 
Het Pro Natura Multisysteem is gemaakt van blank gelakt massief beukenhout en zorgt  
voor een optimale presentatie van de artikelen. Variabele samenstelling van het assortiment  
door verwisselbare modules. In ieder bestaand winkelinterieur te plaatsen.

a b1 c d1 e1 m n o h j1
L5706029 502181 Contents 168 pcs 15 boxes, 11 colours 1 1 395x395x495 11,50 502181

L3726039 307113 Contents 84 pcs 25 boxes, 7 colours 1 1 395x395x495 8,30 307113

L3936049 307120 Contents 672 pcs 28 colours 1 1 395x395x495 15,20 307120

L3946049 307137 Contents 672 pcs 28 colours 1 1 395x395x495 15,60 307137

L3816110 309308 Content 576 pcs Groove slim each 24 colours 1 1 309308

L9635922 900543 Top empty 1 1 395x395x495 900543

L9635921 900536 Bottom empty 1 1 395x395x495 900536

Cod. L9635922

Cod. L9635921

Please order articles individually

LYRAX Wax-Giants
Contents:
15 asst. boxes
(10 x L5701060, 5 x L5701120) / 
8 x colours L5700*** x 12 pcs
3 x colours L5700*** x 24 pcs = 168 pcs

Cod. L5706029

COLOR-GIANTS® nature
Contents:
28 x colours L3930*** x 24 pcs = 672 pcs

Cod. L3936049

COLOR-GIANTS® 
Contents:
28 x colours L3940*** x 24 pcs = 672 pcs

Cod. L3946049

GROOVE®/ GROOVE®slim
Contents:
24 x colours L3810*** x 12 pcs
24 x colours L2820*** x 12 pcs = 576 pcs

Cod. L3816110

voor een optimale presentatie van de artikelen. Variabele samenstelling van het assortiment 

b

c

33,5 cm

27,5 cm
144,5 cm

48 cm

Cod. L3726039
Super FERBY®

Contents:
25 x asst. boxes
(20 x L3721060, 5 x L3721120) / 
6 x colours L3720*** x 12 pcs +
12 x Graphite = 84 pcs

OnlyOnly

OnlyOnly

OnlyOnly

OnlyOnly

OnlyOnly

OnlyOnly

OnlyOnly
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Die GIOTTO be-bè Linie wurde im Jahre 
2004 entwickelt, um den kleinsten  

Kreativen unter uns die sichersten und 
hochwertigsten Produkte zur Verfügung zu 

stellen, die in allen Farben des  
Regenbogens leuchten. Buntstifte,  

Filzstifte, Wachsmalstifte und vieles mehr 
gibt es für Kinder ab 2 Jahren.  

Benutzerfreundlichkeit, Spaß und  
Sicherheit sind die wichtigsten  

Markenwerte. GIOTTO be-bè Produkte 
wurden mit den Eltern entwickelt und 

fördern die Kreativität und  
die jungen Talente.

GIOTTO be-bè, la ligne lancée en 2004
avec une intention claire : développer

l’esprit dès 2 ans. La première gamme
de produits totalement conçue pour

développer la créativité avec facilité et
en toute sécurité, répondant aux besoins

spéci�ques des parents mais surtout à
l’éveil des enfants.





b
Super Fasermaler, ideal für Kleinkinder. Mit Zaubertinte, wechselt die Farbe.  Unbedenkliche, super ab- und auswaschbare Farben (von Händen und Kleidung), 
dermatologisch getestet.  7 Farben und 1 Farbenwechsler. Erstickungsschutz durch belüftete Kappen, Stiftende mit Sicherheitsverschluss, nicht abziehbare, feste und 
blockierte Faserspitze (Ø 5 mm).

c
Feutres magiques dotés d’une encre spéciale qui change de couleur. Conviennent aux enfants même en dessous de 3 ans grâce aux encres à base d’eau sûres et testées 
dermatologiquement. C’est un jeu très amusant lorsque vous passez avec le feutre magique les teintes changent de couleur. La boîte contient 7 maxi feutres et un feutre 
magique.

 
Maxi viltstiften met speciale inkt die van kleur verandert. Ideaal al onder de 3 jaar our als gevol van de inkt op waterbasis en is dermatologisch getest. Een leuk 
spel om nieuwe creaties te maken door het gebruik van de marker om de kleuren te veranderen. In de doos zit een marker om de kleuren te veranderen en 7 Maxi 
viltstiften.

 GIOTTO be-bè Fibre Pens Colour Changer BS 7272:2008

Cod. F467900
Box 8 pcs
Cod. F467900
Box 8 pcs

12 x

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F467900 008566 Box 8 pcs 010798 6 36 500x350x160 7,50 008580
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 GIOTTO be-bè Super Fibre Pens Dermatologically
tested

b Super Fasermaler, ideal für Kleinkinder. Unbedenkliche, super ab- und auswaschbare Farben (von Händen und Kleidung), dermatologisch getestet.  
Erstickungsschutz durch belüftete Kappen, Stiftende mit Sicherheitsverschluss, nicht abziehbare, feste und blockierte Faserspitze (Ø 5 mm).

c Feutres maxi spécialement conçus pour les plus petits. Couleurs sécurisées et ultra lavables (tant sur les mains que sur les vêtements), testés  
dermatologiquement. Capuchon ventilé anti-étouffement, bouchon de sécurité et pointe bloquée (Ø 5mm) ultra résistante.

NL Super viltstift, ideaal voor kleine kinderen. Uitstekende, super afwasbare en uitwasbare kleuren (van handen en kleding), dermatologisch getest.  
Ventiel dop voorkomt verstikkingsgevaar, uiteinde met veiligheidssluiting, niet te verwijderen, stevige en geblokkeerde punt (Ø 5 mm).

BS 7272:2008

Cod. F469500
Pot 10 pcs

Cod. F469900
Box 12 pcs

Cod. F469800
Box 6 pcs

Cod. F525300
6 x
 

= 72 pcs

Cod. F461200
3 x
 

= 36 pcs

Cod. F525300
6 x

= 72 pcs

Cod. F461200
3 x

= 36 pcs

14 cm

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F469800 466618 Box 6 pcs 018558 6 36 390x320x145 4,22 001963

F469900 466717 Box 12 pcs 018589 6 36 395x330x210 8,64 002274

F469500 018916 Pot 10 pcs  018930 6 36 230x530x310 18,78 018923

F461200 461200 Schoolpack 36 pcs 4 370x270x95 2,80 461293 

F525300 008146 Big schoolpack 72 pcs 1 1 205x195x200 1,30 008153
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Cod. F461300
3 x
 

= 36 pcs

Cod. F461300
3 x

Cod. F525400
6 x
 

= 72 pcs
+ 3 taille-crayons

b Jumbo-Farbstifte, ideal für Kleinkinder. Leuchtende, weiche Farben, benutzerfreundlich. Unbedenkliche, leicht auswaschbare Farben, leicht zu spitzen.  
Mit Kunststoffummantelung am oberen Stiftende. Riesenmine Ø 7 mm.

c Crayons de couleur maxis spécialement conçus pour les plus petits. Mine facile à tailler. Couleurs vives, ultra-lavables, mine extra large Ø 7 mm. Jumbo  
crayons, ideal for very young children. Bright, soft, and user-friendly colours.

NL
Jumbo kleurpotlood, ideaal voor kleine kinderen. Heldere, zachte kleuren, gebruiksvriendelijk. Onschadelijke, makkelijk
uitwasbare kleuren, eenvoudig te slijpen. Met kunststof kap aan het uiteinde van het potlood. Jumbo stift diameter 7 mm.

= 72 pcs
+ 3 taille-crayons

10,5 cm

 GIOTTO be-bè Super Large Pencils Dermatologically
tested

Cod. F469700
Étui 12 pcs

Cod. F469600
Étui 6 pcs

3x taille-crayons

10,5 cm

PEFC/18-31-438

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F469600 001888 Box 6 pcs 019029 6 36 350x240x240 4,11 001901

F469700 002656 Box 12 pcs 018992 6 36 500x370x240 7,63 001925

F479400 018947 Pot 10 pcs 018961 6 36 450x230x290 6,45 018954

F461300 461319 Schoolpack 36 pcs / 3 Pencil Sharpeners 4 250x185x178 2,22 461392 

F525400 008092 Big schoolpack 72 pcs 1 205x195x160 1,32 008115

Cod. F462400
10 pcs x
OnlyOnly

Cod. F479400
Pot 10 pcs
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b Die Superkreiden GIOTTO be-bè sind dazu gedacht, Kleinkinder im Freien in aller Sicherheit spielen zu lassen. Sie sind ab einem Alter von zwei Jahren  
geeignet, färben hervorragend alle Arten von Bodenbelägen, sind groß und lassen sich leicht in der Hand halten. Sie lassen sich superleicht von Händen, 
Oberflächen und Stoffen abwaschen und sind dermatologisch getestet. Es gibt sie in 6 Superfarben!

c Les maxi craies GIOTTO be-bè ont été développées afin d’aider les plus jeunes enfants à profiter des jeux en extérieur en totale sécurité. Parfaites dès l’âge de  
2 ans, les craies écrivent sur toutes les surfaces et tissus, ces craies sont également testées dermatologiquement et sont disponibles en 6 couleurs!

 GIOTTO bè-bè Super krijt is bedacht om kleine kinderen buitenshuis zelf veilig te laten kleuren. Ze zijn geschikt voor kinderen vanaf 2 jaar en kleuren 
uitstekend op alle soorten straatstenen, zijn groot en eenvoudig vast te pakken. Ze zijn makkelijk met water van de handen, straatstenen en kleding te wassen 
en zijn dermatologisch getest. Ze zijn leverbaar in 6 kleuren.

Cod. F479200
Box 10 pcs

Cod. F472100
Pot 12 pcs

Cod. F467300
Box 6 pcs

b
Die Superwachsstifte GIOTTO be-bè sind mehr als einfache Wachsstifte. Sie sind einzigartig zum Spielen und supersicher. Geeignet ab dem Alter von zwei Jahren,  
die Farben lassen sich leicht auftragen, sie brechen nicht beim Herunterfallen, machen die Hände nicht dreckig und verschmutzen keine Kleidung oder 
Oberflächen. Sie sind dermatologisch getestet und können leicht mit dem der Konfektion dafür beiliegenden Spitzer angespitzt werden.

c
Plus qu’un crayon cire, les craies à la cire GIOTTO be-bè sont uniques puisqu’elles sont à la fois ludiques et sécurisées. Idéal pour les enfants dès 2 ans, ces craies 
sont faciles à utiliser (notamment pour le coloriage), ne cassent pas lorsqu’elles tombent, ne laissent pas les mains sales, ne tachent pas les vêtements et les 
surfaces. Testées dermatologiquement, elles peuvent être taillées à l’aide du taille-crayon inclus dans le pack.

 
De Super waskrijtjes GIOTTO bè-bè zijn meer dan eenvoudige waskrijtjes. Ze zijn bijzonder om mee te kleuren en super veilig. Geschikt vanaf 2 jaar, kleuren  
geven makkelijk af op papier, breken niet als ze zallen, geen smerige handen en vlekken niet op kleding en oppervlaktes. Ze zijn dermatologisch getest en  
zijn te slijpen met de beschikbare slijper.

 GIOTTO be-bè Unbreakable Supercrayons

 GIOTTO be-bè Super Chalks

105 mm

Ø 25 mm

zijn te slijpen met de beschikbare slijper.

Cod. F462700
Box 40 pcs

4 pcs x     

          = 40 pcs

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F479200 018596 Hangable box 10 pcs 018619 6 36 300x450x280 5,3 018602

F472100 024238 Pot 12 pcs in counter display 6 pcs 024252 6 36 230x445x280 6,34 024375

F462700 462702 Schoolpack 40 pcs + 2 Pencil sharpeners 4 370x270x95 2,1 462795

F467300 006326 Box 6 pcs 006340 6 36 430x315x240 10,5 006333

uitstekend op alle soorten straatstenen, zijn groot en eenvoudig vast te pakken. Ze zijn makkelijk met water van de handen, straatstenen en kleding te wassen 
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b Mit den neuen GIOTTO be-bè Eiern aus nachhaltigem Plastik kann man 3 Welten erschaffen und bemalen. Das Ei enthält 8 Wachsmalkreiden, um die Pop-up-Tiere 
und die Sticker zu Bemalen und das Ei damit zu dekorieren.

c Le nouvel oeuf en plastique à base bio de GIOTTO be-bè vous permet de créer et de colorer 3 mondes. L'œuf contient 8 crayons cire pour colorier pour colorier les 
animaux et des autocollants pour décorer l'œuf et personnaliser votre aire de jeu.

NL Met het nieuwe biobased plastic ei van GIOTTO be-bè kun je 3 werelden creëren en kleuren. Het ei bevat 8 kleurpotloden om de pop-up dieren te kleuren en  
stickers om het ei te versieren.

b
Ideal als kleines Geschenk. Die Model & Colour Sets von GIOTTO be-bè. Die Sets enhalten entweder Fasermaler oder 
Wachsmalkreiden zum Ausmalen des Malbuches und Knete mit Modellierwerkzeug. Die kleinen Kunstwerke können dann 
noch mit Aufklebern die im Set enthalten sind verschönert werden. 

c
De l´union de la pâte à jouer et du coloriage, la nouvelle ligne GIOTTO be-bè Model & Color est née, 4 thèmes différents 
avec un prix abordable et beaucoup de créativité à appliquer sur la pâte pour créer les très mignons Crazy Bunny, Pirate 
Parrot, Cute Kitten et Flying Doggy. Vendu dans un présentoir de comptoir de 12 sets.

NL De nieuwe lijn GIOTTO be-bè Model & Color is een combinate van kleuren en kneedmassa. 4 verschillende thema's tegen 
een betaalbare prijs, Crazy Bunny, Pirate Parrot, Cute Kitten en Flying Doggy. Verkocht in een toonbankdisplay van 12 sets.

 GIOTTO be-bè Stick and Color Egg

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F472700 035289 In display 9 pcs NEW 035296 9 035340

F472200 024528 In display 12 pcs 024542 12 48 325x525x470 14,8 024535

 GIOTTO be-bè Model & Color

Cod. 472200
6x chunky wax crayons 
6x felt-tip pens
1x rolling pin 
1x mini knife
1x cardboard with colouring  
elements,peel off and apply
1x yellow or 1x green or  
1x yellow or 1x cyan play dough

1x cardboard with colouring 
elements,peel off and apply
1x yellow or 1x green or 
1x yellow or 1x cyan play dough1x yellow or 1x cyan play dough

22,4 cm

30 cm

41,5 cm

NEW

Cod. F472700
3 eggs

x 3 subjects
= 9 pcs

NEW

Cod. F472700
3 eggs

x 3 subjects
= 9 pcs

40 cm

33 cm

60 cm
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b
Nach dem großen Erfolg der "GIOTTO Party Mitgebsel", präsentiert GIOTTO be-bè Seifenblasen für Kindergeburtstage oder Kinderfeste, in einer Verpackung, die sie 
zum perfekten Geschenk für die Partygäste macht. Ob an Weihnachten, einer Geburtstagsparty oder einfach so, GIOTTO be-bè Party Gifts Bubbles machen den Tag zu 
etwas Besonderem.

c Après le grand succès remporté par GIOTTO Party Gifts, GIOTTO be-bè présente des bulles de savon pour les fêtes dans un emballage qui en fait le cadeau idéal pour 
les invités. Que ce soit pour Noël, une fête d'anniversaire ou n'importe quel jour ordinaire, GIOTTO be-bè Party Gifts Bubbles le rendra certainement spécial. 

NL Na het enorme succes met GIOTTO Party Gifts presenteert GIOTTO be-bè Soap Bubbles voor feesten, in een verpakking die hen het perfecte cadeau voor feestgasten 
maakt. Of het nu gaat om kerst, een verjaardagsfeest of een gewone dag, met de GIOTTO be-bè Party Gifts Bubbles zal het zeker speciale dag zijn.

 Party set GIOTTO be-bè 6 soap bubbles cans

a b8000825 c d8000825 e8000825 m n o h i j8000825
F472000 0 3 0 6 6 6 Set of 6 pcs - NEW Soapbubbles 12 250x240x250 6 0 3 0 7 2 7

Cod. F472000
6 bottles soapbubbles
60ml

NEW

6 bottles soapbubbles
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 GIOTTO be-bè Super Paint Dermatologically
tested

Cod. F4675**
1000 ml

b Temperafarben, die sich von der Haut und von glatten Oberflächen mit Wasser und Seife sehr leicht abwaschen lassen.Brillante, leuchtkräftige Farben, leicht anzuwenden 
und untereinander mischbar. Ideal für die ersten Malversuche.

c Gouache ultra-lavable, facile à laver sur la peau et les surfaces non poreuses avec de l’eau et du savon. Couleurs vives et brillantes, faciles à mélanger et à utiliser.
Idéale pour une première approche de la peinture. 

NL Nieuwe plakkaatverf, die met water en zeep van gladde materialen en van de huid te verwijderen is. Perfecte en heldere kleuren, eenvoudig in gebruik en goed
te mengen. Ideaal voor de eerste schilderpogingen. 

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F467501 005916 Bottle 1000 ml White 6 265x180x248 7,48 005923 

F467502 005930 Bottle 1000 ml Primary yellow 6 265x180x248 7,48 005947

F467508 005954 Bottle 1000 ml Red 6 265x180x248 7,48 005961

F467510 005978 Bottle 1000 ml Magenta 6 265x180x248 7,48 005985

F467512  005992 Bottle 1000 ml Green 6 265x180x248 7,48 006005

F467515 006012 Bottle 1000 ml Cyan 6 265x180x248 7,48 006029

F467523 006036 Bottle 1000 ml Brown 6 265x180x248 7,48 006043

F467524 006050 Bottle 1000 ml Black 6 265x180x248 7,48 006067

F467800 8 Bottles 1000 ml Assorted Colours 1 1 370x184x255 10,10 006814
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Cod. F532000
Box 8 pcs

Cod. F5319**
250 ml

b Temperafarben, die sich von der Haut und von glatten Oberflächen mit Wasser und Seife sehr leicht abwaschen lassen.
Brillante, leuchtkräftige Farben, leicht anzuwenden und untereinander mischbar. Ideal für die ersten Malversuche.

c Gouache ultra-lavable, facile à laver sur la peau et les surfaces non poreuses avec de l’eau et du savon. Couleurs vives et brillantes, faciles à mélanger et à utiliser. 
Idéale pour une première approche de la peinture.

 
Nieuwe plakkaatverf, die met water en zeep van gladde materialen en van de huid te verwijderen is.  
Perfecte en heldere kleuren, eenvoudig in gebruik en goed te mengen. Ideaal voor de eerste  
schilderpogingen.

 GIOTTO be-bè Super Paint

1 pcs x     

         = 8 pcs x 250 ml

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F531901 531927 Bottle 250 ml  White 8 250x120x160 2,76 531996

F531902 532009 Bottle 250 ml  Primary yellow 8 250x120x160 2,76 532092

F531908 532023 Bottle 250 ml  Red 8 250x120x160 2,76 532078

F531910 532016 Bottle 250 ml  Magenta 8 250x120x160 2,76 532085

F531912 532030 Bottle 250 ml  Green 8 250x120x160 2,76 532061

F531915 532115 Bottle 250 ml  Cyan 8 250x120x160 2,76 532184

F531923 532047 Bottle 250 ml  Brown 8 250x120x160 2,76 532054

F531924 532108 Bottle 250 ml  Black 8 250x120x160 2,76 532191

F532000 8 Bottle 250 ml  Assorted Colours 8 8 265x115x170 2,89 532290
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 GIOTTO be-bè Maxi Roll Painting Set
b Praktisches Papierrollenset für die Verwendung von Fingerfarben. Das Set enthält 1 Rolle GIOTTO Papier 90g/m2 (50 cm x 5 m) mit Halterung; 4 x 150ml Fingermalfarbe  

in gelb, rot grün und blau; 1 GIOTTO Pinsel; 6 lustige Tierschwämme und 1 ärmellose Malschürze.

c Déroulez et peignez en liberté! Le set GIOTTO Maxi Roll est un set complet de gouache aux doigts et d`accessoires pour les petits. Contenu: 1 rouleaux papier 90 g GIOTTO, 
1 pinceaux avec un corps et bague en plastique, 6 éponges animaux et un tablier sans manches GIOTTO be-bè.

NL De set GIOTTO Maxi Roll is een complete set vingerverf en accessoires voor de kleintjes. Inhoud: 1 papierrol 90 g GIOTTO, 6 sponzen in de vorm van dieren en een schort 
zonder mouwen van GIOTTO be-bé.

Cod. F471800 

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F471800 023538 GIOTTO bebè maxi roll painting set 6 270x535x295 9,53 023545

4x 150ml pots

1x brush

1x paper roll

1x special dispenser

1x apron

6x animal sponges1x brush

1x special dispenser

1x apron

6x animal sponges

52,5 cm

8 cm

13,7 cm
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 GIOTTO be-bè Super Finger Colours Dermatologically
tested

b Super Fingermalfarben, ideal für Kleinkinder. Die leuchtenden und lebhaften Farben sind einfach anzuwenden.
Die Fingermalfarben sind unbedenklich und dermatologisch getestet. Mit lauwarmem Wasser von der Haut entfernbar.

c Gouache aux doigts spécialement conçue pour les plus petits. Couleurs vives, brillantes, faciles à utiliser.
Testée dermatologiquement elle garantit une sécurité optimale. S’élimine sur la peau à l’eau chaude. 

NL Super vingerverf, ideaal voor kleine kinderen. Uitstekende, heldere, dermatologisch geteste kleuren, gebruiksvriendelijk.  
Met lauw water van de huid te verwijderen. 

1 x album

3 x 100 ml

Cod. F460700
3 x 100 ml
+ 1 album

Cod. F467200
4 x 150 ml

Cod. F468100
6 x 100 ml

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F460700 460708 Set finger paint 460784 2 6 400x290x180 3,92 460791 

F467200 006371 Set finger paint 6 270x190x300 5,72 006388

F468100 009846 Set finger paint 3 3 245x160x275 3,60 009853
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a b1 c d1 e1 m n o h j1
F463001 463006 Pot 220 g  Red 8 365x190x95 2,00 463099

F463002 463013 Pot 220 g  Green 8 365x190x95 2,00 463020

F463003 464034 Pot 220 g  Orange 8 365x190x95 2,00 464041

F463004 463037 Pot 220 g  Cyan 8 365x190x95 2,00 463044

F463006 463051 Pot 220 g  Yellow 8 365x190x95 2,00 463068

F463007 463075 Pot 220 g  Brown 8 365x190x95 2,00 463082

F463008 464010 Pot 220 g  White 8 365x190x95 2,00 464027

F463009 464058 Pot 220 g  Blue 8 365x190x95 2,00 464065

F464000 464096 Schoolpack 18 x 220 g  
assorted colours

2x        
3x  

18 530x270x950 4,65 464096

F463100 463105 Box 3 x 220 g      520x270x950 5,11 463198

F463200 463204 Schoolpack 8 x 220 g + 8 
accessories

       
 

290x260x120 2,60 463204

Cod. F464000
Box 18 pcs

3 pcs x     

2 pcs x          = 18 pcs x 220 g

Cod. F4630**
220 g

Cod. F463200

b Auf der Basis natürlicher Inhaltsstoffe ist die be-bè Knetmasse ideal, um die manuellen Fähigkeiten Ihres Kindes zu fördern.
Unbedenkliche Farben und dermatologisch getestet. Hinterlässt keine Flecken oder Rückstände auf Textilien.

c Pâte à jouer à base d’ingrédients naturels, la pâte à modeler be-bè est idéale pour développer la dextérité. Testée dermatologiquement,  
ne salit pas et ne tâche pas.

 Op basis van natuurlijke inhoudsstoffen is deze be-bè kneedmassa ideaal, om de manuele bekwaamheid van het kind te bevorderen.  
Uitstekende kleuren en dermatologisch getest. Geeft niet af en laat geen resten achter op textiel.

 GIOTTO be-bè Super Modelling Dough 220 g

Cod. F463200Cod. F463200

Cod. F463100
3 x 220 g

Cod. F464000

3 pcs x 

2 pcs x 
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 GIOTTO be-bè Super Modelling Dough
b Auf der Basis natürlicher Inhaltsstoffe ist die be-bè Knetmasse ideal, um die manuellen Fähigkeiten Ihres Kindes zu fördern.

Unbedenkliche Farben und dermatologisch getestet. Hinterlässt keine Flecken oder Rückstände auf Textilien.

c Fabriqué à partir d’ingrédients naturels, la pâte à jouer aide les enfants à développer leurs aptitudes manuelles.
Sécurisé et testé dermatologiquement, ne marque et ne tache pas les vêtements.

 Op basis van natuurlijke inhoudsstoffen is deze be-bè kneedmassa ideaal, om de manuele bekwaamheid van het kind te bevorderen.
Uitstekende kleuren en dermatologisch getest. Geeft niet af en laat geen resten achter op textiel.

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F462501 462504 Box 3 x 100 g       6 555x170x110 2,85 462597

F462502 462511 Box 3 x 100 g       6 555x170x110 2,85 462580

F462503 462528 Box 3 x 100 g      6 555x170x110 2,85 462573

F467000 000140 Pot 50 pcs Assorted Colours 1 200x258x205 3,09 006210

OnlyOnly

Cod. F462502
Box 3 x 100 g

Cod. F462501
Box 3 x 100 g

Cod. F462503
Box 3 x 100 g

6x  
4x           

Cod. F467000
Pot 50 pcs

6x

4x

Cod. F467000
Pot 50 pcs
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 GIOTTO be-bè Bucket Farm

Cod. F468800

Dermatologically
tested

8x dough rolls

1x knife

2x moulds

2x cards with pre-cut 
characters to assemble

1x rolling pin

8x dough rolls
Ø 16,5 cm

13,5 cm

Cod. F469300

 GIOTTO be-bè Bucket My Fairy Dermatologically
tested

10x glitter sausages

3x 3D characters

1x  rolling pin
1x  small knife

1x play scenery 60x40 cm

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F468800 4 6 8 8 0 3 GIOTTO be-bè Bucket Farm 6 508x180x280 3,98 0 1 2 9 9 0

F469300 0 1 9 0 3 6 GIOTTO be-bè My Modelling Maxi Bucket My Fairy 6 595x395x185 5,46 0 1 9 0 4 3

10x glitter sausages

Ø 20 cm

17 cm
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Cod. F468200 
12x dough 
3x firemen themed 
     moulds 
1x play scenery 
     60x40 
1x cutler 
1x rolling pin 
1x knife 
1x scissor

3x firemen themed

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F467600 005770 My Modelling Maxi Bucket 6 595x395x185 6,07 05787

F468200 010347 Soft dough bucket Fireman 6 595x395x185 6,26 10354

Cod. F467600

5x100 g  
jars of Modelling 
Dough

5 x  modelling 
accessories

1 x  rolling pin 1 x  small knife

IMPRINTING 
LID

CERTIFIED PLASTIC 
MATERIALS

FLEXIBLE FOLDING 
HANDLE

Ø 20 cm

17 cm

b Stabil und ideal zur Aufbewahrung, sicher und für Kinder ab zwei Jahren zertifiziert. Die Eimer enthalten alles, was Kinder zum Modellieren brauchen:   
GIOTTO be-bè Knete in verschiedenen Farben und jede Menge Modellierwerkzeuge.

c
Suite aux derniers lancements des seaux GIOTTO be-bè les seaux sont immédiatement reconnaissable avec ses couleurs spéciales du couvercle et de la poignée. 
Les seaux GIOTTO be-bè sont prêts à attirer l´attention du public au premier coup d´oeil et tout au long de l´année. Ils sont résistants, sécurisés et 100% fabriequés 
en Italie. 

 
Stabiel en ideaal voor opslag, veilig en gecertificeerd voor kinderen vanaf twee jaar. De emmers bevatten alles wat kinderen nodig hebben om te sculpteren: 
GIOTTO be-bè kneedmassa in verschillende kleuren en veel vormen.

OnlyOnly

 GIOTTO be-bè Sets
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 GIOTTO be-bè Modelling Accessoires

 GIOTTO be-bè My Edu-friendly Dough

Cod. F469400
Box 20 pcs

b Mithilfe der einzigartigen Pfannen von GIOTTO als Modellierhilfe wird das Modellieren zum wahren Erlebnis für die kleinen Künstler. In der My be-bè Chef sind  
6 x 100 g Becher mit Knete, ein Set mit Pfannen sowie verschiedene Modellierwerkzeuge enthalten. Mit My be-bè Chef ist der Fantasie der Kids keine Grenzen gesetzt.

c Modeler de bons petits plats n'a jamais été aussi facile! Dans Mon be-bè Chef, en plus des pots 6x100 g de pâte à jouer, de l'ensemble des poêles en plastique et 
de tous les accessoires de modelage, vous trouverez le Livre de recettes pour libérer l'imagination des tout-petits.

 
Met behulp van de unieke pannen van GIOTTO als hulpmiddel, wordt het modelleren een ware ervaring voor de kleine kunstenaar. In de My be-bè Chef zijn  
6 x 100 gr. cups met kneedmassa, een set met pannen en verschillende modelleertools inbegrepen. Met de My be-bè Chef kent de verbeeldingskracht van de 
kinderen geen grenzen.

b
Giotto be-bè präsentiert my Edu Friendly Dough, die innovative Knete, die den Kleinen Umweltschutz nahe bringt. Wer hat behauptet, Recycling mache keinen Spaß? 
Mit diesem Spiel kann man mit den 4 Formen viele Elemente herstellen und sie dann in den bunten Plastikboxen trennen, die dann auf den Spielzeugmüllwagen 
kommen. Die Packung enthält viele Spielfiguren - und Elemente, eine Restmülltonne und 650 g Giotto be-bè Knete.

c
Giotto bebè présente My Edu Friendly Dough, la pâte à modeler innovante qui enseigne aux petits à prendre soin de l'environnement. Qui a dit que le recyclage 
ne peut pas être amusant? Avec ce jeu, vous pouvez créer de nombreux éléments avec les 4 moules puis les séparer dans des bacs en plastique colorés qui seront 
ensuite chargés sur un camion à benne en plastique. La boîte contient de nombreux éléments en papier, des opérateurs écologiques, une corbeille non triée et 
650 g de pâte à modeler Giotto bebè.

 
Giotto bebè presenteert My Edu Friendly Dough, de innovatieve klei die kinderen leert om voor het milieu te zorgen. Wie zei dat recycling niet leuk kan zijn? Met 
dit spel kun je veel elementen maken met de 4 vormen en ze vervolgens scheiden in de kleurrijke plastic bakken die vervolgens op een plastic dumper worden 
geladen. De doos bevat veel papieren elementen, ecologische operators, een ongesorteerde afvalbak en 650 g Giotto bebè klei.

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F469400 018299 Set GIOTTO be-bè My Chef 4 442x300x325 6,34 018305

F475300 033568 Set GIOTTO My Edu Friendly Dough - NEW 2 185x510x460 6,81 033711

kinderen geen grenzen.

NEW

Cod. 
F475300

4 x 100g dough pots 
+ 5x 50g dough rolls 
= 650g total dough

3 x dustbins 1x garbage truck Cardboard elements
to be assembled

49 cm

17,5 cm

22,5 cm

Box 20 pcs
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b
Das GIOTTO be-bè My Dough Bunny ist ein farbenfrohes Paket mit 10 Teilen, das den Kleinen das Modellieren mit Spaß und Spiel kinderleicht macht.  
Die kaninchenförmige Knetmaschine enthält 2 Schablonen mit jeweils 4 Formen. Mit 6 x 100g Knete in verschiedenen Farben lassen sich unendlich  
viele kleine, bunte Kunstwerke modellieren.

c Une boite amusante et colorée avec une fenêtre transparente qui montre l'extrudeuse en forme de lapin avec 2 moules pour dessiner 4 formes chacun  
et 6 pots de 100 g de pâte à jouer.

 
De GIOTTO be-bè My Dough Bunny is een kleurrijk pakket van 10 delen, dat modelleren leuk en gemakkelijk maakt voor kinderen. De konijn vormige  
kneedmachine bevat 2 stencils met elk 4 vormen. Met de 6 x 100 gr. kneedmassa in verschillende kleuren kun je een oneindig aantal kleine kleurrijke  
kunstwerken modelleren.

 GIOTTO be-bè Modelling My Bunny

Cod. F479300
Box 10 pcs

42
 c

m

26 cm

51 cm

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F479300 019050 Set My Bunny 4 365x260x460 5,05 019067

F465900 002298 Set My Dough Machine 4 400x360x490 6,14 002304

b
GIOTTO be-bè hat die Knetmaschine mit so vielen Werkzeugen und Formen für Spaß ohne Ende erfunden. Sie wurde exklusiv für FILA Italien produziert  
und ist geeignet für Kinder ab 2 Jahren. Sicher, strapazierfähig und einfach zu bedienen. Verpackt zusammen mit einer Menge Knete und Zubehör, um  
der Vorstellung der Kinder Form zu geben.

c
GIOTTO be-bè a inventé la Machine à pâte à jouer avec de nombreux moules et formes pour un jeu sans fin. C’est un produit fabriqué exclusivement par  
Fila en Italie et certifié pour les enfants dès l’âge de 2 ans. Sûr, résistant et facile à utiliser, le produit comprend de nombreux pots de pâte à jouer et  
accessoires pour donner forme à l’imagination des enfants.

 
GIOTTO be-bè heeft de kneedmachine met zeer veel gereedschap en vormen voor oneindig veel speelplezier bedacht. Deze exclusieve FILA productie  
is geschikt voor kinderen vanaf 2 jaar. Veilig, degelijk en makkelijk te gebruiken. Verpakt te samen met een hoeveelheid kneedmassa en toebehoren,  
om de fantasie van het kind vorm te geven.

 GIOTTO be-bè Modelling My Dough Machine

Cod. F465900Cod. F465900

34
 c

m

9,5 cm

48,5 cm

1 cutter

1 rolling pin

1 press 5x 100g

1 slab
1 scissors

Cardboard elements
to be assembled
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 GIOTTO be-bè Play & Create

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F470000 020049 Set Ice Cream 4 295x190x185 2,14 020360

F468400 009242 Set Pizza 4 295x190x185 1,97 009266

F468700 013003 Set Spaghetti 4 295x190x185 2,00 013010

F479900 010019 Set Macaron 4 4 285x178x240 2,01 010330

b GIOTTO be-bè Super Modelling Dough führt eine neue Linie ein, welche Rezepten gewidmet ist. Egal ob für die Herstellung von PIZZA, PASTA, ICE CREAM  
oder MACARONS, mit diesen Sets ist der Kreativität keine Grenze gesetzt.

c GIOTTO be-bè Super pâte à jouer continue sa ligne dédiée aux recettes préférées des enfants dans un set en carton, que vous pouvez accrocher grâce à la  
poignée, contenant tout ce dont vous avez besoin pour préparer une pizza, macarons, des glaces et des spaghettis.

 
GIOTTO bebé kneedmassa gaat door met zijn lijn gewijd aan de favoriete recepten van kinderen, in een kartonnen verpakking die je kunt ophangen  
dankzij de handgreep. De doos bevat al wat je nodig hebt om pizza, spaghetti, macarons of eis te bereiden. Dit allemaal tegen een betaalbare prijs... 
en dat je verkoop zal verhogen.

Cod. F470000
6x dough
1x rolling pin
1x cutler
1x karton
2x ice holder

Cod. F468400
6x dough
1x Pizza box
1x cutler
1x rolling pen
1x knife
2x cards

Cod. F468700
6x dough
1x rolling pin
1x cutler
1x syringe

Cod. F468700
6x dough
1x rolling pin
1x cutler
1x syringe

Cod. F470000
6x dough
1x rolling pin
1x cutler
1x karton
2x ice holder

Cod. F479900
6x dough
1x rolling pin
1x cutter
1x moule
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Cod. F462900Cod. F462900

6x maxi shapes
1x knife

3x100 g modelling dough pot

1x rolling pin
6x maxi shapes

3x100 g modelling dough pot

1x rolling pin

Cod. F464700

18x

4x

1x

6x

1x

1x

1x

1x

1x

4x

4x

4x

8x

 GIOTTO be-bè Super Modelling AccessoriesGIOTTO be-bè Super Modelling Accessories

1x

6x

1x

1x

1x

1x

1x1x

Cod. 
F464200

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F462900 460906 Soft dough set 6 296x310x320 4,22 462993

F464700 464706 Schoolpack 42 pcs  Assorted Pieces 2 555x240x220 1,78 464799

F464200 464201 Set 10 pcs 464218 6 305x225x230 1,49

b Auf der Basis natürlicher Inhaltsstoffe ist die be-bè Knetmasse ideal, um die manuellen Fähigkeiten Ihres Kindes zu fördern.
Unbedenklich und dermatologisch getestet. Hinterlässt keine Flecken oder Rückstände auf Textilien.

c Fabriquée à partir d’ingrédients naturels, la pâte à jouer aide les enfants à développer leurs aptitudes manuelles.
Sécurisé et testé dermatologiquement, ne marque et ne tache pas les vêtements.

 Op basis van natuurlijke inhoudsstoffen is deze be-bè kneedmassa ideaal, om de manuele bekwaamheid van het kind te bevorderen.  
Uitstekende kleuren en dermatologisch getest. Geeft niet af en laat geen resten achter op textiel.

 GIOTTO be-bè Super Modelling Dough
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b GIOTTO be-bè präsentiert eine Kollektion von Tieren aus der Savanna mit Pots zu je 100 g Knete und die dazugehörige Tierform. Erhältlich im Thekendisplay  
mit 30 Knetdöschen.

c GIOTTO be-bè présente une collection d'animaux de la savane avec des pots de 100g de pâte à jouer et des moules aux formes d’animaux. Les animaux de la
savane sont présentés dans un présentoir de comptoir de 30 pièces.

 
GIOTTO be-bè presenteert een collectie van savanne dieren met de 100 gr. kneedmassa en vormen met dierfiguren. De Savanne dieren worden gepresenteerd in
een 30-delig toonbank display.

 GIOTTO be-bè Modelling Savana

Cod. F468900
Display box 30 pcsDisplay box 30 pcs

 GIOTTO be-bè Modelling Dough Dermatologically
tested

Cod. F464901
4 x 100 g

Cod. F464902
4 x 100 g

Cod. F464903
4 x 100 g

Cod. F464902

Cod. F464901

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F468900  013218 Pets 100 g in display box 30 pcs 6 36 390x320x145 4,23  013225

F464901 464911   4x100 g     464997 6 295x205x195 3,55   

F464902 464928   4x100 g     464904 6 295x205x195  3,55   

F464903 464935   4x100 g     464973 6 295x205x195 3,55   

27
 cm47 cm
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Cod. F467100

b GIOTTO be-bè Stick & Color ist eine Mischung aus Produkten, welche die kreativen Fähigkeiten Ihres Kindes fördern, mit 100% sicheren Bastelutensilien:  
in der Box 12 Super Fasermaler, 10 Wachsmalkreiden + Spitzer, 1 Klebestift, 1 Ordner mit 5 Karten.

c Le set GIOTTO be-bè Stick and Color est un mix de produits qui a été conçu afin de développer l’imagination des petits créatifs à l’aide d’outils 100% sûrs : à 
l’intérieur vous trouverez 12 maxi feutres + 10 crayons cire + 1 taille-crayon ainsi qu’un stick de colle, un folder comprenant 4 planches de coloriage recto / verso.

 GIOTTO be-bè Stick & Color is een verscheidenheid aan producten welke de creatieve vaardigheden van het kind bevorderen, met 100% veilige materialen:  
in de box 12 Super viltstiften, 10 waskrijtjes met slijper, 1 plakstift en een ordner met 5 kaarten.

 GIOTTO be-bè Stick & Color Set

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F467100 007248 Set Stick & Color Set 008771 2 6 425x300x330 5,20 007514

27
 cm
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Cod. F466900

Cod. F465800

b Ein personalisierter, exklusiver Malkoffer mit allem, was die Welt von GIOTTO be-bè zu bieten hat: 12 Super Farbstifte, 12 Super Fasermaler,  
2 Spitzer, mit praktischem Aufsteller für all die bunten Farben. Aus durchsichtigem Kunststoff, besonders stoßfest, mit Tragegriff.

c Un coffret personnalisé exclusif dans lequel tient tout l’univers de GIOTTO be-bè : 12 super crayons, 12 super feutres et 2 taille-crayons, avec 
une surface transparente pratique, avec une poignée pour partir en promenade.Très résistant aux chocs.

 
Een persoonlijke, exclusieve schilderskoffer met alles wat de wereld van GIOTTO bè-bè te bieden heeft: 12 Super kleurpotloden, 12 Super  
viltstiften, 2 slijpers, met praktische opbergmogelijkheden voor alle verfkleuren. Van doorzichtig kunststof, stootvast, met handvat.

 GIOTTO be-bè Color Box

Made from transparent shock-resistant plastic

18
 c

m

15 cm

28 cm

BS 7272:2008

Cod. F465800

15 cm

28 cm

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F466900 002557 Set Super Set 6 460x315x335 7,20 002564

F465800 002601 Set Color Box 022326 2 4 385x295x335 3,37 002618

b Super Set GIOTTO be-bè, ein reichhaltiges und komplettes Set zum Malen, Spielen und Modellieren. Enthalt 6 Super Farbstifte, 1 Buntstiftspitzer,  
8 Super Fasermaler, 3x100 g Superknete zum Modellieren, 1 Set mit 4 Modellierwerkzeugen, 1 be-bè Malbuch Nr. 4.

c GIOTTO be-bè super set, un kit riche et complet pour colorier, jouer et modeler. Il contient 6 maxi-crayons de couleur, 1 maxi taille-crayon, 8 maxi  
feutres, 3 pots de 100 g de pâte à jouer, 1 ensemble de 4 accessoires de modelage, 1 livre de coloriage be-bè n°4.

 
Super set GIOTTO be-bè, een goedgevulde en komplete set om te kleuren, spelen en kleien. Bevat 6 Super kleurpotloden, 1 slijper, 8 Super viltstiften,  
3x100 gr. Super kneedmassa, 1 set met 4 stuks gereedschap, 1 kleurboek be-bè nr. 4.

 GIOTTO be-bè Super Set
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Cod. F465500 
1x colouring book 
10x Supercrayons 
1x Sharpener 
6x Super fibre pens

b
GIOTTO be-bè widmet den neuen Rucksack allen kleinen Künstlern ab 2 Jahren. Einzigartig und original wurde er bis ins kleinste Detail angepasst:  
keine losen Teile, bestickt, verstärkte Säume, gepolsterte Schulterriemen sowie hochwertige Stoffe, die bei 40 ° maschinenwaschbar sind.  
Enthält eine Welt aus Farben und ein Malbuch.

c
GIOTTO be-bè dédie le nouveau sac à dos à tous les jeunes artistes dès l’âge de 2 ans. Unique et original, il a été conçu dans les moindres détails :  
aucune partie amovible, avec des broderies, des coins renforcés, des bretelles aux épaules rembourrées et des tissus de qualité lavables en machine  
à 40°C. À l’intérieur, un monde de couleur et un album de coloriage.

 
GIOTTO be-bè draagt de nieuwe rugzak op aan alle kleine kunstenaars vanaf 2 jaar. Uniek en origineel is deze tot in het kleinste detail aangepast:  
geen losse onderdelen, stiksels, versterkte randen, opgevulde schouderbanden alsmede een hoogwaardige stof, die op 40° gewassen kan worden.  
Bevat een wereld aan kleuren en een kleurboek.

 GIOTTO be-bè My Color Pack

Cod. F465500
1x colouring book
10x Supercrayons
1x Sharpener
6x Super fibre pens

Bevat een wereld aan kleuren en een kleurboek.

Cod. F465500
1x colouring book
10x Supercrayons
1x Sharpener
6x Super fibre pens

30
 c

m

24 cm

12
 cm

BS 7272:2008

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F465500 465505 Set My Color Pack 2 320x290x305 1,46 002540
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a b1 c d1 e1 m n o h j1
F465600 465604 Set My Farm  4 315x270x160 1,46 465697

F465700 465703 Set My Market  4 315x270x160 1,46 465796

Cod. F465600

Cod. F465700

b
Spielset unter dem Thema Bauernhof. Inhalt: 12 Super Fasermaler, 1 doppelseitiger Spielhintergrund 36 x 36 cm, um doppelt spielen zu können:  
eine Seite kann ausgemalt werden, die andere kann mit 30 wieder verwendbaren Aufklebern personalisiert werden. Die Aufkleber sind zum  
Ausschneiden und Ausmalen. Dazu kommt ein Set von stumpfen Scheren aus Plastik und ohne scharfe Kanten.

c
Un set de jeu sur le thème de la ferme. Contient: 12 feutres maxi, 1 planche de jeu double-face 36 x 36 cm pour jouer deux fois plus: d'un côté vous coloriez et 
de l'autre vous personnalisez la planche de jeu avec 30 stickers repositionnables à découper et à coller. En supplément, une paire de ciseaux sécurisés tout en 
plastique sans angle pointu.

 
Speelset met het thema weekmarkt. Inhoud: 12 Super viltstiften, 1 dubbelzijdige achtergrond 36 x 36 cm, om 2-zijdig te kunnen spelen: 1 zijde kan  
ingekleurd worden, de andere zijde kan met 30 steeds opnieuw te gebruiken stickers naar eigen wens beplakt worden. De stickers zijn om te knippen  
en kleuren. Daarbij zit een set met stompe kunststof scharen zonder scherpe kanten.

b
Spielset unter dem Thema Wochenmarkt. Inhalt: 12 Super Fasermaler, 1 doppelseitiger Spielhintergrund 36 x 36 cm, um doppelt spielen zu können:  
eine Seite kann ausgemalt werden, die andere kann mit 30 wieder verwendbaren Aufklebern personalisiert werden. Die Aufkleber sind zum Ausschneiden  
und Ausmalen. Dazu kommt ein Set von stumpfen Scheren aus Plastik und ohne scharfe Kanten.

c
Un set de jeu sur le thème du marché. Contient: 12 feutres maxi, 1 planche de jeu double-face 36 x 36 cm pour jouer deux fois plus: d'un côté vous coloriez et 
de l'autre vous personnalisez la planche de jeu avec 30 stickers repositionnables à découper et à coller. En supplément, une paire de ciseaux sécurisés tout en 
plastique sans angle pointu.

 
Speelset met het thema boerderij. Inhoud: 12 Super viltstiften, 1 dubbelzijdige achtergrond 36 x 36 cm, om 2-zijdig te kunnen spelen: 1 zijde kan ingekleurd 
worden, de andere zijde kan met 30 steeds opnieuw te gebruiken stickers naar eigen wens beplakt worden. De stickers zijn om te knippen en kleuren.  
Daarbij zit een set met stompe kunststof scharen zonder scherpe kanten.

 GIOTTO be-bè My Farm

 GIOTTO be-bè My Market

Cod. F465600

Cod. F465700

Cod. F465600

BS 7272:2008

BS 7272:2008

Cod. F465700
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 GIOTTO be-bè My Magic Castle

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F479600 024092 GIOTTO be-bè My Magic Castle 4 430x380x300 6,00 024108

Cod. F479600

1x rolling pin

1x knife

620g of dough

6x moulds

A real castle with tower in cardboard 3D knights in cardboard

b
Ein Spiel, das die Kleinen verzaubert und sie in eine fantastische Welt entführt! Ein magisches Schloss voller Überraschungen mit Geistern, Gnomen und 
Bäumen, die mit den Förmchen modelliert werden können. Ein echtes Schloss mit Turm und 3D-Rittern aus Pappe zum Zusammenbauen, 620 g Knete zum 
Spielen und 6 Förmchen zum Gestalten der Figuren. Das Thema ist unisex, aufregend und das ganze Jahr über verkäuflich.

c
Un jeu qui va enchanter les plus petits en les emmenant dans un monde fantastique! Un château magique plein de surprises avec des fantômes, des gnomes 
et des arbres à modeler avec les moules. Un vrai château avec une tour, des chevaliers 3D en carton à assembler, 620 g de pâte à jouer et 6 emporte-pièces 
pour créer des personnages. Le thème est unisexe, passionnant et peut être vendu tourte l´année.

 
Een spel dat de kleintjes zal verrukken door ze naar een fantastische wereld te brengen. Een echt magisch kasteel vol verrassingen met een toren, 3D-karton 
ridders om te monteren. 600 g kneedmassa en 6 vormen om personages te maken. Het thema is unisex, opwindend en kan het hele jaar door verkocht 
worden.

29 cm

21 cm

18,5 cm
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1x plastic modelling 
clay rolling machine

Cod. F479500Cod. F479500

 GIOTTO be-bè My Builder

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F479500 0 2 4 0 7 8 GIOTTO be-bè My Builder 4 520x230x360 12,10 0 2 4 0 8 5

6x 100g of dough

1x piece of card containing 
pre-punched 3d pieces1x rolling cutter

1x mould

1x cutter

b Die GIOTTO be-bè Baustelle ist eröffnet! Ein Knetwalzfahrzeug mit Rädern, einer 3-D-Form und 600 g Knete, um viele farbige Häuser Stein für Stein zu bauen. Ein 
vorgestanzter Karton mit den Protagonisten der Baustelle - für noch mehr Spielspaß.

c Le chantier GIOTTO be-bè ouvre! Un vrai rouleau compresseur avec des roues, des moules 3D et 600 g de pâte à jouer pour jouer à construire des maisons brique 
par brique et tuile par tuile. Un carton pré-perforé avec les protagonistes du chantier pour enrichir le jeu.

 De bouwplaats GIOTTO be-bè wordt geopend! Een echte stoomwals met wielen, 3D-vormen en 600 g kneedmassa om mee te spelen en huizen bouwen steen voor 
steen. Een voorgestanst karton om uit te knippen.

51,5 cm

13,5 cm

18 cm

106  |   DE – AT – FR – NL – BE – LU   2020

W
R
IT
IN

G
G
R
AD

U
AT

E
CO

LO
U
R
IN

G



 GIOTTO be-bè Model & Puzzle

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F479800 0 2 4 3 5 1 GIOTTO be-bè Model & Puzzle 1 4 395x340x270 6,87 0 2 4 3 6 8

10x sausages

1x knife + 1x rolling pin

1x maxi puzzle with 35 cards
6x moulds

Cod. F479800

b Ein neues tolles Spielset GIOTTO be-bè Model & Puzzle, das zwei Spiele in einem anbietet. Damit beginnen Kinder spielerisch zu Lernen. Ein Maxipuzzle 
mit 35 Teilen zum Puzzlen und Spielen, indem die Tiere mit den Förmchen modelliert und in ihre natürlichen Lebensräume gebracht werden.

c
Un nouveau set GIOTTO be-bè qui offre 2 jeux en un: le modelage et le puzzle, qui développe la logique et la capacité a assembler des pièces. Un maxi 
puzzle de 35 pièces à construire et sur lequel on peut jouer en modelant des animaux avec les emporte-pièces et les faire vivre dans leurs habitats en les 
positionnant sur les zones en pointillés.

 Een nieuwe set die 2 spellen in één biedt: de modellering en puzzel die logica ontwikkelt en de mogelijkheid om onderdelen te assembleren. Een puzzel 
van 35 stukjes en vormen om dieren te maken die je achteraf op de puzzle kan gebruiken.

35 cm

8 cm

24,5 cm
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Cod. F466200
Blister Stick 20 g

Cod. F466300
Bottle 1000 ml

b

Der GIOTTO be-bè My first Glue stick hat eine einzigartige Form und ein innovatives Design, das ihm ein spielzeugartiges Aussehen gibt. Ein lachendes Gesicht,  
das der Mutter Sicherheit vermittelt und dem Kind Spaß macht, weich und abgerundet geformt ohne scharfe Kanten oder Erhebungen. Maximale Aufmerksamkeit 
wurde auf die Sicherheit und einzelne Details gelegt: die Verschlusskappe ist vielmehr als nur ein Spielzeug. Sie ist größer als die von anderen Klebestiften und 
enthält keine Kleinteile, die abbrechen könnten. Das Unterteil liegt gut in der Hand und ist für Kinderhände gut geeignet. Der Klebestift hat ein Sicherheitssystem, 
das ein komplettes Auseinanderfallen verhindert. Sein Inneres ist auch völlig sicher: eine neue Zusammensetzung wurde entwickelt, um Eltern Sicherheit zu geben 
und die Kinder zu schützen. CE zertifiziert in Übereinstimmung mit den Anforderungen der Spielzeugverordnung, einerseits versehen mit einem pudrigen Duft für 
ein feines Aroma. Andererseits mit einem natürlichen bitteren Geschmack, um die Kinder davon abzuhalten, den Stift in den Mund zu nehmen. Die neue Rezeptur 
enthält keine Lösungsmittel oder andere zu Hautreizungen führenden Bestandteile, ist dermatologisch getestet, hat einen weichen Abstrich und hinterlässt keine 
Rückstände. Lässt sich leicht auf Papier, Pappe, Karton, Stoff etc. auftragen.

c

GIOTTO be-bè My first colle en stick a un look unique et un design innovant qui donne à la colle une apparence enjouée et amusante. Un visage souriant rassure 
les mamans et amuse les enfants, formes simples, arrondies, sans angle pointu et sans obstacle. Attention maximale sur la sécurité et le détail : le bouchon est bien 
plus qu’un jouet, plus gros que les colles classiques et sans petites parties détachables. Le corps du stick tient facilement en main et convient pour les petites mains 
des enfants. La colle en stick a aussi un système d’arrêt du stick pour prévenir le détachement total. Egalement sûre à l’intérieur : une nouvelle formule, fabriquée 
pour rassurer les parents et protéger les enfants ; conforme à la norme jouets, enrichie par une fragrance poudrée pour lui donner une odeur agréable ainsi qu’une 
amertume naturelle pour décourager les enfants de l’ingérer. La nouvelle formule ne contient ni solvants, ni substances potentiellement irritables et est testée 
dermatologiquement, possède une excellente souplesse sur le papier et ne laisse aucun résidu. Colle facilement sur le papier, paperboard, carton, tissu...

 

De GIOTTO be-bè mijn eerste lijm heeft een bijzondere vorm en een innovatief design, dat hem een speelgoedachtig uitzien geeft. Een lachend gezicht, dat de 
moeder zekerheid verschaft en het kind plezier gunt, zacht en afgerond van vorm zonder scherpe kanten of obstakels. Maximale aandacht op de veiligheid en 
de afzonderlijke details zijn toegepast: De dop is veel meer dan alleen speelgoed, hij is groter dan van andere lijmstiften en bevat geen kleine delen, die kunnen 
afbreken. Het onderste gedeelte ligt goed in de hand en ist geschikt voor kleine kinderhanden. De lijmstift heeft een veiligheidssysteem waardoor het niet uit elkaar 
kan vallen. De inhoud is ook volledig veilig: een geheel nieuwe samenstelling is ontwikkeld, om ouders veiligheid te bieden en kinderen te beschermen.  
CE gecertificeerd in overeenstemming met de eisen van de speelgoed verordening, enerzijds voorzien van een aangename geur, anderzijds met een bittere 
smaakstof, om te voorkomen dat ze de lijmstift in de mond nemen. De nieuwe formule bevat geen oplosmiddelen of andere stoffen die iritatie opleveren en is 
dermatologisch getest. Is makkelijk aan te brengen en laat geen lijmresten achter. Geschikt voor papier, karton, stof enz.

b
Natürlicher, lösungsmittelfreier und dermatologisch getesteter Flüssigklebstoff in einer 1000 ml Flasche. 
Die grüne Färbung dient zur Unterstützung, damit Kinder wissen, welche Stellen sie schon mit Kleber 
versehen haben. Sie verschwindet, sobald der Kleber getrocknet ist. Klebt auf Papier, Pappe und 
Pappkarton. My First Glue ist abwaschbar von der Haut, Textilien und anderen Oberflächen.

c

Colle liquide à base végétale, non irritante, sans solvant et naturelle dans une bouteille de 1000 ml. Testée  
dermatologiquement et reconnaissable grâce à sa couleur spéciale verte qui disparait du papier lorsque la  
colle est sèche, pour devenir totalement transparente. Une couleur qui aide l’enfant à voir la zone encollée  
avec un pinceau. Colle parfaitement le papier, la carterie, ainsi que la carton. My first glue se nettoie des  
mains, tissus et de toutes les

 
Natuurlijk, oplosmiddelvrij en dermatologisch geteste vloeibare lijm in een liter flacon. De groene kleur dient 
ter ondersteuning, de kinderen kunnen zo zien waar ze de lijm al hebben opgebracht. Dit verdwijnt zodra de
lijm droog is. Lijmt op papier, karton en golfkarton. My First Glue is afwasbaar van de huid en andere 
oppervlaktes en uitwasbaar uit textiel.

 GIOTTO be-bè Glue Stick

 GIOTTO be-bè My �rst Glue

10
,5

 c
m

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F466200 002311 Blister Stick 20 g 10 305x200x130 0,75 002328

F466300 001864 Bottle 1000 ml 6 285x180x270 6,75 001871
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 GIOTTO be-bè Display

Ø 60 cm

20
0 

cm

Ø 60 cm

Cod. F90340011X

a b1 c d1 e1 m n o h j1
F90340011X Empty Floor Display with  

50 free leaflets 1 1200x55x290 9,1 903489
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